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Informacje o firmie
Bergmen Sp. z o.o. to polski producent oświetlenia w technologii LED. Od 1999 roku pod marką BERGMEN® dostarczamy na rynki całego 
świata innowacyjne i profesjonalne rozwiązania dla branży reklamowej. W naszej ofercie znajdują się między innymi: szeroka gama źródeł 
światła LED, ramy OWZ i profile kasetonowe, aluminiowe panele kompozytowe i profile do taśm LED, a także bogaty wybór zasilaczy do LED, 
sterowników, czujników i ściemniaczy.

Pod marką BERGMEN® oferujemy również produkty oświetleniowe LED, których odbiorcami są firmy architektoniczne i projektowe,  
a także inwestorzy budowlani, deweloperzy i branża meblowa.

Zapewniamy (i wciąż poszerzamy!) także paletę usług, obejmującą kompleksowe wsparcie naszego działu handlowego, projektowego 
oraz technicznego. Służymy również wsparciem merytorycznym w przypadku trudności związanych z montażem lub użytkowaniem 
dostarczonych przez nas komponentów, oraz pełnym serwisem posprzedażowym i pogwarancyjnym. 

Jako wiarygodny i rzetelny partner w biznesie - zapraszamy do współpracy. Nasi opiekunowie handlowi z chęcią odpowiedzą na wszystkie 
pytania i pomogą wybrać produkt lub rozwiązanie dopasowane do Państwa potrzeb.
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Über uns • About us
Bergmen Sp. z o.o. is a Polish manufacturer of lighting in 
LED technology. Since 1999, under the BERGMEN® brand, we 
have been delivering innovative and professional solutions 
for the advertising industry to markets around the world. Our 
offer includes: a wide range of LED light sources, snap frames 
and profiles for light boxes, aluminum composite panels and 
aluminium profiles for LED strips, as well as a wide range of LED 
power supplies, drivers, sensors and dimmers.

As BERGMEN®, we also offer LED lighting products for architects 
and interior designers, as well as construction investors, 
developers and the furniture industry.

We also provide (and we are still expanding!) our range  
of services, including comprehensive support from our sales, 
design and technical departments. We also provide full after sale 
support and service when it comes to the assembly or use of 
components supplied by us.

As a credible and reliable business partner - we invite you 
to cooperation. Our sales representatives will be happy to 
answer all of your questions and help you to choose a product 
 or solution tailored to your needs.

Bergmen Sp. z o.o. ist ein polnischer Hersteller von LED Beleuch-
tung. Seit 1999 liefern wir unter der Marke BERGMEN® innovative 
und professionelle Lösungen für die Werbebranche an Märkte auf 
der ganzen Welt. Unser Angebot umfasst: eine breite Palette an LED 
Lichtquellen, Klapprahmen und Aluprofilen für Spanntuchanlagen 
und LED für LED Bänder, Aluminium-Verbundplatten, sowie eine brei-
te Palette an LED Netzteilen, Steuerungen, Sensoren und Dimmern.  

Als BERGMEN® bieten wir auch LED Beleuchtungsprodukte 
für Architektur- und Designunternehmen sowie Bauinvestoren, 
Elektroinstallatoren und die Möbelindustrie an.  

Wir bieten auch unsere Dienstleistungen an. Einschließlich 
umfassender Unterstützung durch unsere Vertriebs-, Design- und 
technischen Abteilungen. Wir bieten auch umfassende Unterstützung 
bei Schwierigkeiten im Zusammenhang mit der Montage oder 
Verwendung der von uns gelieferten Komponenten sowie einen 
umfassenden Kundendienst und Kundendienst nach der Garantie.

Als glaubwürdiger und zuverlässiger Geschäftspartner laden wir Sie 
zur Zusammenarbeit ein. Unsere Vertriebsmitarbeiter beantworten 
gerne alle Ihre Fragen und helfen Ihnen bei der Auswahl eines auf 
Ihre Bedürfnisse zugeschnittenen Produkts oder einer Lösung.



Legenda

W

A–

IK

V AC

PFC

DALI
 ON 

REQUEST

CCT

CRI

PF

X

V in

DMX 
ON 

REQUEST

V DC

LED

lmV out

IP

01. Moc
Power · Leistung

02. Napięcie stałe
Direct current · Gleichstrom

03. Napięcie zmienne
Alternating Current · Wechselstrom

04. Napięcie wejściowe
Input voltage · Eingangsspannung

05. Napięcie wyjściowe
Output voltage · Ausgangsspannung

06. Prąd wyjściowy
Output current · Ausgangsstrom

07. Strumień świetlny
Luminous flux · Lichtstärke

08. Barwa światła
Colour temp� · Farbtemperatur

09. Kąt świecenia
Beam angle · Abstrahlwinkel

10. Asymetryczny kąt świecenia
Asymmetric beam angle · Asymmetrischer Abstrahlwinkel

11. Marka diody
LED brand · LED-Marke

12. Marka zasilacza
Power supply brand · Netzteil Marke

13. Wbudowany zasilacz
Power supply built-in · eingebautes Netzteil

14. Stopień odwzorowania barw
Colour Rendering Index · Farbwiedergabefaktor

15. Dedykowane źródło światła
Dedicated light source · Dedizierte Lichtquelle

16. Ilość cykli włącz-wyłącz
On-off cycle number · Ein-Aus zyklenzahl

17. Czas zapłonu
Power up time · Zündungszeit

18. Współczynnik mocy
Power factor · Leistungskoeffi zient

19. Możliwość ściemniania
Dimmable · Dimmbar

20. Możliwość zmiany temperatury barwowej światła białego
CCT Changeable · CCT veränderbar

21. Klasa szczelności
IP class · Schutzart (IP)

22. Stopień odporności mechanicznej
IK class · Eingebautes Netzteil

23. Stopień regulacji poziomej
Horizontal adjustment angle · Horizontaler Einstellwinkel

24. Stopień regulacji pionowej
Vertical adjustment angle · Vertikaler Einstellwinkel

25. Wersja ze sterowaniem DALI na zamówienie
DALI on request · DALI auf Anfrage

26. Wersja sterowana DMX na zamówienie
DMX on request · DMX auf Anfrage

27. Wtyczka DC 
DC connectors • DC Connector
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Dane optyczne i techniczne
Optical and technical data
Optische und technische Daten
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01. Wysoka skuteczność świetlna 
High luminous efficiency · Hohe Lichtstärke

02. Kompaktowy design 
Slim design · Ultradünnes Design

03. Wodoodporność  
Waterproof · Wasserdicht

04. Wysoka wytrzymałość 
High durability · Hohe Haltbarkeit

05. Markowa dioda 
Branded LED · Branded-LED

06. Markowy zasilacz 
Branded power supply · Branded-Netzteile

07. Brak widocznych punktów świetlnych 
Even light emission · Ohne sichtbaren Lichtpunkten

08. Wbudowany czujnik ruchu/zmierzchu 
Built-in motion/daylight sensor · Eingebauter Bewegungs- / Tageslichtsensor

09. Odporność na promieniowanie UV 
UV-proof · Beständigkeit gegen UV-Strahlung

10. Odporność na sól 
Salt-proof · Hohe Beständigkeit gegen Saltz

11. Produkt bezpieczny dla oczu 
Safe for eyesight · Sicher für die Augen

12. Modułowa/łączona konstrukcja 
Modular/linkable construction · Modulare/verbundene Konstruktion

13. Możliwość gięcia  
Bendable construction · Biegsam

14. Gwarancja ciągłość barwy 
Same bin guarantee · Das gleiche CCT

15. Certyfikat ATEX 
ATEX certified · ATEX zertifiziert

16. Atest PZH 
Attest of Polish National Institute of Public Health · Qualitätsbescheinigung der polnischen Hygieneanstalt

17. Dobre odprowadzanie ciepła 
Great heat dissipation · Perfekter Wärmeableitung

18. Długa żywotność  
Long lifespan · Lange Lebensdauer

19. Wysoki stopień odwzorowania barw 
High colour rendering index · hohe Farbwiedergabefaktor

20. Cięcie co jedną diodę 
Single LED cutting section · Schnittbar nach je 1 LED

21. Komplet zabezpieczeń 
Set of protections · Vollständiger Schutz

22. Aktywny filtr PFC 
Active PFC filter • Aktiver PFC-Filter

23. Niewielki rozmiar 
Small size • Schmale Maße

24. Wysokie IP 
High IP rated • Hoche IP-Schutz

25. Wielość barw do wyboru 
Wide colours range • Eine Vielzahl von Farben zur Auswahl

26. Mocna taśma 3M 
Strong 3M tape • Starke 3M-Kleberband

27. Produkt „szyty na miarę”  
‘Custom-made’ • Produkt auf Anfrage

28. Produkt kompatybilny  z normą IEC 61347 
Compliant with IEC 61347 norm • Kompatibel mit dem Standard IEC 61347

29. Produkt kompatybilny z normą EN 62471 
Compliant with EN 62471 norm • Kompatibel mit dem Standard EN 62471

30. Przebadany w Polsce 
Quality verified in Poland • In Polen getestet

31. Do zastosowań zewnętrznych z uwzględnieniem stopnia IP 
For outdoor use, taking into account the IP degree • Für den Außenbereich unter Berücksichtigung des IP-Grades

32. Brak możliwości ściemniania 
Non-dimmable • nicht dimmbar
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Cechy kluczowe produktów
Key product features
Hauptmerkmale
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01. Montaż natynkowy
Surface installation · Aufputzmontage

02. Montaż podtynkowy
Recessed installation · Unterputzmontage

03. Montaż zwieszany
Suspended installation · Hängemontage

04. Montaż na szynoprzewodzie
Track rail installation · Schienenmontage

05. Montaż naścienny
Wall installation · Wandmontage

06. Montaż na maszcie
Pole installation Mastmontage

07. Montaż dogruntowy
Inground installation · Untergrundmontage

08. Oprawa wolnostojąca
Bollard lights · Pollerleuchten

09. Montaż na taśmie
Adhesive tape installation · Montage auf Band

10. Montaż na magnes
Magnet installation · Magnethalterung

11. Montaż beznarzędziowy
Tool-free installation • Werkzeuglose Montage

12. Do samodzielnego montażu
DIY • Zur Selbstmontage

13. Gwint E27
Screw base E27 · Fassung E27

14. Gwint E14
Screw base E14 · Fassung E14

15. Trzonek GU10
Lock-base GU10 · Fassung GU10

16. Trzonek MR16
Pin-base MR16 · Fassung MR16

17. Trzonek G53
Pin-base G53 · Fassung G53

18. Trzonek G9
Pin-base G9 · Fassung G9

19. Trzonek G4
Pin-base G4 · Fassung G4

20. Trzonek G13
Pin-base G13 · Fassung G13

21. Szynoprzewód trójfazowy
3-circuit track · 3-Phasen Stromschiene

22. Wielkość otworu montażowego
Mounting hole size · Größe der Öffnung
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Gwarancja i dostępność
Warranty & availability
Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit

01. Żywotność (godziny)
Lifespan (hours) · Lebensdauer (Stunden) 

02. Okres gwarancji (lata)
Warranty time (years) · Garantiezeit (Jahre)

03. Produkt sprowadzany na zamówienie
Purchase on request · auf Anfrage

04. Czas dostawy do 3 tygodni
Delivery time <3 weeks · Lieferung innerhalb 3 Wochen

05. Czas dostawy do 1 tygodnia
Delivery time <1 week • Lieferung innerhalb 1 Wochen

06. Czas dostawy do 72 godzin
Delivery time <72 h · Lieferung innerhalb 72 Stunden

07. Stany magazynowe: szybki czas dostawy
In stock: short delivery time · Lagerbestand: schnelle Lieferzeit
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Zastosowanie
Applications
Anwendung
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01. Biura 
Offices · Büros

02. Domy i hotele 
Home and hotels · Haus und Hotels

03. Muzea i galerie 
Museums and galleries · Museen und Galerien

04. Centra handlowe 
Shopping malls · Einkaufszentren

05. Szpitale i laboratoria 
Hospitals and laboratories · Krankenhäuser und Labors

06. Restauracje i kawiarnie 
Restaurants and cafes · Restaurants und Cafés

07. Oświetlenie dekoracyjne i punktowe 
Decorative lighting · Dekorative Beleuchtung

08. Garaże i parkingi podziemne 
Garages and underground car parks · Garagen und Tiefgaragen

09. Korytarze i klatki schodowe 
Corridors and stairways · Korridore und Treppenhäuser

10. Magazyny i hale przemysłowe 
Warehouses and industrial halls · Lager und Industriehallen

11. Hale sportowe i stadiony 
Sports halls and stadiums · Sporthallen und Stadien

12. Lotniska i dworce  
Airports and stations · Flughäfen und Bahnhöfe

13. Parkingi i place 
Parkings and yards · Parkplätze und Plätze

14. Drogi 
Roads · Straßen

15. Stacje benzynowe 
Gas stations · Tankstellen

16. Parki i ogrody 
Parks and gardens · Parks und Gärten

17. Fasady i elewacje 
Facades and elevations · Fassaden

18. Billboardy 
Billboards · Billboards

19. Litery przestrzenne 
Channel letters · Profilbuchstaben

20. Kasetony 
Light boxes · Leuchtkästen

21. Ramy OWZ i reklama 
Snap frames and advertising · Klapprahmen und Werbung

22. Duże, wielkogabarytowe kasetony i banery 
Large-sized light boxes • Große Leuchttransparenten

23. Głębokie formy reklamowe (>120 mm) 
Deep adverts (>120 mm) • Tiefe Leuchtkästen (Bautiefe >120 mm)

24. Kasetony o średniej głębokości (60 mm-100 mm) 
Mid-depth adverts (60-100 mm) • Standard Leuchtkästen (Bautiefe 60 mm-100 mm)

25. Płytkie formy reklamowe (30 mm-50 mm) 
Slim adverts (30-50 mm) • Geringere Leuchtkästen (Bautiefe 30 mm-50 mm)

26. Oprawy oświetleniowe 
Lighting fixtures • Beleuchtungsysteme Gięte litery i loga  
Bent letters and logos • Biegebuchstaben und Logos 

PP            
ALU       
PC           
PMMA
SST

Polipropylen • Polypropylene • Polypropylen 
Aluminium • Aluminum • Aluminium
Poliwęglan • Polycarbonate • Polycarbonat
Szkło akrylowe • Acrylic glass • Acrylglas
Stal nierdzewna • Stainless steel • Rostfreier Stahl

PVC
GL            
TGL
SIL
PET

Poli(chlorek winylu) • Polyvinyl chloride • Polyvinylchlorid  
Szkło • Glass • Glas  
Szkło hartowane • Tempered glass • Gehärtetes Glas
Silikon • Silicone • Silizium
politereftalan etylen • polyethylene terephthalate  • Polyethylenterephthalat

XXL
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Materiał produkcyjny
Production material
Produktionsmaterial
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REQUEST
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DESIGN

YEAR
WARRANTY

CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Eero NF 01-005-068-04-36-1 4014 SMD 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3600 lm -20~45°C -40~60°C 595 x 595 x 14�2 mm 3�55 kg

Eero NF 01-005-068-04-36-2 4014 SMD 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3500 lm -20~45°C -40~60°C 595 x 295 x 14�2 mm 1�76 kg

Eero NF 01-005-068-04-36-3 4014 SMD 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3600 lm -20~45°C -40~60°C 620 x 620 x 14�2 mm 3�86 kg

Unikatowa seria paneli LED o minimalistycznej ramie szerokości zaledwie 4 mm.

Unique series of LED panels with ultra thin frame of only 4 mm width�

Einzigartige LED Paneele mit minimalistischem Rahmen (4 mm)�

PL

EN

DE

50�000 3

BOKE
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Eero FL 
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-240 120°2880-
-3200 4000K CRI80
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 ON 
REQUEST
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Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Eero FL 01-005-069-04-36-1 4014 SMD 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3200 lm -20~45°C -40~60°C 595 x 595 x 16�5 mm 5�00 kg

Eero FL 01-005-069-04-36-2 4014 SMD 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 2880 lm -20~45°C -40~60°C 595 x 295 x 16�5 mm 2�53 kg

Eero FL 01-005-069-04-36-3 4014 SMD 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3200 lm -20~45°C -40~60°C 620 x 620 x 16�5 mm 5�30 kg

Innowacyjna seria paneli LED o zwiększonej powierzchni świecenia dzięki konstrukcji bezramkowej.

Innovative LED panels series with enlarged illumination area thanks to its frameless construction�

Eine innovative Serie von LED-Panels mit erhöhter Lichtfläche durch der rahmenlosen Konstruktion�

PL

EN

DE

h
PURCHASE 

ON 
REQUESTYEAR

WARRANTY
50�000 3

BOKE
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WARRANTY
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REQUEST
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Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Eero Aqua 01-005-070-04-36-1 2835 SMD Epistar 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3600 lm -20~45°C -40~60°C 595 x 595 x 10 mm 2�95 kg

Eero Aqua 01-005-070-04-36-3 2835 SMD Epistar 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3600 lm -20~45°C -40~60°C 620 x 620 x 10 mm 3�65 kg

Eero Aqua 01-005-070-04-36-4 2835 SMD Epistar 220-240 V AC 36 W 120° 4000 K 3600 lm -20~45°C -40~60°C 1195 x 295 x 10 mm 3�10 kg

Profesjonalna seria paneli LED o wysokim stopniu pyło- i wodoszczelności IP65.

Professional LED panel series with high dustproof and waterproof protection grade (IP65)�

Profesionelle LED Paneele mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit (IP65)�

PL

EN

DE

BOKE
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Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Eero Plus 01-005-067-04-24-1-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 24 W 110° 4000 K 3120 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 595 x 10 mm 2�40 kg

Eero Plus 01-005-067-04-32-1-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 32 W 110° 4000 K 3840 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 595 x 10 mm 2�40 kg

Eero Plus 01-005-067-04-32-3-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 32 W 110° 4000 K 3840 lm -30~40°C -30~65°C 620 x 620 x 10 mm 2�40 kg

Eero Plus 01-005-067-04-32-4-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 32 W 110° 4000 K 3840 lm -30~40°C -30~65°C 1195 x 295 x 10 mm 2�15 kg

Eero Plus 01-005-067-04-40-1-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 40 W 110° 4000 K 4800 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 595 x 10 mm 2�40 kg

Eero Plus 01-005-067-04-40-3-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 40 W 110° 4000 K 4800 lm -30~40°C -30~65°C 620 x 620 x 10 mm 2�45 kg

Eero Plus 01-005-067-04-40-4-A 3014 SMD Hongli 220-240 V AC 40 W 110° 4000 K 4800 lm -30~40°C -30~65°C 1195 x 295 x 10 mm 2�15 kg

Uniwersalna seria paneli LED o podwyższonym strumieniu świetlnym.

All-purpose LED panel series with increased luminous flux�

Universelle LED Paneele mit erhöhter Lichtstärke�

PL

EN

DE

BOKE

5

ALU, PMMA, PC, PET
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ALU, PMMA

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Eero 20 01-005-072-02-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 20 W 110° 3000 K 1700 lm -30~40°C -30~65°C 295 x 595 x 10 mm 1�20 kg

Eero 20 01-005-072-04 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 20 W 110° 4000-4500 K 2000 lm -30~40°C -30~65°C 295 x 595 x 10 mm 1�20 kg

Eero 40 01-005-059-03-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 40 W 120° 6500 K 4000 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 595 x 10 mm 2�40 kg

Eero 40 01-005-059-04-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 40 W 110° 4000-4500 K 4000 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 595 x 10 mm 2�40 kg

Eero 40 01-005-061-04-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 40 W 110° 4000-4500 K 4000 lm -30~40°C -30~65°C 620 x 620 x 10 mm 2�45 kg

Eero 40 01-005-060-02-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 40 W 110° 3000 K 3600 lm -30~40°C -30~65°C 1195 x 295 x 10 mm 2�15 kg

Eero 40 01-005-060-04-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 40 W 110° 4000-4500 K 4000 lm -30~40°C -30~65°C 1195 x 295 x 10 mm 2�15 kg

Eero 60 01-005-071-04-A 4014 SMD Hongli 200-240 V AC 60 W 110° 4000-4500 K 6000 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 1195 x 10 mm 2�40 kg

Eero

HIGH
LUMEN

3
SDCMLED PZH

A B

C

Seria paneli LED o uniwersalnym zastosowaniu i bardzo dobrych parametrach świetlnych.

Multipurpose LED panel series with excellent luminous parameters�

LED Paneele mit universellem Einsatz und sehr gutem Lichtparameter�

PL

EN

DE

PURCHASE 
ON 

REQUEST
5

20 W, 60 W

on request

EN
62471 Verified in

POLAND

BOKE

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Panele LED  •  LED panels • LED Paneele

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

Eero Cameo

HIGH
LUMEN

SLIM
DESIGN

3
SDCMLED PZH

W36
V AC–200-

-240 –lm
2880-
-3600 CCT

3000K-
-6500K 120° LEDCRI80 Hongli

PF
DALI

 ON 
REQUEST

000°IP40>0�90

A B

C

50�000h
PURCHASE 

ON 
REQUESTYEAR

WARRANTY

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Eero Cameo 36 01-005-065-12-36-A 3014 SMD Hongli 200-240 V AC 36 W 120° 3000~6500 K 2880~3600 lm -30~40°C -30~65°C 595 x 595 x 10 mm 2�40 kg

Uniwersalna seria paneli LED o podwyższonym strumieniu świetlnym.

All-purpose LED panel series with increased luminous flux�

Universelle LED Paneele mit erhöhter Lichtstärke�

PL

EN

DE

BOKE

3

ALU, PMMA
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Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Panele LED  •  LED panels • LED Paneele

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Model Nazwa Kod produktu

Model Name Product code

Modell Name Artikelnummer

Akcesoria do montażu zawieszanego Eero, Eero 
Plus •

Suspended installation accessories for  Eero, Eero 
Plus LED panels •

Zubehör für abgehängte Montage Eero, Eero Plus

01-011-011-005

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Dystanse do montażu natynkowego Eero, Eero Plus •
Surface installation accessories for Eero, Eero Plus 

LED panels• 
Abstandshalter für Aufputzmontage Eero, Eero Plus

01-011-011-004

Rama do montażu natynkowego • 
Surface installation frame • 

Rahmen zur Aufputzmontage

595 x 595 mm
01-011-011-002

625 x 625 mm
01-011-011-007

1195 x 295 mm
01-011-011-006

295 x 595 mm
01-011-011-008

Sprężyny do montazu podtynkowego Eero, Eero Plus •
Recessed installation springs for  Eero, Eero Plus 

LED panels • 
Federn für die Unterputzmontage Eero, Eero Plus

01-011-011-003

Accessories for LED panels • Zubehör für LED-Panels 

IN 
STOCK

Akcesoria do paneli LED

Panel LED nie zawiera akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The LED panel does come with any accessories� All to be purchased separately�
Das LED-Panel enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�
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Panele LED  •  LED panels • LED Paneele





Plafony LED
LED ceiling lights • LED Plafondlampen
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

UVLEDSLIM
DESIGN

W25
V AC–200-

-240 lm2550 CCT4000K 120° CRI80

IKPF IP54 08>0�90

Cedra

LED
Epistar

PC, PMMA

340�000h
IN 

STOCKYEAR
WARRANTY

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cedra R 01-005-048-04 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 25 W 120° 4000 K 2550 lm -20~45°C -20~65°C ø300 x 40 mm 1�20 kg

Cedra S 01-005-049-04 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 25 W 120° 4000 K 2550 lm -20~45°C -20~65°C 300 x 300 x 40 mm 1�20 kg

A

B

A B

C

Profesjonalna seria plafonów LED o atrakcyjnym designie, wysokim stopniu ochrony IP i kompaktowych wymiarach.

Professional LED ceiling lights series with appealing design, high IP protection grade and compact size�

Profesionelle LED Serie der Deckenleuchten mit atraktivem Design, hoher Staub- und Wasserfestigkeit und kompak-
ter Dimension�

PL

EN

DE

Cedra S

Cedra S

Cedra R

Cedra R
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

PZHLEDSLIM
DESIGN

Plano Click

W18
V AC–220-

-240 lm1400 –CCT
3000K-
-4000K 110° CRI80 LED

Hongli

PF IP44>0�90

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Plano Click R18 01-005-059-02-02-18 2835 SMD Hongli 220-240 V AC 18 W 110° 3000 K 1400 lm -20~40°C -20~40°C 1� 220 x 32 mm 
2� 220 x 35 mm 0�40 kg

Plano Click R18 01-005-059-02-04-18 2835 SMD Hongli 220-240 V AC 18 W 110° 4000 K 1400 lm -20~40°C -20~40°C 1� 220 x 32 mm 
2� 220 x 35 mm 0�40 kg

225�000h
IN 

STOCKYEAR
WARRANTY

PC

Funkcjonalna oprawa oświetleniowa LED o dwóch sposobach montażu i podwyższonym stopniu ochrony IP.

Functional LED light fi xture with two instalation methods and high IP protection grade.

Praktische LED Lampe mit zwei Montagearten und erhöher Staub- und Wasserfestigkeit (IP)�

PL

EN

DE

+ =

1� 2�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

Plano

PZH

W18-24
V AC–85-

-265 –lm
1350-
-1800 CCT4000K 120° CRI80

PF IP20>0�95

h
IN 

STOCK2
YEAR
WARRANTY

A

B

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Plano R 18 02-005-005-18 2835 SMD 85-265 V AC 18 W 120° 4000 K 1350 lm -40~45°C -25~45°C ø225 x 38 mm 0�68 kg

Plano R 24 02-005-005-24 2835 SMD 85-265 V AC 24 W 120° 4000 K 1800 lm -40~45°C -25~45°C ø300 x 38 mm 0�76 kg

Plano S 18 02-005-006-18 2835 SMD 85-265 V AC 18 W 120° 4000 K 1350 lm -40~45°C -25~45°C 225 x 225 x 38 mm 0�72 kg

ALU, PMMA

Uniwersalna seria opraw oświetleniowych LED o szerokim spektrum zastosowania.

Multi-purpose series of LED surface mounted and recessed luminaires�

Universelle LED Leuchtenreihe mit breitem Anwendungsbereich�

PL

EN

DE

A B

C

Plano slim rama

Verified in
POLAND

50�000

Plano S

Plano S

Plano R

Plano R
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

Plano Slim Pro

PZH

W18-24
V AC–220-

-240 –lm
1465-
-2200 CCT4000K 120° CRI80

PF IP20>0�90

h
IN 

STOCKYEAR
WARRANTY

A B

C

PS, PMMA, ALU

Plafon LED o równomiernym rozproszeniu światła, bardzo dobrym odprowadzaniu ciepła i dwoma mocami do 
wyboru. Charakteryzuje go aluminiowa obudowa o wysokości zaledwie 21 mm, w kształcie koła lub kwadratu.

LED ceiling with perfect light distribution, very good heat dissipation and two powers to choice� It is characterized by 
an aluminum housing, only 21 mm high and two shapes: circle or square�

LED-Decke mit perfekter Lichtverteilung, sehr guter Wärmeableitung und zwei Leistungsstufen Auswahl� Es zeichnet 
sich durch ein nur 21 mm hohes Aluminiumgehäuse und zwei Formen aus: Kreis oder Quadrat�

PL

EN

DE

A

B

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Wielkość otworu 

montażowego Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der 
Öffnung Gewicht

Plano Slim 
Pro R18 01-005-081-18-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 18 W 120° 4000 K 1540 lm -20~45°C -20~65°C ⌀224 x 21 mm ⌀205-212 mm 0�42 kg

Plano Slim 
Pro R24 01-005-081-24-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 24 W 120° 4000 K 2200 lm -20~45°C -20~65°C ⌀300 x 21 mm ⌀282-288 mm 0�71 kg

Plano Slim 
Pro S18 01-005-082-18-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 18 W 120° 4000 K 1465 lm -20~45°C -20~65°C 224 x 224 x 21 mm 205 x 205 mm 0�52 kg 

Plano Slim 
Pro S24 01-005-082-24-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 24 W 120° 4000 K 2040 lm -20~45°C -20~65°C 300 x 300 x 21 mm 277 x 277 mm 0�88 kg

340�000

Plano Slim Pro S

Plano Slim Pro S

Plano Slim Pro R

Plano Slim Pro R
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

PZH

Ceres

PC, PMMA

h

PF IP44>0�90

W18
V AC–100-

-240 lm1500 CCT4000K 120° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Ceres R18 02-005-050-04-01-18 2835 SMD 100-240 V AC 18 W 120° 4000 K 1500 lm -20~40°C -20~65°C Ø 280 x 48 mm 0�76 kg

Ceres S18 02-005-050-04-02-18 2835 SMD 100-240 V AC 18 W 120° 4000 K 1500 lm -20~40°C -20~65°C 280 x 280 x 48 mm 0�95 kg

IN 
STOCK

A

B

A B

C

Uniwersalna seria plafonów LED o podwyższonym stopniu ochrony IP i nowoczesnym wzornictwie.

Multi-purpose LED ceiling light series with higher IP protection grade and modern design�

Universelle LED Serie der Deckenleuchten mit erhöher Staub- und Wasserfestigkeit (IP) und modernem Design�

PL

EN

DE

IK08

30�000
YEAR
WARRANTY

≥2

Ceres S

Ceres S

Ceres R

Ceres R
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

YEAR
WARRANTYh

PZH

Ceres Rim

PC, PMMA

≥230�000

PF IP54>0�90

W18
V AC–100-

-240 lm1500 CCT4000K 120° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Ceres Rim R18 02-005-050-04-03-18 2835 SMD 100-240 V AC 18 W 120° 4000 K 1500 lm -20~40°C -20~65°C Ø 280 x 48 mm 0�70 kg

Ceres Rim S18 02-005-050-04-04-18 2835 SMD 100-240 V AC 18 W 120° 4000 K 1500 lm -20~40°C -20~65°C 280 x 280 x 48 mm 0�85 kg

IN 
STOCK

A B

C

A

B

Uniwersalna seria plafonów LED o podwyższonym stopniu ochrony IP i nowoczesnym wzornictwie.

Multi-purpose LED ceiling light series with higher IP protection grade and modern design�

Universelle LED Serie der Deckenleuchten mit erhöher Staub- und Wasserfestigkeit (IP) und modernem Design�

PL

EN

DE

IK08

Ceres Rim S

Ceres Rim S

Ceres Rim R

Ceres Rim R
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

YEAR
WARRANTYh

PZHUV

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Ceres Rim Mini 02-005-055-04-02-12 2835 SMD 100-240 V AC 12 W 120° 4000 K 1050 lm -20~40°C -20~40°C 230 x 105 x 58�5 mm 0�31 kg

Ceres Rim Mini 02-005-055-04-03-12 2835 SMD 100-240 V AC 12 W 120° 4000 K 1050 lm -20~40°C -20~40°C 230 x 105 x 58�5 mm 0�31 kg

Ceres Rim Mini

W12
V AC–100-

-240 lm1050 CCT4000K 120° CRI80

IKPF IP65 08>0�90

25�000 2C

A
B

PC, PMMA

IN 
STOCK

Wytrzymała oprawa LED typu bulkhead do zastosowań wymagających wysokiego stopnia pyło- i wodoszczelności.

Durable LED bulkhead light for application demanding high dustproof and waterproof protection grade�

Feste LED Lampe des bulkhead Typs mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit (IP)�

PL

EN

DE
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

YEAR
WARRANTYh

Cille
Ekonomiczny plafon LED do szerokiego spektrum zastosowań wewnętrznych.

Economical LED ceiling light for indoor use�

Günstige LED Deckenlampe für Innenbereich�

PL

EN

DE

PZH

W18
V AC–110-

-230 lm1260 CCT
4500K 120° CRI80

PF IP20>0�90

230�000

PC

B

A

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cille 18 01-005-037-04-18 2835 SMD 110-230 V AC 18 W 120° 4500 K 1260 lm -20~45°C -20~55°C 310 x 310 x 50 mm 0�56 kg

IN 
STOCK
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

≥2h

PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

W18
V AC–200-

-240 lm1620 CCT4000K 130° CRI80

PF IP44>0�70

30�000
YEAR
WARRANTY

PMMA

Moon 

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Moon 18 01-005-074-018-04-01 2835 SMD 
Epistar 200-240 V AC 18 W 130° 4000 K 1620 lm -20~40°C -20~65°C Ø320 x 80 mm 0�56 kg

IN 
STOCK

Seria ekonomicznych, wielozadaniowych plafonów o stopniu ochrony IP44. 

A series of economical, multi-purpose ceiling luminaires with IP44 protection grade�

Eine Reihe wirtschaftlicher Plafondlampen mit Schutzart IP44�

PL

EN

DE

A

B

moon

LED
Epistar
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Plafony LED • LED ceiling lights • LED Plafondlampen

≥2h

W18
V AC–200-

-240 lm
1350-
-1800 CCT4000K 130° CRI≥80

PF IP44>0�70

30�000
YEAR
WARRANTY

PMMA

Moon SE Basic • Moon SE 

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Moon 18 SE 01-005-076-018-04-01 2835 SMD 
Epistar 200-240 V AC 18 W 130° 4000 K 1800 lm -20~40°C -20~65°C Ø320 x 80 mm 0�57 kg

Moon 18 SE 
Basic 01-005-075-018-04-01 2835 SMD 

Epistar 200-240 V AC 18 W 130° 4000 K 1350 lm -20~40°C -20~65°C Ø320 x 80 mm 0�54 kg

IN 
STOCK

PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

LED
Epistar

A

B

moon

Seria ekonomicznych, wielozadaniowych plafonów z czujnikiem ruchu i zmierzchu o różnych wariantach skutecznoś-
ci świetlnej i stopniu ochrony IP44.

A series of economical, multi-purpose ceiling luminaires with a motion and dusk sensor with different light effi ciency 
options and IP44 protection�

Eine Reihe ökonomischer Plafondlampen mit Bewegungs- und Dämmerungssensor in verschiedenen Varianten der 
Lichtausbeute und Schutzart IP44�

PL

EN

DE

EN
62471



Oprawy liniowe LED Oprawy liniowe LED 
LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung



Oprawy liniowe LED 
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung

h YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

PURCHASE 
ON 

REQUEST

Link R
Link H

PZHLEDHIGH
LUMEN

PFCPF

Link • Link D

W
15-
-30 V AC

220-
-240 –lm

1425-
-2850 –CCT4000K 98° CRI80 LED

Lumileds

IP20

ALU, PC

>0�95

Seria profesjonalnych opraw liniowych o bardzo dobrych parametrach świetlnych i szerokim spektrum zastosowań. 

A series of professional linear luminaires with very good light parameters and a wide range of applications�

Serie professioneller linearen LED Lampen mit überdurchschnittlichen Leuchtparametern und einem breiten Anwend-
ungsspektrum�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Link 15 01-024-003-060-03-04 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 15 W 98° 4000 K 1425 lm -10~45°C -10~45°C 590 x 65 x 95 mm 1�70 kg

Link D 15 01-024-003-060-03-04-1 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 15 W 98° 4000 K 1425 lm -10~45°C -10~45°C 590 x 65 x 95 mm 1�75 kg

Link 30 01-024-003-120-02-04 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 30 W 98° 4000 K 2850 lm -10~45°C -10~45°C 1190 x 65 x 95 mm 2�70 kg

Link D 30 01-024-003-120-02-04-1 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 30 W 98° 4000 K 2850 lm -10~45°C -10~45°C 1190 x 65 x 95 mm 2�75 kg

335�000

Lifud

Link D

A

C

B

DALI
 ON 

REQUEST
000°

Link D
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Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Link 15 H 01-024-003-060-03-04-3 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 15 W 98° 4000 K 1425 lm -10~45°C -10~45°C 590 x 65 x 95 mm 1�60 kg

Link 15 R 01-024-003-060-03-04-2 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 15 W 98° 4000 K 1425 lm -10~45°C -10~45°C 595 x 80 x 39�5 mm 1�50 kg

Link 30 R 01-035-003-120-02-04-2 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 30 W 98° 4000 K 2850 lm -10~45°C -10~45°C 1195 x 80 x 39�5 mm 2�50 kg

Link 30 H 01-035-003-120-02-04-3 2835 SMD 
Lumileds 220-240 V AC 30 W 98° 4000 K 2850 lm -10~45°C -10~45°C 1190 x 65 x 95 mm 2�60 kg

H – montaż zwieszany • suspended installation • hängende Montage

R – montaż podtynkowy • recessed mounting • Unterputzmontage
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

h
<3

WEEKSYEAR
WARRANTY

PF

3
SDCMLEDHIGH

LUMEN

Leganto

C

A

B

A

C

B

W14-49
V AC

230 –lm
1600-
-4700 –CCT

3000K-
-4000K

45°
60°
70° CRI80 LED

Philips

550�000

IP20

ALU, PC, PMMA

>0�95

Model Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Wymiary [AxBxC] Waga

Model LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Dimensions [AxBxC] Weight

Modell LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Maße [AxBxC] Gewicht

Leganto 14 H Philips Fortimo Strip 230 V AC 14 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 1600 lm 567 x 53 x 53 mm 0�37 kg

Leganto 14 R Philips Fortimo Strip 230 V AC 14 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 1600 lm 588 x 77 x 36 mm 0�37 kg

Leganto 14 S Philips Fortimo Strip 230 V AC 14 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 1600 lm 567 x 53 x 53 mm 0�37 kg

Leganto 27 H Philips Fortimo Strip 230 V AC 27 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 3150 lm 1129 x 53 x 53 mm 0�74 kg

Leganto 27 R Philips Fortimo Strip 230 V AC 27 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 3150 lm 1149 x 77 x 36 mm 0�74 kg

Leganto 27 S Philips Fortimo Strip 230 V AC 27 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 3150 lm 1129 x 53 x 53 mm 0�74 kg

Leganto 32 HL Philips Fortimo Strip 230 V AC 32 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 3150 lm 1129 x 53 x 53 mm 0�74 kg

Leganto 41 H Philips Fortimo Strip 230 V AC 41 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 4700 lm 1690 x 53 x 53 mm 1�04 kg

Leganto 41 R Philips Fortimo Strip 230 V AC 41 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 4700 lm 1710 x 77 x 36 mm 1�04 kg

Profesjonalna seria liniowych opraw LED o bardzo wysokiej skuteczności świetlnej i dużej możliwości konfi guracji.

Professional LED linear light series with high luminous effi ciency and many confi guration possibilities.

Profesionelle LED Lampenreihe mit sehr hoher Lichtstärke und großer Konfi gurationsoptionen.

PL

EN

DE

DALI
 ON 

REQUEST
000°Philips
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Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

Model Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Wymiary [AxBxC] Waga

Model LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Dimensions [AxBxC] Weight

Modell LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Maße [AxBxC] Gewicht

Leganto 41 S Philips Fortimo Strip 230 V AC 41 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 4700 lm 1690 x 53 x 53 mm 1�04 kg

Leganto 49 HL Philips Fortimo Strip 230 V AC 49 W 45°, 60°, 70° 3000 K, 4000 K 4700 lm 1683 x 53 x 53 mm 1�04 kg

R – montaż podtynkowy • recessed mounting • Unterputzmontage

S – montaż natynkowy • surface mounting • Aufputzmontage

H – montaż zwieszany • suspended installation • hängende Montage

HL – montaż zawieszany do łączenia • suspended mounting for joining • abgehängte Verbindungsmontage
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung

h YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

EN
62471 Verified in

POLAND
PZHLEDSLIM

DESIGN

Facile

W9-45
V AC– V AC–175-

-265
200-
-240 –lm

760-
-3900 –CCT

4000K-
-6000K 110° CRI80 LED

Epistar

9-18W 36-45W

PF IP20>0�95

50�000C

A

B

ALU, PC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Facile 9 02-005-001-04-09 2835 SMD Epistar 175-265 V AC 9 W 110° 4000 K 760 lm -20~45°C -30~65°C 300 x 80 x 28 mm 0�19 kg

Facile 18 02-005-001-04-18 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 18 W 110° 4000 K 1600 lm -20~45°C -30~65°C 600 x 80 x 28 mm 0�37 kg

Facile 36 02-005-001-03-36 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 36 W 110° 6000 K 3200 lm -20~45°C -30~65°C 1200 x 80 x 28 mm 0�73 kg

Facile 36 02-005-001-04-36 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 36 W 110° 4000 K 3100 lm -20~45°C -30~65°C 1200 x 80 x 28 mm 0�73 kg

Facile 45 02-005-001-04-45 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 45 W 110° 4000 K 3900 lm -20~45°C -30~65°C 1500 x 80 x 28 mm 1�00 kg

Uniwersalna i niezawodna seria liniowych opraw LED do zastosowań wewnętrznych.

Multi-purpose and reliable LED linear lights series for indoor use�

Universelle und zuferlässige LED Lampenreihe für Innenbereich�

PL

EN

DE

4
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

h YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

EN
62471 Verified in

POLAND
PZHLEDSLIM

DESIGN

Facile Pro

W18-45
V AC–200-

-240 –lm
2160-
-5000 –CCT

4000K-
-6000K

110°-
-120° CRI80 LED

Epistar

PF IP20>0�95

50�000 C

A

B

ALU, PC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Facile 18 
PRO 01-005-001-04-18 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 18 W 110° 4000 K 2160 lm -20~45°C -30~65°C 600 x 80 x 28 mm 0�37 kg

Facile 36 
PRO 01-005-001-04-36-A 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 36 W 110° 4000 K 4200 lm -20~45°C -30~65°C 1200 x 80 x 28 mm 0�73 kg

Facile 36 
PRO 01-005-001-03-36 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 36 W 120° 6000 K 4270 lm -20~45°C -30~65°C 1200 x 80 x 28 mm 0�73 kg

Facile 45 
PRO 01-005-001-04-45-A 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 45 W 120° 4000 K 5000 lm -20~45°C -30~65°C 1500 x 80 x 28 mm 1�00 kg

Uniwersalna i niezawodna seria liniowych opraw LED do zastosowań wewnętrznych.

Multi-purpose and reliable LED linear lights series for indoor use�

Universelle und zuferlässige LED Lampenreihe für Innenbereich�

PL

EN

DE

5
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

h YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

UVLEDHIGH
LUMEN

Linea

W30-40
V AC–200-

-240 –lm
3000-
-4000 –CCT4000K 140° CRI80 LED

Epistar

PF IP65>0�95

335�000

A

C

B

ALU, PC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Linea 30 01-005-041-04-30 2835 SMD 200-240 V AC 30 W 140° 4000 K 3000 lm -20~50°C -20~80°C 1200 x 40 x 28 mm 0�75 kg

Linea 40 01-005-041-04-40 2835 SMD 200-240 V AC 40 W 140° 4000 K 4000 lm -20~50°C -20~80°C 1500 x 40 x 28 mm 0�95 kg

Solidna i kompaktowa seria liniowych opraw LED o wysokim stopniu ochrony IP oraz z możliwością łączenia.

Durable, linkable LED linear lights series with high IP protection grade and compact size�

Solide und kompakte LED Lampenreihe mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit (IP) und Verbindungsmöglichkeit�

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

h YEAR
WARRANTY

PURCHASE 
ON 

REQUEST

PZHLEDHIGH
LUMEN

Lazaro • Lazaro D

A

C

B

SST, ALU
W36-60

V AC–220-
-240 –lm

6240-
-8400 –CCT

3000K-
-6000K

30° 60°
90° 120°
25° x 25°
25L 25R CRI80 Osram

PF>0�95 IP20
DALI

 ON 
REQUEST

550�000

Profesjonalny, wysoce konfi gurowalny system linii szybkiego montażu LED o bardzo wysokiej skuteczności 
świetlnej.

Professional and highly customized system of fast assembly LED  light lines with high luminous effi ciency.

Profesionelles LED Montagenliniensystem mit sehr hoher Lichtstärke�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Lazaro D lazaro3 2835 SMD Edison 220-240 V AC 2 x 36-60 W 30°, 60°, 90°, 
120°, 25° x 25°

3000 K, 4000 K, 
5000 K, 6000 K 6240-8400 lm -20-45°C -25-50°C 1437 x 64�5 x 70 mm 1�65 kg

Lazaro D lazaro4 2835 SMD Edison 220-240 V AC 2 x 36-60 W
30°, 60°, 90°, 

120°, 25° x 25°, 
25L 25R

3000 K, 4000 K, 
5000 K, 6000 K 6240-8400 lm -20-45°C -25-50°C 2874 x 64�5 x 70 mm 2�9 kg

Lazaro M lazaro2 2835 SMD Edison 220-240 V AC 36-60 W 30°, 60°, 90°, 
120°, 25° x 25°

3000 K, 4000 K, 
5000 K, 6000 K 6240-8400 lm -20-45°C -25-50°C 2874 x 64�5 x 70 mm 2�9 kg

Lazaro S lazaro1 2835 SMD Edison 220-240 V AC 36-60 W 30°, 60°, 90°, 
120°, 25° x 25°

3000 K, 4000 K, 
5000 K, 6000 K 6240-8400 lm -20-45°C -25-50°C 1437 x 64�5 x 70 mm 1�65 kg
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

h YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

UV

Aqualis

W30-40
V AC–200-

-240 –lm
4600-
-6200 –CCT4000K 120° CRI80

PF IP65>0�92

550�000

A

C

B

PC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Aqualis 30 01-005-077-04-30 2835 SMD 200-240 V AC 30 W 120° 4000 K 4600 lm -20~45°C -20~45°C 1200 x 48 x 52 mm 0�80 kg

Aqualis 40 01-005-077-04-40 2835 SMD 200-240 V AC 40 W 120° 4000 K 6200 lm -20~45°C -20~45°C 1500 x 48 x 52 mm 1�0 kg

Wysokowydajna seria opraw liniowych LED i zdecydowany lider w swojej grupie pod względem skuteczności świetl-
nej. Charakteryzuje się stopniem ochrony IP65, dzięki czemu świetnie sprawdza się w warunkach zewnętrznych.

A highly effi cient series of linear LED luminaires and a leader in terms of luminous effi ciency. It is resistant to dust 
and water – IP65 – which makes it perfect for harsh outdoor conditions�

Eine Hochleistungsserie linearer LED-Leuchten und ein klarer Marktführer in Bezug auf die Lichtausbeute� Es ist 
luftdicht und beständig gegen Eindringen von Staub und Wasser auf IP65-Niveau�

PL

EN

DE

IK08

HIGH
LUMEN
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

h
IN 

STOCKYEAR
WARRANTY

UVSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

Aquero

PC

W28-35
V AC–165-

-265 –lm
4000-
-5000 CCT4000K 240° CRI80

IKPF IP66 08>0�95

335�000

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Aquero 28 01-024-002-120-04 2835 SMD 165-265 V AC 28 W 240° 4000 K 4000 lm -20~45°C -20~80°C 1200 x 48 x 27 mm 0�50 kg

Aquero 35 01-024-002-150-04 2835 SMD 165-265 V AC 35 W 240° 4000 K 5000 lm -20~45°C -20~80°C 1500 x 48 x 27 mm 0�60 kg

C

B

A

Wysokowydajna, profesjonalna seria opraw liniowych LED o wysokim stopniu pyło- i wodoszczelności.

High-effi cient, professional linear LED lights series with high dustproof and waterproof protection grade.

Hochleistunge, profesionelle LED Lampenreihe mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit (IP)�

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung

PZHLEDHIGH
LUMEN

Oris

A

C

B

ALU

h
IN 

STOCK3
YEAR
WARRANTY

PF IP40>0�95

W40-50
V AC–100-

-240 –lm
4000-
-5000 CCT4000K 115° CRI80 LED

Epistar

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Oris 40 01-024-001-120-04 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 40 W 115° 4000 K 4000 lm -20~40°C -20~80°C 1200 x 93 x 60 mm 1�30 kg

Oris 50 01-024-001-150-04 2835 SMD Epistar 200-240 V AC 50 W 115° 4000 K 5000 lm -20~40°C -20~80°C 1415 x 93 x 60 mm 1�60 kg

Uniwersalna seria liniowych opraw LED z możliwością łączenia do zastosowań sklepowych i magazynowych.

Multi-purpose, linkable linear LED lights series recommended for shopping malls and warehouses�

Universelle LED Lampenreihe mit Verbindungsmöglichkeit für Ladengeschäften und Lagern�

PL

EN

DE

Verified in
POLAND

50�000
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Oprawy liniowe LED • LED linear lights • LED Lineare Beleuchtung 

Akcesoria do opraw linowych LED

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Accessories for LED linear light • Zubehör für Leuchten

IN 
STOCK

Oprawy nie zawierą akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The luminaires do not include any accessories� All to be purchased separately�
Das Produkt enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�

Model
Model
Modell

Akcesoria do montazu zwieszanego oprawy Oris • 
Suspended installation accessories for Oris LED linear light •

Zubehör zur Montage von Oris Leuchten

Łącznik obudowy do oprawy Oris •
External connector for Oris LED linear light •

Gehäusestecker / Verbinder für Oris Leuchten

Łącznik wewnętrzny do oprawy Oris •
Connector for Oris LED linear light •
Interner Verbinder für Oris Leuchten

Łącznik z przewodem 20 cm do oprawy Oris •
Connector with 20 cm wire for Oris LED linear light • 

Verbinder für Oris Leuchten mit 20 cm Kabel

Kod produktu
Product code

Artikelnummer 01-001-015-004 01-011-015-003 01-011-015-001 01-011-015-002

Model
Model
Modell

Akcesoria do montazu zwieszanego oprawy Facile • 
Suspended installation accessories for Facile LED light •

Zubehör zur Montage von Facile Leuchten

Akcesoria do montazu zwieszanego oprawy Aquero • 
Suspended installation accessories for Aquero LED light •

Zubehör zur Montage von Aquero Leuchten

Kod produktu
Product code

Artikelnummer
02-011-009-001 01-011-017-001

Model
Model
Modell

Akcesoria do montazu zwieszanego oprawy Linea • 
Suspended installation accessories for Linea LED light •

Zubehör zur Montage von Linea Leuchten

Łącznik z przewodem 20 cm do oprawy Linea •
Connector with 20 cm wire for Linea LED light • 
Verbinder für Linea Leuchten mit 20 cm Kabel

Łącznik z przewodem 50 cm do oprawy Linea •
Connector with 50 cm wire for Linea LED light • 
Verbinder für Linea Leuchten mit 50 cm Kabel

Łącznik z przewodem 100 cm do oprawy Linea •
Connector with 100 cm wire for Linea LED light • 
Verbinder für Linea Leuchten mit 100 cm Kabel

Kod produktu
Product code

Artikelnummer
01-011-009-001 01-011-002-20 01-011-002-50 01-011-002-100





Oprawy sufi towe LED
LED downlights • LED Deckenleuchten
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PURCHASE 
ON 

REQUEST

CRIPZHLED

Enix Pro

B

A

PF
DALI

 ON 
REQUEST

000°IP20>0�90

W13-35
V AC–200-

-240 –lm
945-

-3400 CCT4000K 60° CRI90 LED
Citizen

40�000h
IN 

STOCK≥3
YEAR
WARRANTY

13·18·25 W 35 W

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Wielkość otworu 

montażowego Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions 
[AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der 
Öffnung Gewicht

Enix Pro 13* 01-005-056-02-04-13 COB Citizen 200-240 V AC 13 W 60° 4000 K 945 lm -20~45°C -20~65°C ⌀110 x 52 mm ⌀90-100 mm 0�52 kg

Enix Pro 13* 01-005-056-03-04-13 COB Citizen 200-240 V AC 13 W 60° 4000 K 945 lm -20~45°C -20~65°C ⌀110 x 52 mm ⌀90-100 mm 0�52 kg

Enix Pro 13* 01-005-063-02-04-13 COB Citizen 200-240 V AC 13 W 60° 4000 K 945 lm -20~45°C -20~65°C ⌀110 x 52 mm ⌀90-100 mm 0�52 kg

Enix Pro 13* 01-005-063-03-04-13 COB Citizen 200-240 V AC 13 W 60° 4000 K 945 lm -20~45°C -20~65°C ⌀110 x 52 mm ⌀90-100 mm 0�52 kg

Enix Pro 18 01-005-056-02-04-18 COB Citizen 200-240 V AC 18 W 60° 4000 K 1530 lm -20~45°C -20~65°C ⌀190 x 75 mm ⌀160-170 mm 1�42 kg

Enix Pro 25 01-005-056-02-04-25 COB Citizen 200-240 V AC 25 W 60° 4000 K 2550 lm -20~45°C -20~65°C ⌀225 x 75 mm ⌀200-210 mm 1�60 kg

Enix Pro 35 01-005-056-02-04-35 COB Citizen 200-240 V AC 35 W 60° 4000 K 3400 lm -20~45°C -20~65°C ⌀225 x 75 mm ⌀200-210 mm 1�60 kg

ALU, GL

Profesjonalna seria opraw LED typu downlight o wysokim wskaźniku oddawania barw. Wersje produktu oznaczone 
kodami 01-005-063-02-04-13 oraz 01-005-063-03-04-13 mają możliwość ściemniania.

Prefessional LED downlight luminaires series with high colour rendering index� Product versions marked with codes 
01-005-063-02-04-13 and 01-005-063-03-04-13 are dimmable�

Profesionelle LED Lampenreihe des downlight Typs mit hohem Farbwiedergabefaktor� Mit den Codes 01-005-063-02-04-13 
und 01-005-063-03-04-13 gekennzeichnete Produktvarianten sind dimmbar�

PL

EN

DE

EN
62471

*

* Montaż natynkowy możliwy w wersji Enix Pro 13, przy dokupieniu dodatkowej obudowy • Surface mounting possible in Enix Pro 13 version, with a purchase of additional housing • Aufputzmontage in Enix Pro 13 Version mit zusätzlichem 
Gehäuse möglich

PFC

PFC
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

CRIPZHLED

PURCHASE 
ON 

REQUEST

Enix Pro Move

B

A

PF
DALI

 ON 
REQUEST

000°IP20>0�90

W10-45
V AC–200-

-240 –lm
780-

-4050 CCT4000K 24°, 36°
45°, 60°

350° 35°

CRI90 LED
Citizen

40�000h
IN 

STOCK≥3
YEAR
WARRANTY

10·20·35 W 15·45  W

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła
Strumień 
świetlny

Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]
Wielkość otworu 

montażowego
Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp�
Luminous 

flux
Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]
Größe der 
Öffnung

Gewicht

Enix Pro Move 10 01-005-057-02-04-10 COB Citizen 200-240 V AC 10 W 24° 4000 K 780 lm -20~45°C -20~65°C ⌀96 x 68 mm ⌀85-90 mm 0�25 kg

Enix Pro Move 15 01-005-057-02-04-15 COB Citizen 200-240 V AC 15 W 24° 4000 K 1130 lm -20~45°C -20~65°C ⌀145 x 102 mm ⌀120-130 mm 0�55 kg

Enix Pro Move 20 01-005-057-02-04-20 COB Citizen 200-240 V AC 20 W 36° 4000 K 2000 lm -20~45°C -20~65°C ⌀145 x 102 mm ⌀120-130 mm 0�55 kg

Enix Pro Move 35 01-005-057-02-04-35 COB Citizen 200-240 V AC 35 W 45° 4000 K 3450 lm -20~45°C -20~65°C ⌀180 x 128.5 mm ⌀165-170 mm 1�15 kg

Enix Pro Move 35 01-005-057-02-04-35-1 COB Citizen 200-240 V AC 35 W 45° 4000 K 3450 lm -20~45°C -20~65°C ⌀180 x 128.5 mm ⌀165-170 mm 1�15 kg

Enix Pro Move 45 01-005-057-02-04-45 COB Citizen 200-240 V AC 45 W 60° 4000 K 4050 lm -20~45°C -20~65°C ⌀180 x 128.5 mm ⌀165-170 mm 1�15 kg

ALU, GL

Profesjonalna seria opraw LED typu downlight o uchylnej obudowie i wysokim wskaźniku oddawania barw.

Prefessional LED downlight luminaires series with adjustable housing and high colour rendering index�

Profesionelle LED Lampenreihe des downlight Typs mit Kippgehäuse und hohem Farbwiedergabefaktor�

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHHIGH
LUMEN

PURCHASE 
ON 

REQUEST

Enix Pro Aqua

B
A

C

PF
DALI

 ON 
REQUEST

000°IP65>0�90

W35-45
V AC–100-

-240 –lm
2900-
-3750 CCT4000K 120° CRI80

40�000h ≥3
YEAR
WARRANTY

ALU, GL

65°

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC]

Wielkość 
otworu 

montażowego
Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Größe der 
Öffnung Gewicht

Enix Pro 
Aqua 35 01-005-058-02-04-35 COB 100-240 V AC 35 W 120° 4000 K 2900 lm -20~45°C -20~65°C 235 x 145 x 117�4 

mm 220 x 130 mm 2�30 kg

Enix Pro 
Aqua 45 01-005-058-02-04-45 COB 100-240 V AC 45 W 120° 4000 K 3750 lm -20~45°C -20~65°C 235 x 145 x 117�4 

mm 220 x 130 mm 2�30 kg

Wysokowydajna seria opraw LED typu downlight o wysokim stopniu ochrony IP65�

High-effi cient LED downlight luminaires series with high IP protection grade.

Hochleistunge LED Lampenreihe des downlight Typs mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit (IP)�

PL

EN

DE

EN
62471
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

IN 
STOCK

PZHLED

Enix

B

A

PF IP54>0�90

W10-20
V AC–200-

-240 –lm
770-
-2100 –CCT

3000K-
-4000K 100° CRI≥80 LED

Epistar

40�000h ≥2
YEAR
WARRANTY

PC, PMMA

PFC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Wielkość 
otworu 

montażowego
Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der 
Öffnung Gewicht

Enix 10 01-005-055-02-02-10 2835 SMD 
Epistar 200-240 V AC 10 W 100° 3000 K 770 lm -20~45°C -20~65°C ⌀110 x 60 mm ⌀90-100 mm 0�21 kg

Enix 10 01-005-055-02-04-10 2835 SMD 
Epistar 200-240 V AC 10 W 100° 4000 K 950 lm -20~45°C -20~65°C ⌀110 x 60 mm ⌀90-100 mm 0�21 kg

Enix 20 01-005-055-02-02-20 2835 SMD 
Epistar 200-240 V AC 20 W 100° 3000 K 1900 lm -20~45°C -20~65°C ⌀190 x 75 mm ⌀160-170 mm 0�61 kg

Enix 20 01-005-055-02-04-20 2835 SMD 
Epistar 200-240 V AC 20 W 100° 4000 K 2100 lm -20~45°C -20~65°C ⌀190 x 75 mm ⌀160-170 mm 0�61 kg

Uniwersalna seria opraw LED typu downlight z wbudowanym zasilaczem, możliwością ściemniania i stopniem 
ochrony IP54�

Multi-purpose LED downlight luminaires series with possibility of dimming, built-in power supply, and high IP protec-
tion grade �

Universelle LED Lampenreihe des downlight Typs mit eingebautem Netzteil, Dimmfunktion und hoher Staub- und 
Wasserfestigkeit (IP54)�

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Oprawy sufi towe LED • LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHHIGH
LUMEN

Enix HP

PF IP54>0�90

W25-42
V AC–220-

-240 –lm
2350-
-4100 CCT4000K 90° CRI80

h YEAR
WARRANTY

ALU

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary 

[AxBxC]

Wielkość 
otworu 

montażowego
Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions 
[AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der 
Öffnung Gewicht

Enix HP 25 01-005-080-25-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 25 W 90° 4000 K 2350 lm -20~40°C -20~65°C ⌀190 x 30 mm ⌀160-170 mm 0�50 kg

Enix HP 35 01-005-080-35-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 35 W 90° 4000 K 3400 lm -20~40°C -20~65°C ⌀225 x 34 mm ⌀200-210 mm 0�65 kg

Enix HP 42 01-005-080-42-04-02 2835 SMD 220-240 V AC 42 W 90° 4000 K 4100 lm -20~40°C -20~65°C ⌀225 x 34 mm ⌀200-210 mm 0�65 kg

Enix HP to profesjonalna seria opraw oświetleniowych LED typu downlight, przeznaczona do oświetlenia użytkowego 
oraz dekoracyjnego. Idealne rozwiązanie dla hotelu, biur, sklepów, gabinetów, muzeów, mieszkań.

Surface mounted luminaire characterized by increased power, exceptionally compact dimensions and an increased 
degree of protection IP54, which makes it ideal for installation in kitchens or bathrooms

Deckenleuchte zeichnet sich durch erhöhte Leistung, extrem kompakte Abmessungen und eine erhöhte Schutzart 
IP54 aus, wodurch sie ideal für den Einbau in Küche oder Bad geeignet ist�

PL

EN

DE

EN
62471

350�000 IN 
STOCK

A

B
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Oprawy sufitowe LED • LED downlights • LED Deckenleuchten
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

IN 
STOCK

PZHLED

Stellar α A

PF IP20>0�90

W8-15
V AC–100-

-240 –lm
635-
-1090 –CCT

3000K-
-4000K

36°
40° CRI80 LED

Bridgelux

0-30°

ALU, GL

340�000h YEAR
WARRANTY

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Stellar α A1-8W 01-005-051-04-02-08 COB Bridgelux 100-240 V AC 8 W 40° 3000 K 635 lm 0~50°C 0~50°C Ø52 x 60 mm 0�10 kg

Stellar α A1-8W 01-005-051-04-04-08 COB Bridgelux 100-240 V AC 8 W 40° 4000 K 670 lm 0~50°C 0~50°C Ø52 x 60 mm 0�10 kg

Stellar α A2-11W 01-005-051-04-02-11-1 COB Bridgelux 100-240 V AC 11 W 40° 3000 K 850 lm 0~50°C 0~50°C Ø0 x 62 mm 0�13 kg

Stellar α A2-11W 01-005-051-04-04-11 COB Bridgelux 100-240 V AC 11 W 40° 4000 K 880 lm 0~50°C 0~50°C Ø60 x 62 mm 0�13 kg

Stellar α A2-15W 01-005-051-04-02-15-1 COB Bridgelux 100-240 V AC 15 W 40° 3000 K 1060 lm 0~50°C 0~50°C Ø60 x 62 mm 0�13 kg

Stellar α A2-15W 01-005-051-04-04-15 COB Bridgelux 100-240 V AC 15 W 40° 4000 K 1090 lm 0~50°C 0~50°C Ø60 x 62 mm 0�13 kg

Mini

Stellar α A3-8W 01-005-051-04-02-08-1 COB Bridgelux 100-240 V AC 8 W 36° 3000 K 635 lm 0~50°C 0~50°C Ø51 x 62 mm 0�13 kg

Stellar α A3-8W 01-005-051-04-04-08-1 COB Bridgelux 100-240 V AC 8 W 36° 4000 K 670 lm 0~50°C 0~50°C Ø51 x 62 mm 0�13 kg

A

B

αA+αB

Profesjonalna seria opraw LED typu downlight o budowie modułowej i szerokiej gamie kompatybilnych oprawek.

Prefessional LED downlight luminaires series with modular construction and wide range of compatible fi xtures.

Universelle LED Lampenreihe des downlight Typs mit Modulbauweise und breiter Gehäusenauswahl�

PL

EN

DE

Stellar α A1 Stellar α A2 Stellar α A3 Mini

DALI
 ON 

REQUEST
000°

EN
62471 Verified in

POLAND
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Oprawy sufi towe LED • LED downlights • LED Deckenleuchten

Stellar α B

Kompletny zestaw gwarantujący prawidłowe działanie produktu powinien zawierać oprawę LED Stellar α A oraz wybraną oprawkę bez źródła światła Stellar α B (pojedynczą lub podwójną) · Complete set ensures proper 
operation should include LED downlight with external LED driver Stellar α A and fi xture Stellar α B (single/double) · Ein komplettes Set, das eine korrekte Funktionsweise des Produkts garantiert, muss ein LED-Gehäuse 
Stellar α A und eine Gehäuse ohne Lichtquelle Stellar α B (einzelnes oder doppeltes) enthalten.

Model Kod produktu Kolor obudowy Kąt regulacji Wielkość otworu montażowego Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing Colour Regulation angle Mounting hole diameter Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Regelungswinkel Größe der Öffnung Maße [AxBxC] Gewicht

Stellar αB S1-1 01-014-018-1 0° Ø 72 82 x 82 x 37 mm 110 g

Stellar αB S2-1 01-014-022-1 30° Ø 90 104 x 104 x 32 mm 170 g

Stellar αB S3-1 01-014-024-1 0° Ø 70 82 x 82 x 30 mm 70 g

Stellar αB S4-1 01-014-029-1 30° Ø 72 86 x 86 x 37 mm 100 g

Stellar αB S4-1 01-014-029-1 30° Ø 72 86 x 86 x 37 mm 100 g

Stellar αB R1-1 01-014-017-1 0° Ø 72 Ø 82 x 37 mm 90 g

Stellar αB R2-1 01-014-021-1 30° Ø 90 Ø 104 x 32 mm 160 g

Stellar αB R3-1 01-014-023-1 0° Ø 70 Ø 82 x 30 mm 40 g

Stellar αB R4-1 01-014-025-1 30° Ø 72 Ø 86 x 30 mm 60 g

Stellar αB R4-1 01-014-025-1 30° Ø 72 Ø 86 x 30 mm 60 g

Stellar αB R5-1*
01-014-027-1 0° Ø 90 Ø 100 x 30 mm 70 g

Stellar αB R6-1 01-014-030-1 0° Ø 76 Ø 82 x 98 mm 90 g

Stellar αB R7-1 01-014-031-1 30° Ø 76 Ø 82 x 98 mm 90 g

Stellar αB S1-2 01-014-019-2 0° 150 x 72 mm 160 x 82 x 37 mm 200 g

Stellar αB S4-2 01-014-026-2 30° 148 x 72 mm 160 x 86 x 20 mm 130 g

Stellar αB R1-2 01-014-020-2 0° 150 x 72 mm 160 x 82 x 37 mm 190 g

Mini

Stellar αB R8-1*
01-014-035-1 0° Ø75 mm Ø70 144 g

Stellar αB S9-1 01-014-036-1 15° 60 x 60 mm Ø55 142 g

Stellar αB R9-1 01-014-037-1 15° Ø60 mm Ø55 144 g

Stellar α B

Stellar α B S1-1 Stellar α B S2-1 Stellar Alfa B S3-1 

*Kolorowe opaski w zestawie • Colour rings included • Farbige Schellen im Set



Stellar α B S4-1 Stellar α B R2-1Stellar α B R1-1

Stellar α B R3-1 

Stellar α B R4-1

Stellar α B R5-1

Stellar α B R6-1 Stellar α B R7-1

58 
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Oprawy sufi towe LED • LED downlights • LED Deckenleuchten

Stellar α B S1-2Stellar α B S4-2

Stellar α B R8-1 Stellar α B R9-1 Stellar α B S9-1

Stellar α B R1-2

Kompletny zestaw gwarantujący prawidłowe działanie produktu powinien zawierać 
oprawę LED Stellar α A oraz wybraną oprawkę bez źródła światła Stellar α B (pojedynczą lub 
podwójną)

Complete set ensures proper operation should include LED downlight with external LED driver 
Stellar α A and fi xture Stellar α B (single/double)

Ein komplettes Set, das eine korrekte Funktionsweise des Produkts garantiert, muss
ein LED-Gehäuse Stellar α A und eine Gehäuse ohne Lichtquelle Stellar α B (einzelnes oder 
doppeltes) enthalten�

 Mini
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Oprawy sufi towe LED • LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHLED

IN 
STOCK340�000h YEAR

WARRANTY

W20
V AC–100-

-240 –lm
1550-
-1600 –CCT

3000K-
-4000K 40° CRI80 LED

Bridgelux

PF IP20>0�90 350° 40°

ALU, GL

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Stellar β 
R1-1 01-005-052-02-XX-20-1 Bridgelux COB 100-240 V AC 20 W 40° 3000 K

4000 K
1550 lm
1600 lm 0~50°C 0~50°C Ø 84 x 185�6 mm 0�78 kg

Stellar β 
R1-1 01-005-052-02-XX-20-2 Bridgelux COB 100-240 V AC 20 W 40° 3000 K 

4000 K
1550 lm
1600 lm 0~50°C 0~50°C Ø 84 x 185�6 mm 0�78 kg

Stellar β 
R1-1 01-005-052-04-XX-20 Bridgelux COB 100-240 V AC 20 W 40° 3000 K

4000 K
1550 lm
1600 lm 0~50°C 0~50°C Ø 84 x 185�6 mm 0�78 kg

Stellar β R1

B

A

Nowoczesna seria natynkowych i uchylnych opraw LED wyposażonych w markowe diody i wydajne zasilacze.

Modern series of surface mounted and adjustable angle LED lights equipped with branded LEDs and effi cient power 
supplies�

Eine moderne Serie von LED-Anbau- und Neigeleuchten, die mit Marken-LEDs und effi zienten Netzteilen ausgestattet 
sind� 

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHLED

IN 
STOCK340�000h YEAR

WARRANTY

W13
V AC–100

240 –lm
970-

-1040 –CCT
3000K-
-4000K

40°
50° CRI80 LEDCree

PF IP20>0�90

ALU, GL

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Stellar β 
R2-1 01-005-053-04-XX-13 Cree COB 100-240 V AC 13 W 50° 3000 K

4000 K
970 lm

1040 lm 0~50°C 0~50°C Ø 117 x 115 mm 0�52 kg

Stellar β 
R2-1 01-005-054-04-XX-13 Cree COB 100-240 V AC 13 W 50° 3000 K

4000 K
970 lm

1040 lm 0~50°C 0~50°C Ø 117 x 115 mm 0�52 kg

Stellar β 
S2-1 01-005-053-02-XX-13 Cree COB 100-240 V AC 13 W 40° 3000 K

4000 K
980 lm

1040 lm 0~50°C 0~50°C 80 x 80 x 103 mm 0�62 kg

Stellar β 
S2-1 01-005-054-02-XX-13 Cree COB 100-240 V AC 13 W 40° 3000 K

4000 K
980 lm

1040 lm 0~50°C 0~50°C 80 x 80 x 103 mm 0�62 kg

Stellar β S2 • R2

A

B
C

BA

Nowoczesna seria natynkowych opraw LED wyposażonych w markowe diody i wydajne zasilacze.

Modern surface mounted LED luminaires series equipped with branded diodes and effi cient power supplies.

Moderne LED Aufputz Lampenreihe mit Markendioden und hochleistungen Netzteilen�

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHLED

IN 
STOCK340�000h YEAR

WARRANTY

W8
V AC–100

240 –lm
620
670 –CCT

3000K-
-4000K 40° CRI80 LED

Bridgelux

PF IP20>0�90

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Stellar β 
R3-1 01-005-054-02-XX-08 Bridgelux COB 100-240 V AC 8 W 40° 3000 K

4000 K
620 lm
670 lm 0~50°C 0~50°C Ø 84 x 178 x 1156 mm 0�62 kg

Stellar β 
R3-1 01-005-054-04-XX-08 Bridgelux COB 100-240 V AC 8 W 40° 3000 K

4000 K
620 lm
670 lm 0~50°C 0~50°C Ø 84 x 178 x 1156 mm 0�62 kg

Stellar β R3

A

B

C

ALU, GL

Nowoczesna seria zwieszanych opraw LED wyposażonych w markowe diody i wydajne zasilacze.

Modern surface mounted and pendant LED luminaires series equipped with branded diodes and effi cient 
power supplies�

Moderne LED und angehängte Lampenreihe mit Markendioden und hochleistungen Netzteilen�

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND



63 

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHLED

IN 
STOCK3h YEAR

WARRANTY

W5
V AC–220

240 –lm500 –CCT
4000K 36° CRI80 LED

COB
Cittizen

PF IP20>0�90

ALU, GL

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Stellar 
β R4-1 
Slim W

01-005-054-02-04-05 COB Citizen 220-240 V AC 5 W 36° 4000 K 500 lm -20~45°C -20~65°C Ø84 x 300 mm 0�51 kg

Stellar 
β R4-1 
Slim B

01-005-054-04-04-05 COB Citizen 220-240 V AC 5 W 36° 4000 K 500 lm -20~45°C -20~65°C Ø84 x 300 mm 0�51 kg

Stellar β R4-1 Slim
Sufi towa oprawa LED przeznaczona do oświetlenia użytkowego i dekoracyjnego. Cechuje się modnym, nowoczesnym 
kształtem i wyposażona jest w markową diodę i wbudowany zasilacz.

A designer LED sufrace mounted luminaire in the shape of a long tube, perfectly matching modern kitchen or bath-
room interiors. Equipped with branded Citizen LEDs and an effi cient power supply.

Eine Design-LED-Leuchte in Form eines langen Rohres, ideal geeignet für moderne Küchen- oder Badezimmereinrich-
tungen. Ausgestattet mit Marken-LEDs von Citizen und einem effi zienten Netzteil.

PL

EN

DE

50�000

A

B

C
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Wielkość otworu 

montażowego Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der 
Öffnung Gewicht

Diamond 25 01-005-005-02-01 2230 SMD 100-240 V AC 25 W 90° 3000 K 1800 lm -20~40°C -20~70°C ⌀240 x 100 mm ⌀ 192 mm 0�68 kg

B

A

IN 
STOCK25�000h ≥2

YEAR
WARRANTY

W15-25
V AC–100

240 –lm
1050
1800 –CCT

3000K-
-4000K 90° CRI≥80

PF IP20>0�90
DALI

 ON 
REQUEST

000°
ALU, PMMA

PZH

Uniwersalna seria opraw LED typu downlight o solidnej obudowie dobrze odprowadzającej ciepło.

Multi-purpose LED downlight luminaires series in solid housing with good heat dissipation�

Universelle LED Lampenreihe des downlight Typs mit festem Gehäuse für gute Wärmeableitung�

PL

EN

DE

Diamond
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PZH

Allagi

PC

B

A

W6
V AC–100-

-240 lm345 CCT3000K 38° CRI≥80

PF IP20>0�85

IN 
STOCK225�000h YEAR

WARRANTY

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Wielkość otworu 

montażowego Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der Öffnung Gewicht

Allagi 01-005-030-2 3030 SMD 100-240 V AC 6 W 38° 3000 K 345 lm -20~40°C -20~70°C ⌀ 86 x 59�5 mm ⌀65-74 mm 0�11kg

Ekonomiczna oprawa LED typu downlight z wymiennymi, dekoracyjnymi ringami i wbudowanym zasilaczem�

Economical LED downlight luminaire with changable, decorative rings and built-in power supply�

Günstige LED Lampe des downlight Typs mit breiter Gehäusefarbenpalette und eingebautem Netzteil�

PL

EN

DE
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Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Oprawy sufi towe LED •  LED downlights • LED Deckenleuchten

PZHLED

ALU, GL

B

A

Rueda

IN 
STOCK330�000h YEAR

WARRANTY

W10
V AC–220-

-240 –lm
760-
-840 CCT

3000K-
-4000K 40° CRI90

PF IP65>0�95

LEDSharp

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Wielkość otworu 

montażowego Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions 

[AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Größe der 
Öffnung Gewicht

Rueda 01-005-042-02-A Citizen 220-240 V AC 10 W 40° 3000 K 760 lm -20~40°C -20~40°C ⌀83 x 66 mm ⌀ 70 mm 0�30 kg

Rueda 01-005-042-04-A Citizen 220-240 V AC 10 W 40° 4000 K 840 lm -20~40°C -20~40°C ⌀83 x 66 mm ⌀ 70 mm 0�30 kg

Wodoodporna oprawa LED typu downlight z możliwością zmiany kształtu i koloru obudowy dzięki wymiennym, 
dekoracyjnym ringom�

Waterproof LED downlight luminaire with possibility to change its shape and colour thanks to changeable decorative 
rings�

Wasserdichte LED Lampe des downlight Typs mit einer Form- und Farbwechselmöglichkeit und breiter Gehäusefar-
benpalette�

PL

EN

DE

W ofercie dostępny również model bez źródła światła Rueda Soft (kompatybilne komponenty). · Model without light source is also available in the offer – Rueda Soft (compatible components)� · Im Angebot auch 
Rueda Soft ohne Leuchtmittel� Vollständiges Angebot�

DALI
 ON 

REQUEST
000°
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Oprawy sufi towe LED • LED downlights • LED Deckenleuchten

Akcesoria  do opraw Rueda

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Model Nazwa Kod produktu Wymiary [AxBxC]

Model Item Product code Dimensions [AxBxC]

Modell Name Artikelnummer Maße [AxBxC]

Okrągły ring • round ring • runder ring •  
(biały mat • matt white

Weiß matt) 01-011-010-001-017 ⌀ 85 x 4 mm

Okrągły ring • round ring • runder ring •  
(chrom • chrome

Chrom)
01-011-010-001-014 ⌀ 85 x 4 mm

Okrągły ring • round ring • runder ring •  
(złoto satyna • gold satin 

Goldsatin)
01-011-010-001-015 ⌀ 85 x 4 mm

Okrągły ring • round ring • runder ring •  
(nikiel satyna • nickel satin

Nickel satiniert) 01-011-010-001-016 ⌀ 85 x 4 mm

Kwadratowy ring  • square ring • 
quadratischer ring •

(biały mat • matt white 
Weiß matt)

01-011-010-001-018 85 x 85 x 4 mm

Kwadratowy ring  • square ring • 
quadratischer ring • (nikiel satyna • 

nickel satin 
Nickel satiniert)

01-011-010-001-019 85 x 85 x 4 mm

Accessories for Rueda series• Zubehör für Rueda Leuchten

IN 
STOCK

Oprawa nie zawiera akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The luminaires do not include any accessories� All to be purchased separately�
Das Produkt enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�





Oprawy sufi towe bez 
źródła światła

Light fi xtures • Fassungen
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

PZH
SLIM
DESIGN

Calipso

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP2045°

1x
ES111

2x
ES111

1x
AR111

2x
AR111

1x
AR111

1x
AR111

1x
AR111AR111

1x
ES111

1x
ES111

1x
ES111ES111

2x
AR111

2x
AR111

2x
AR111AR111

2x
ES111

2x
ES111

2x
ES111ES111

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu
 montażowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Calipso-1 R 01-014-014-2 1 x AR111 / ES111 45° ⌀180 x 26 mm ⌀160 mm 210 g

Calipso-1 S 01-014-015-2 1 x AR111 / ES111 45° 185 x 185 x 40 mm 165 x 165 mm 245 g

Calipso-2 S 01-014-016-2 2 x AR111 / ES111 45° 336 x 185 x 40 mm 315 x 165 mm 405 g

Seria aluminiowych oprawek bez źródeł światła o uniwersalnym zastosowaniu i regulowanym kącie świecenia w 
dwóch płaszczyznach.

A series of aluminum luminaires without light sources for universal use and with adjustable angle of illumination in 
two surfaces�

Eine Reihe von Aluminiumgehäuse ohne Lichtquellen für den universellen Einsatz und einstellbaren Beleuchtungswin-
kel in zwei Ebenen�

PL

EN

DE

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki AR111 /  ES111. · Perfect match with: sockets and AR111 /  ES111 spotlights. · Für das Produkt werden die auf dargestellten Buchsen und die Glühlampen AR111 
/  ES111 empfohlen�

C

A

calipso r1 calipso s1
A

B

C

calipso s2
A

B

C
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

PZH
SLIM
DESIGN

Orillo

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP20 0-45°

1x
MR16

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16

1x
MR16MR16

Model Kod produktu Kolor obudowy Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu 
montażowego Waga

Model Product code Housing Colour Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Orillo 110 01-014-002-1 1 x GU10 / MR16 45° ⌀ 82 x 20 mm ⌀ 72 mm 80 g

Orillo 110 01-014-002-2 1 x GU10 / MR16 45° ⌀ 82 x 20 mm ⌀ 72 mm 80 g

Orillo 110 01-014-002-3 1 x GU10 / MR16 45° ⌀ 82 x 20 mm ⌀ 72 mm 80 g

Orillo 111 01-014-003-1 1 x GU10 / MR16 0° ⌀ 77 x 15 mm ⌀ 60 mm 58 g

Orillo 111 01-014-003-2 1 x GU10 / MR16 0° ⌀ 77 x 15 mm ⌀ 60 mm 58 g

Orillo 111 01-014-003-3 1 x GU10 / MR16 0° ⌀ 77 x 15 mm ⌀ 60 mm 58 g

Orillo 112 01-014-004-1 1 x GU10 / MR16 45° 82 x 82 x 20 mm ⌀73 mm 78 g

Orillo 113 01-014-005-1 1 x GU10 / MR16 0° 75 x 75 x 15 mm ⌀59 mm 52 g

Seria aluminiowych oprawek bez źródeł światła o uniwersalnym zastosowaniu.

Aluminium fi xtures series without light source for multi-purpose application.

Alu-Gehäusenreihe ohne Lichtquellen mit universellem Einsatz�

PL

EN

DE

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen� 

B

A

Orillo rOrillo s
A

B

C
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

PZH
SLIM
DESIGN

Siling

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP2045°

1x
MR16

2x
MR16

1x
GU10

2x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

2x
GU10

2x
GU10

2x
GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16

1x
MR16MR16

2x
MR16

2x
MR16

2x
MR16MR16

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu montażowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Siling-1 01-014-006-1 1 x GU10 / MR16 45° 92 x 92 x 26 mm ⌀ 78 mm 13 g

Siling-2 01-014-007-1 2 x GU10 / MR16 45° 172 x 92 x 26 mm 155 x 78 mm 24 g

Seria aluminiowych oprawek bez źródeł światła o uniwersalnym zastosowaniu i regulowanym kącie świecenia.

Multi-purpose aluminium fi xtures series without light source with adjustable beam angle.

Alu-Gehäusenreihe ohne Lichtquellen mit universellem Einsatz und einstellbarem Leuchtwinkel�

PL

EN

DE

A

B

C

syling 1
A

B

C

syling 2

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

PZH
SLIM
DESIGN

Cuspy

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP20 45°

2x
MR16

1x
MR16

2x
GU10

1x
GU10

2x
GU10

2x
GU10

2x
GU10GU10

2x
MR16

2x
MR16

2x
MR16MR16

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16MR16MR16

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu montażowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Cuspy-1 01-014-008-1 1 x GU10 / MR16 45° 90 x 90 x 28 mm 82 x 82 mm 17 g

Cuspy-2 01-014-009-1 2 x GU10 / MR16 45° 180 x 90 x 28 mm 170 x 82 mm 300 g

Seria aluminiowych oprawek bez źródeł światła o uniwersalnym zastosowaniu i regulowanym kącie świecenia.

Multi-purpose aluminium fi xtures series without light source with adjustable beam angle.

Alu-Gehäusenreihe ohne Lichtquellen mit universellem Einsatz und einstellbarem Leuchtwinkel�

PL

EN

DE

A

B

C

cuspy 1
A

B

C

cuspy 2

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

Ceilio

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP2045°

1x
MR16

2x
MR16

1x
GU10

2x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

2x
GU10

2x
GU10

2x
GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16

1x
MR16MR16

2x
MR16

2x
MR16

2x
MR16MR16

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu 
montażowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Ceilio-1 01-014-010-1 1 x GU10 / MR16 45° 93 x 93 x 24 mm 85 x 80 mm 180 g

Ceilio-2 01-014-011-1 2 x GU10 / MR16 45° 173 x 93 x 24 mm 160 x 85 mm 352 g

PZH
SLIM
DESIGN

Seria aluminiowych oprawek bez źródeł światła o uniwersalnym zastosowaniu i regulowanym kącie świecenia.

Multi-purpose aluminium fi xtures series without light source with adjustable beam angle.

Alu-Gehäusenreihe ohne Lichtquellen mit universellem Einsatz und einstellbarem Leuchtwinkel�

PL

EN

DE

A

B

C

ceillo 1
A

B

C

ceillo 2

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

Crispo

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP20 45°

2x
MR16

1x
MR16

2x
GU10

1x
GU10

2x
GU10

2x
GU10

2x
GU10GU10

2x
MR16

2x
MR16

2x
MR16MR16

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16MR16MR16

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu 
montazowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Crispo-1 01-014-012-2 1 x GU10 / MR16 45° 106 x 106 x 35 mm 95 x 95 mm 190 g

Crispo-2 01-014-013-2 2 x GU10 / MR16 45° 212 x 106 x 35 mm 95 x 200 mm 366 g

PZH
SLIM
DESIGN

Seria aluminiowych oprawek bez źródeł światła o uniwersalnym zastosowaniu i regulowanym kącie świecenia.

Multi-purpose aluminium fi xtures series without light source with adjustable beam angle.

Alu-Gehäusenreihe ohne Lichtquellen mit universellem Einsatz und einstellbarem Leuchtwinkel�

PL

EN

DE

A

B

C

crispo 1
A

B

C

crispo 2

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła •  Light fi xtures • Fassungen

PZH

Aquarillo

ALU, GL

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP65

1x
MR16

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16

1x
MR16MR16

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxB] Wielkość otworu 
montażowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxB] Größe der Öffnung Gewicht

Aquarillo 01-014-001-1 1 x GU10 / MR16 0° Ø83 x 43 mm Ø70 mm 157 g

Aluminiowa oprawka bez źródła światła o wysokim stopniu pyło- i wodoszczelności.

Aluminium fi xture without light source with high dustproof and waterproof protection grade.

Alu-Gehäuse ohne Lichtquelle mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit�

PL

EN

DE

A

B

AQUARILLO

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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Oprawy sufitowe bez źródła światła •  Light fixtures • Fassungen
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła •  Light fi xtures • Fassungen

PZH
SLIM
DESIGN

Rueda Soft

ALU, GL

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP65

1x
MR16

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16MR16MR16

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxB] Wielkość otworu
montazowego Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxB] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxB] Größe der Öffnung Gewicht

Rueda Soft 01-014-028-1 1 x GU10 / MR16 0° Ø80 x 34 mm Ø68 mm 250 g

Aluminiowa oprawka bez źródła światła o stopniu ochrony IP65 i wymiennych, dekoracyjnych ringach.

Aluminium fi xture without light source with IP65 protection grade and changeable decorative rings.

Alu-Gehäuse ohne Lichtquelle mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit�

PL

EN

DE

W ofercie dostępny również model ze źródłem światła  - Rueda (kompatybilne komponenty) · Model with light source is also avaliable in the offer- Rueda (compatible components) · Das Modell enthält auch eine 
Lichtquelle - Rueda

A

B

RUEDA SOFT 

A

B

RUEDA SOFT 

C

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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Oprawy sufi towe bez źródła światła •  Light fi xtures • Fassungen

Akcesoria do oprawek Rueda Soft

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Model Nazwa Kod produktu Wymiary [AxBxC]

Model Item Product code Dimensions [AxBxC]

Modell Name Artikelnummer Maße [AxBxC]

Okrągły ring • round ring • runder ring
(biały mat • matt white

Weiß matt) 01-011-010-001-017 ⌀ 85 x 4 mm

Okrągły ring • round ring • runder ring
(chrom • chrome • Chrom) 01-011-010-001-014 ⌀ 85 x 4 mm

Okrągły ring • round ring • runder ring
(złoto satyna • gold satin 

Goldsatin)
01-011-010-001-015 ⌀ 85 x 4 mm

Okrągły ring • round ring • runder ring
(nikiel satyna • nickel satin

Nickel satiniert) 01-011-010-001-016 ⌀ 85 x 4 mm

Kwadratowy ring  • square ring • 
quadratischer ring

(biały mat • matt white 
Weiß matt)

01-011-010-001-018 85 x 85 x 4 mm

Kwadratowy ring  • square ring • 
quadratischer ring 

 (nikiel satyna • nickel satin 
Nickel satiniert

01-011-010-001-019 85 x 85 x 4 mm

Accessories for Rueda Soft series • Zubehör für Rueda Soft

IN 
STOCK

Oprawa nie zawiera akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The luminaires do not include any accessories� All to be purchased separately�
Das Produkt enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

A

B

Enzo R

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP65

PZH

Model Kod produktu Kolor obudowy Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing Colour Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Gewicht

Enzo R 01-014-032-2 1 x GU10/ 1 x MR16* 0° Ø85mm x 115mm 320 g

Enzo R 01-014-032-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 0° Ø85mm x 115mm 320 g

Natynkowa oprawka bez źródła światła o wysokim stopniu pyło- i wodoszczelności.

Surface mounted fi xture without light source with high dustproof and waterproof protection grade.

Aufputz-Gehäuse ohne Lichtquelle mit hoher Staub- und Wasserfestigkeit�

PL

EN

DE

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

*Gniazdo MR16 sprzedawane osobno • * MR16 socket sold separately • * MR16-Fassung separat erhältlich

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

A

B

30°

Enzo R Move • Enzo S Move

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP20

1x
MR16

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16MR16MR16

Model Kod produktu Kolor obudowy Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing Colour Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Gewicht

Enzo R Move 01-014-033-2 1 x GU10/ 1 x MR16* 30° Ø85 mm x 115 mm 320 g

Enzo R Move 01-014-033-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 30° Ø85 mm x 115 mm 320 g

Enzo S Move 01-014-034-2 1 x GU10/ 1 x MR16* 30° 90 x 90 x 115 mm 350 g

Enzo S Move 01-014-034-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 30° 90 x 90 x 115 mm 350 g

Natynkowa oprawka bez źródła światła o regulowanym kącie świecenia.

Surface mounted fi xture without light source with adjustable beam angle.

Aufputz-Gehäuse ohne Lichtquelle mit einstellbarem Leuchtwinkel�

PL

EN

DE

C

BA

PZH

*Gniazdo MR16 sprzedawane osobno • * MR16 socket sold separately • * MR16-Fassung separat erhältlich

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

Enzo Rec

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

Model Kod produktu Kolor obudowy Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Wielkość otworu montazowego Waga

Model Product code Housing Colour Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Mounting hole Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Größe der Öffnung Gewicht

Enzo Rec 01-014-042-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 50° Ø65 x 175�3 mm Ø85 373 g

Enzo Rec 01-014-043-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 50° Ø65 x 175�3 mm Ø85 373 g

Seria podtynkowych opraw bez źródła światła o kącie świecenia regulowanym w dwóch płaszczyznach.

A series of recessed downlights without a light source with adjustable lighting angle in two planes�

Downlightserie ohne Lichtquelle mit einstellbarem Beleuchtungswinkel in zwei Ebenen�

PL

EN

DE

50°IP20

ø85�00

ø65�00

140�00

175�30

350°

PZH

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

*Gniazdo MR16 sprzedawane osobno • * MR16 socket sold separately • * MR16-Fassung separat erhältlich

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła • Light fi xtures • Fassungen

90°

Enzo Track

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP20

Seria opraw bez źródła światła o kącie świecenia regulowanym w dwóch płaszczyznach, do montażu na szynoprze-
wód trójfazowy.

A series of downlight without a light source with an adjustable angle of light in two planes, for mounting on a 
three-circuit track�

Eine Leuchtenreihe ohne Lichtquelle mit einstellbarem Lichtwinkel in zwei Ebenen zur Montage auf einer Schiene�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Kolor obudowy Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing Colour Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Gewicht

Enzo Track 01-014-040-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 90° Ø65 x 150 mm 343 g

Enzo Track 01-014-041-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 90° Ø65 x 150 mm 343 g

ø65�00

150�00

350°

PZH

3-C

1x
MR16

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

1x
MR16MR16MR16

*Gniazdo MR16 sprzedawane osobno • * MR16 socket sold separately • * MR16-Fassung separat erhältlich

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy sufi towe bez źródła światła •  Light fi xtures • Fassungen

Enzo Top

ALU

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

Seria natynkowych opraw bez źródła światła o kącie świecenia regulowanym w dwóch płaszczyznach.

A series of sur face mounted downlights without a light source with adjustable lighting angle in two planes�

Downlightserie ohne Lichtquelle mit einstellbarem Beleuchtungswinkel in zwei Ebenen�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Kolor obudowy Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing Colour Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Gewicht

Enzo Top 01-014-044-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 85° Ø65 x 195�7 mm 410 g

Enzo Top 01-014-045-1 1 x GU10/ 1 x MR16* 85° Ø65 x 195�7 mm 410 g

85°IP20

ø65�00

150�00

32�00

195�70

350°

PZH

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

1x
MR16

*Gniazdo MR16 sprzedawane osobno • * MR16 socket sold separately • * MR16-Fassung separat erhältlich

Do produktu rekomendowane są gniazda oraz żarówki Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16). · Perfect match with: sockets and Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) spotlights. · Für das Produkt werden die dargestellten 
Buchsen und die Glühlampen Neve / Luna / Astra (GU10 / MR16) empfohlen�
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Oprawy sufitowe bez źródła światła •  Light fixtures • Fassungen





Oprawy LED na 
szynoprzewody

LED tracklights • LED Hochleistungsschiene
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

3-C

HIGH
LUMEN

h

LED

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

PURCHASE 
ON 

REQUEST

PZH

ALU, GL

C

A

B

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Dea Pro 01-021-009-15-04-02 COB Bridgelux 200-240 V AC 15 W 45° 4000 K 1400 lm -20°~45° -20°~45° Ø83 x 156 x 130 mm 0�86 kg

Dea Pro 01-021-009-15-04-03 COB Bridgelux 200-240 V AC 15 W 45° 4000 K 1400 lm -20°~45° -20°~45° Ø83 x 156 x 130 mm 0�86 kg

Dea Pro 01-021-009-20-04-02 COB Bridgelux 200-240 V AC 20 W 45° 4000 K 1850 lm -20°~45° -20°~45° Ø83 x 156 x 130 mm 0�86 kg

Dea Pro 01-021-009-20-04-03 COB Bridgelux 200-240 V AC 20 W 45° 4000 K 1850 lm -20°~45° -20°~45° Ø83 x 156 x 130 mm 0�86 kg

Dea Pro 01-021-009-28-04-02 COB Bridgelux 200-240 V AC 28 W 45° 4000 K 2550 lm -20°~45° -20°~45° Ø93 x 200 x 141 mm 0�98 kg

Dea Pro 01-021-009-28-04-03 COB Bridgelux 200-240 V AC 28 W 45° 4000 K 2550 lm -20°~45° -20°~45° Ø93 x 200 x 141 mm 0�98 kg

Dea Pro 01-021-009-30-04-02-A COB Bridgelux 200-240 V AC 30 W 45° 4000 K 2700 lm -20°~45° -20°~45° Ø106 x 210 x 141 mm 1�50 kg

Dea Pro

≥350�000

30 W 15 W · 20 W 
28 W ·42 W

W V AC– –lm CCT

PF

CRI

IP

LED
15-
-42

200-
-240

1400-
-3750 4000K

360°

45°

90°

82 Bridgelux Philips

20>0�95

Profesjonalna seria opraw LED typu tracklight o wysokiej skuteczności świetlnej i markowych komponentach.

Professional LED tracklight series with high luminous effi ciency and branded components.

Profesionelle LED Lampenreihe des tracklight Typs mit hoher Lichteffi zienz und marken Dioden.

PL

EN

DE
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Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Dea Pro 01-021-009-30-04-03-A COB Bridgelux 200-240 V AC 30 W 45° 4000 K 2700 lm -20°~45° -20°~45° Ø106 x 210 x 141 mm 1�50 kg

Dea Pro 01-021-009-42-04-02 COB Bridgelux 200-240 V AC 42 W 45° 4000 K 3750 lm -20°~45° -20°~45° Ø106 x 210 x 141 mm 1�50 kg

Dea Pro 01-021-009-42-04-03 COB Bridgelux 200-240 V AC 42 W 45° 4000 K 3750 lm -20°~45° -20°~45° Ø106 x 210 x 141 mm 1�50 kg
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

3-C

W V AC– lm

LED

CCT

PF

CRI

IP

h

PZH

LED

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

Appia

C

A

B

ALU, GL

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Appia 30 01-021-001-30-04-02 COB Cree 200-240 V AC 30 W 36° 4000 K 2000 lm 0~50°C -10°~60° Ø110 x 246 x 246 mm 1�13 kg

Appia 30 01-021-001-30-04-03 COB Cree 200-240 V AC 30 W 36° 4000 K 2000 lm 0~50°C -10°~60° Ø110 x 246 x 246 mm 1�13 kg

30 200-
-240 2000 4000K

360°

36°

90°

80 Cree Philips

20>0�92

≥350�000

Seria opraw LED typu tracklight wyposażona w markowe diody i wbudowany zasilacz Philips.

LED tracklight series equipped in branded diodes and a built-in Philips power supply�

LED Lampenreihe des tracklight Typs mit marken Dioden und eingebautem Philips Netzteil�

PL

EN

DE
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

3-C

W V AC– lm CCT

PF

CRI

IP

h

LED

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Niobe 20 01-021-003-20-04-02 COB Cree 200-240 V AC 20 W 24° 4000 K 1500 lm 0~50°C -10°~60° Ø91 x 134 x 440 mm 1�03 kg

Niobe 20 01-021-003-20-04-03 COB Cree 200-240 V AC 20 W 24° 4000 K 1500 lm 0~50°C -10°~60° Ø91 x 134 x 440 mm 1�03 kg

LED PZH

C
A

B

ALU, GL

Niobe

20 200-
-240 1500 4000K

360°

24°

90°

≥80 Cree Philips

20>0�92

≥350�000

Seria opraw LED typu tracklight wyposażona w markowe diody i wbudowany zasilacz Philips.

LED tracklight series equipped in branded diodes and a built-in Philips power supply�

LED Lampenreihe des tracklight Typs mit marken Dioden und eingebautem Philips Netzteil�

PL

EN

DE
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

3-C

LED PZH

C
A

B

Lugo Mini

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Lugo Mini 01-021-010-12-04-02 Citizen COB 100-240 VAC 12 W 36° 4000 K 850 lm -20°~45° -20°~65° Ø 62 x 100 x 182 mm 0�46 kg

Lugo Mini 01-021-010-12-04-03 Citizen COB 100-240 VAC 12 W 36° 4000 K 850 lm -20°~45° -20°~65° Ø 62 x 100 x 182 mm 0�46 kg

ALU, GL
W V AC– lm CCT

PF

CRI

IP

h

LED

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

12 100-
-240 850 4000K

360°

36°

180°

≥80 Citizen

20>0�92

≥240�000

Kompaktowa oprawa LED typu tracklight o nowoczesnym designie i markowej diodzie COB�

Compact LED tracklight with modern design and branded COB diode�

Kompaktes LED Gehäuse des tracklight Typs mit modernem Design und marken COB-Diode�

PL

EN

DE

EN
62471
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

3-C

HIGH
LUMEN

LED PZH

C

A

B

Odis

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Odis 20 01-021-007-20-04-02-A COB Bridgelux 200-240 V AC 20 W 24° 4000 K 1800 lm 0~50°C -10°~60° Ø 80 x 130 x 220 mm 0�89 kg

Odis 20 01-021-007-20-04-03-A COB Bridgelux 200-240 V AC 20 W 24° 4000 K 1800 lm 0~50°C -10°~60° Ø 80 x 130 x 220 mm 0�89 kg

Odis 32 01-021-007-32-04-02 COB Cree 200-240 V AC 32 W 24° 4000 K 2850 lm 0~50°C -10°~60° Ø 96 x 140 x 250 mm 1�00 kg

Odis 32 01-021-007-32-04-03 COB Cree 200-240 V AC 32 W 24° 4000 K 2850 lm 0~50°C -10°~60° Ø 96 x 140 x 250 mm 1�00 kg

Odis 42 01-021-007-42-04-02 COB Cree 200-240 V AC 42 W 24° 4000 K 3750 lm 0~50°C -10°~60° Ø 108 x 155 x 250 mm 1�45 kg

Odis 42 01-021-007-42-04-03 COB Cree 200-240 V AC 42 W 24° 4000 K 3750 lm 0~50°C -10°~60° Ø 108 x 155 x 250 mm 1�45 kg

Odis 60 01-021-007-60-04-02 COB Cree 200-240 V AC 60 W 24° 4000 K 5450 lm 0~50°C -10°~60° Ø 122 x 180 x 250 mm 1�55 kg

Odis 60 01-021-007-60-04-03 COB Cree 200-240 V AC 60 W 24° 4000 K 5450 lm 0~50°C -10°~60° Ø 122 x 180 x 250 mm 1�55 kg

ALU, GL

20 W 32 W · 42 W
 60 W

W V AC– lm CCT

PF

CRI

IP

h

LED

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

PURCHASE 
ON 

REQUEST

20-
-60

200-
-240

1800-
-5450 4000K

355°

24°

90°

82 Cree
Bridgelux

Philips

20>0�92

≥350�000

Profesjonalna seria opraw LED typu tracklight o markowych komponentach i minimalistycznym wzornictwie�

Professional LED tracklight series with branded components and minimalistic design�

Profesionelle LED Lampenreihe des tracklight Typs mit marken Komponenten und schmalem Design�

PL

EN
DE

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Largo Zoom 01-021-011-35-04-02 Cree COB 220-240 VAC 35 W 20-60° 4000 K 2340~3450 lm -20°~45° -20°~65° Ø 100 x 301 mm 1�53 kg

HIGH
LUMEN

LED PZH

ALU, GL

Largo Zoom

W V AC– lm CCT

PF

CRI

IP

h

LED

YEAR
WARRANTY

PURCHASE 
ON 

REQUEST

35 200-
-240

2340-
-3450 4000K

320°

20°-
-60°

90°

80 Cree

20>0�90

340�000

Profesjonalna oprawa LED typu tracklight o płynnej regulacji kąta świecenia.

Professional LED tracklight with smoothly adjustable beam angle�

Profesionelle LED Gahäuse des tracklight Typs mit einstellbarem Abstrahlwinkel durch die Regulierung des Gehäuses�

PL

EN
DE

3-C

EN
62471

A

B
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

Cono • Cono D

W V AC– –lm CCT

PF

LED

CRI

PFC

h

LED LED

IP

YEAR
WARRANTY

PZH

IN 
STOCK

PURCHASE 
ON 

REQUEST

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cono 01-021-012-15-04-02 COB Citizen 200-240 V AC 15 W 24° 4000 K 1470 lm -20°~45° -20°~65° Ø 68 x 102 x 170 mm 0�38 kg

Cono 01-021-012-15-04-03 COB Citizen 200-240 V AC 15 W 24° 4000 K 1470 lm -20°~45° -20°~65° Ø 68 x 102 x 170 mm 0�38 kg

Cono 01-021-012-25-04-02 COB Cree 200-240 V AC 25 W 36° 4000 K 2450 lm -20°~45° -20°~65° Ø 90 x 146 x 212 mm 0�68 kg

Cono 01-021-012-25-04-03 COB Cree 200-240 V AC 25 W 36° 4000 K 2450 lm -20°~45° -20°~65° Ø 90 x 146 x 212 mm 0�68 kg

Cono 01-021-012-35-04-02 COB Cree 200-240 V AC 35 W 36° 4000 K 3290 lm -20°~45° -20°~65° Ø 105 x 161 x 215 mm 0�85 kg

Cono 01-021-012-35-04-03 COB Cree 200-240 V AC 35 W 36° 4000 K 3290 lm -20°~45° -20°~65° Ø 105 x 161 x 215 mm 0�85 kg

Cono D 01-021-013-15-04-02 COB Citizen 200-240 V AC 15 W 24° 4000 K 1440 lm -20°~45° -20°~65° Ø 68 x 102 x 170 mm 0�38 kg

Cono D 01-021-013-15-04-03 COB Citizen 200-240 V AC 15 W 24° 4000 K 1440 lm -20°~45° -20°~65° Ø 68 x 102 x 170 mm 0�38 kg

15-35 200-
-240

1440-
-3290 4000K

360°

24°
36°

180°

80 Cree Citizen

350�000

20>0�90

25 W

25 W · 35 W

Cono D

15 W

15 W · 35 W
Dimmable

ALU, GL

Ekonomiczna seria opraw LED typu tracklight o ciekawym wzornictwie i możliwości ściemniania (Cono D).

Economical LED tracklight series with interesting design and possibility of dimming (Cono D)�

Günstige LED Lampenreihe des tracklight Typs mit interessantem Design und Dimmfunktion (Cono D)�

PL

EN

DE

3-C

EN
62471

A

C

B
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Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cono D 01-021-013-25-04-02 COB Cree 200-240 V AC 25 W 36° 4000 K 2400 lm -20°~45° -20°~65° Ø 90 x 146 x 212 mm 0�68 kg

Cono D 01-021-013-25-04-03 COB Cree 200-240 V AC 25 W 36° 4000 K 2400 lm -20°~45° -20°~65° Ø 90 x 146 x 212 mm 0�68 kg

Cono D 01-021-013-35-04-02 COB Cree 200-240 V AC 35 W 36° 4000 K 3180 lm -20°~45° -20°~65° Ø 105 x 161 x 215 mm 0�85 kg

Cono D 01-021-013-35-04-03 COB Cree 200-240 V AC 35 W 36° 4000 K 3180 lm -20°~45° -20°~65° Ø 105 x 161 x 215 mm 0�85 kg



Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

98 

Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

Akcesoria do opraw na szynoprzewody

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Accessories for three circuit track lighting system • Zubehör für Hochleistungschiene

IN 
STOCK

Model
Model
Modell

Szynoprzewód trójfazowy • Three circuit rail • Hochleistungschiene 

1 m 2 m 3 m

Kolor 
Colour
Farbe

04-011-001-01-01

04-011-001-02-01

04-011-001-01-02

04-011-001-02-0 2

04-011-001-01-03

04-011-001-02-03

Wymiary [mm]
Dimensions [mm]

Maße [mm]

31.50

32.50
L1 L2

N L3

szynoprzewod

Model
Model
Modell

Końcówka zasilająca do szynoprzewodu trójfazowego •
End feed for three circuit rail •

Stromversorgungsanschluss für Hochleistungschiene

Łącznik liniowy do szynoprzewodu trójfazowego •
Straigt connector for three circuit rail • 

Geradeverbinder für Hochleistungschiene

Łącznik kątowy do szynoprzewodu trójfazowego •
Corner connector for three circuit rail • 
Eckverbinder  für Hochleistungschiene 

Łącznik zasilający do szynoprzewodu trójfazowego  •
Middle feed connector for three circuit rail •

Versorgungsverbinder für Hochleistungschiene

Lewy • left • links Prawy • right • rechts Lewy • left • links Prawy • right • rechts

Kolor 
Colour
Farbe

04-011-002-02-A

04-011-002-03-A

04-011-002-01-01-A

04-011-002-01-02-A

04-011-005-01

04-011-025-02

04-011-007-01

04-011-007-02

04-011-008-01

04-011-008-02

08-099-112

08-099-172

Wymiary [mm]
Dimensions [mm]

Maße [mm]

32.00

66.00

33.00

99.00

koncowka zasilania prawa

20.00

160.00

26.00

lacznik liniowy

32.00

66.00
99.00

33.00

27.00

lacznik katowy lewy

100.00

lącze zasilajace lewe

166.00

32.00

33.00
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Oprawy LED na szynoprzewody • LED tracklights • LED Hochleistungsschiene

Model
Model
Modell

Łącznik T do szynoprzewodu trójfazowego •
T-shape connector for three circuit rail •
„T“ Verbinder  für Hochleistungschiene

Łącznik kątowy ruchomy do szynoprzewodu trójfazowego•
Adjustable corner connector for three circuit rail •

Beweglicher Eckverbinder für Hochleistungschiene

Łącznik X do szynoprzewodu trójfazowego •
X-shape connector for three circuit rail •
„X“ Verbinder  für Hochleistungschiene

zaślepka do szynoprzewodu trójfazowego •
Three circuit rail endcap •

Endkappe für Hochleistungschiene

Lewy • left • links Prawy • right • rechts

Kolor 
Colour
Farbe

04-011-030-02-A

04-011-033-06

04-011-030-03-A

04-011-030-02

04-011-030-06

04-011-033-03-A

04-011-031-02

04-011-031-06

04-011-031-03

04-011-032-01

04-011-032-02

04-011-003-01

04-011-003-02

Wymiary [mm]
Dimensions [mm]

Maße [mm]

66.00
166.00

32.00

33.00

27.00

32.00

33.00

226.00
160.00

66.00
166.00

32.00

33.00

27.00

31.50 31.50

31.00 28.00

zaslepka

Model
Model
Modell

Mocowanie sufi towe do szynoprzewodu trójfazowego •
Surface installation bracket for three circuit rail •

Deckenhalterung  für Hochleistungschiene

Adapter do szynoprzewodu trójfazowego •
Three circuit rail adapter •

Adapter für Hochleistungschiene

Zawiesie do szynoprzewodu trójfazowego 1.5 m • 
Suspended installation system for three circuit rail 1.5 m •

Hänger für Hochleistungschiene 1.5 m

Zawiesie do szynoprzewodu trójfazowego 3 m • 
Suspended installation system for three circuit rail 3 m •

Hänger für Hochleistungschiene 3 m

Kolor 
Colour
Farbe

04-011-004-01

04-011-006-01

04-011-004-02-02

04-011-026-01

04-011-026-02

08-099-114 08-099-268

Wymiary [mm]
Dimensions [mm]

Maße [mm]

30.00

31.00

12.50

32.00

73.50

40.00

1500.00

30.00

12.50

3000.00

30.00

12.50

Oprawa nie zawiera akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The luminaires do not include any accessories� All to be purchased separately�
Das Produkt enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�





Oprawy meblowe LED
LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich

Key product features • Hauptmerkmale

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh

IPPFCPF

CRICCT–lmV ACW

SLIM
DESIGN

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Fuenta 01-023-001-300-02 2835 SMD 230 V AC 7 W 120° 3000 K 390 lm -25~60°C -40~80°C 308 x 19 x 19 mm 95 g

A

C

B

ALU, PC

Fuenta

7 230 390 3000K 120° 80

235�000

20>0�95

Seria liniowych opraw meblowych LED z wbudowanym zasilaczem i możliwością ściemniania.

Series of dimmable LED cabinet lights with built-in power supply and compact size�

Linien- und Möbel LED Lampenreihe mit eingebautem Netzteil und Dimmfunktion�

PL

EN

DE

DC
CONNECTOR
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich

Key product features • Hauptmerkmale

PZH
SLIM
DESIGN

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Fiesta M 01-023-002-600-02 2835 SMD 24 V DC 9 W 160° 4000 K 720 lm 0~45°C -40~85°C 600 x 20 x 19 mm 135 g

Fiesta S 01-023-002-300-02 2835 SMD 24 V DC 5 W 160° 4000 K 400 lm 0~45°C -40~85°C 300 x 20 x 19 mm 73 g

Connector  L 01-023-002-30-02 2835 SMD 24 V DC 0�6 W 160° 4000 K 40 lm 0~45°C -40~85°C 30 x 30 x 19 mm 20 g

Connector X 01-023-002-40-02 2835 SMD 24 V DC 1�2 W 160° 4000 K 90 lm 0~45°C -40~85°C 40 x 40 x 19 mm 20 g

A

C

B

ALU, PC

Fiesta

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh

IPPF

CRICCT–lmV DCW5-9 24 400-
-720 4000K 160° 80

220�000

20>0�95

Seria meblowych opraw LED o możliwości szerokiej konfi guracji linii świetlnych dzięki świecącym łącznikom.

Series of LED cabinet lights with possibility to create any combination of light-lines thanks to luminous connectors�

Linien- und Möbel LED Lampenreihe mir Lichtkonfi gurationmöglichkeit und leuchtenden Steckverbindern.

PL

EN
DE

Oprawa nie zawiera zasilacza. Do produktu rekomendowane są zasilacze gniazdkowe Nest oraz zasilacze montażowe. · Luminaire doesn't contain power supply� Plug power adapters Nest and power supplies recom-
mended� · Das Gehäuse enthält kein Netzteil� Fürdas Produkt werden Steckdosen-Netzteile Nest und Montage-Netzteile empfohlen� 

DC
CONNECTOR
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Akcesoria do opraw Fiesta

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Model Nazwa Kod produktu Napięcie

Model Item Product code Voltage

Modell Name Artikelnummer Spannung

Szyna prądowa 34 cm 
Power rail 34 cm

Stromschiene 34 cm
01-023-002-01 24 V DC

Szyna prądowa 64 cm
Power rail 64 cm

Stromschiene 64 cm
01-023-002-02 24 V DC

Końcówka zasilająca 15 cm
Power plug 15 cm

Netzteiladapter 15 cm
01-023-002-03 24 V DC

Łącznik X
X connector
Verbinder X

01-023-002-40-02 24 V DC

Łącznik L

L connector

Verbinder L

01-023-002-30-02 24 V DC

Accessories for Fiesta series • Zubehör für Fiesta Leuchten 

IN 
STOCK

Szyna prądowa
Power rail 

Stromschiene

Oprawa nie zawiera akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The luminaires do not include any accessories� All to be purchased separately�
Das Produkt enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich

Key product features • Hauptmerkmale

PZHLEDSLIM
DESIGN

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Flava M 01-023-003-600-02 4014 SMD Epistar 24 V DC 9 W 100° 3000 K 630 lm 0~45°C -30~65°C 600 x 18 x 8 mm 93 g

Flava M 01-023-003-600-04 4014 SMD Epistar 24 V DC 9 W 100° 4200 K 630 lm 0~45°C -30~65°C 600 x 18 x 8 mm 93 g

Flava S 01-023-003-300-02 4014 SMD Epistar 24 V DC 5 W 100° 3000 K 350 lm 0~45°C -30~65°C 300 x 18 x 8 mm 48 g

Flava S 01-023-003-300-04 4014 SMD Epistar 24 V DC 5 W 100° 4000 K 350 lm 0~45°C -30~65°C 300 x 18 x 8 mm 48 g

Flava XS 01-023-003-150-02 4014 SMD Epistar 24 V DC 3 W 100° 3000 K 210 lm 0~45°C -30~65°C 150 x 18 x 8 mm 26 g

Flava XS 01-023-003-150-04 4014 SMD Epistar 24 V DC 3 W 100° 4000 K 210 lm 0~45°C -30~65°C 150 x 18 x 8 mm 26 g

A

B

C

ALU, PC

Flava

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh

IPPFCPF

CRICCT–lmV DCW3-9 24 210-
-630

3000K
4200K 100° 80

240�000

20>0�95

Kompaktowa seria opraw LED z możliwością łączenia, stanowiąca idealny zamiennik dla profi lu z taśmą LED.

Compact size, linkable LED linear series that perfectly replaces aluminium profi le with LED strip.

Kompakte LED Lampenreihe mit Verbindungsmöglichkeit, ideales Ersatzprodukt für Lösungen in Form von Alupro-
fi len und LED-Bändern.

PL

EN

DE

Oprawa nie zawiera zasilacza. Do produktu rekomendowane są zasilacze gniazdkowe Nest oraz zasilacze montażowe. · Luminaire doesn't contain power supply� Plug power adapters Nest and power supplies recom-
mended� · Das Gehäuse enthält kein Netzteil� Fürdas Produkt werden Steckdosen-Netzteile Nest und Montage-Netzteile empfohlen�
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Akcesoria do opraw Flava

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Model Nazwa Kod produktu

Model Item Product code

Modell Name Artikelnummer

Łącznik lewy L

Connector left L

 Eckverbinder  links L

01-023-003-01

Łącznik prawy R 

Connector right R

Eckverbinder recht R

01-023-003-02

Łącznik wertykalny

Vertical connector 

Vertikaler Eckverbinder

01-023-003-03

Łącznik liniowy

Middle connector

Gerade Verbinder 

01-023-003-04

Łącznik z przewodem 0.5 m 

Connector  with wire 0�5 m

Verbinder mit Kabel 0�5 m

01-023-003-05

Końcówka zasilająca

Power plug

 Stromeinspeisung

01-023-003-06

Końcówka zasilająca z włącznikiem 
dotykowym

 Power plug with touch switch

 Stromeinspeisung touch switch

01-023-003-07

Accessories for Flava series • Zubehör für Flava Leuchten 

IN 
STOCK

Oprawa nie zawiera akcesoriów. Wszystkie do nabycia oddzielnie.
The luminaires do not include any accessories� All to be purchased separately�
Das Produkt enthält kein Zubehör� Alles muss separat gekauft werden�
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh

IP

CRICCTV DC

PZH
SLIM
DESIGN

3M

Slim SE

PC

4�5 3000K

0�510�000

20

C

A
B

80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Zasilanie Barwa światła Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power supply Colour temp� Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Energiespeisung Farbtemperatur Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Slim SE 01-012-001-03 3014 SMD 4�5 V DC 3 x AAA 3000 K -5~40°C -5~40°C 197 x 55 x 24 mm 110 g

Kompaktowa, wielofunkcyjna lampka LED z wbudowanym czujnikiem PIR oraz trzema sposobami montażu do 
wyboru�

Compact size, multi-purpose LED luminaire with built-in motion and daylight sensor and three options of installation 
to choose�

Kompakte, universelle LED Lampe mit eingebautem PIR-Melder und drei Montagearten zum Auswahl�

PL

EN

DE

* Zestaw nie zawiera baterii • The set does not include batteries • Das Set enthält keine Batterien
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich

PZH
SLIM
DESIGN

3M

Push

B

A

PC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Zasilanie Barwa światła Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power supply Colour temp� Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Energiespeisung Farbtemperatur Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Push 01-012-001-04 2815 SMD 4�5 V DC 3 x AAA 3000 K -5~40°C -5~40°C ⌀ 67 x 18 mm 33 g

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh

IP

CRICCTV DC
4�5 3000 K

0�510�000

20

80

Funkcjonalna lampka LED pełniąca rolę dodatkowego oświetlenia meblowego.

Functional LED light perfect as an additional cabinet lighting�

Funktionale- Möbel LED Lampe empholene für Schubladen, Schränke�

PL

EN

DE

* Zestaw nie zawiera baterii • The set does not include batteries • Das Set enthält keine Batterien
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy meblowe LED •  LED cabinets lights • LED-Leuchten für Möbelbereich

111 

3M

PZH

Bedlight

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Double 01-015-003-65-2 30 x 3528 12 V DC 2 x 3 W 120° 3000 K 2 x 200 lm -10°~45° -10°~45° 2 x (1200 x 8 x 3 mm) 94 g

Single 01-015-003-65-1 30 x 3528 12 V DC 3 W 120° 3000 K 200 lm -10°~45° -10°~45° 1200 x 8 x 3 mm 47 g

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh

IP

CRICCT–lmV DCW3-6 12 200-
-400 3000K 120° 80

110�000

65

Zestaw zawiera zasilacz i czujnik · Zestaw zawiera zasilacz i czujnik · Zestaw 
zawiera zasilacz i czujnik

Praktyczny i energooszczędny zestaw LED do podświetleń dekoracyjnych i użytkowych.

Practical and energy-effi cient LED solution working perfectly as decorative and functional illuminations.

Praktische und effi ziente LED-Set zur Deko-Beleuchtung.

PL

EN

DE

142mm
142mm

1500mm

A

BC

PC, SIL





Oprawy LED dekoracyjne 
wewnętrzne

LED indoor decorative lights • Dekorative LED Leuchten
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED dekoracyjne wewnętrzne • LED indoor decorative lights • Dekorative LED Leuchten

PZH
SLIM
DESIGN

h

IP

CRI–CCT–lmV DCW

Cube

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

6 12 480 4000K 80

225�000

54

ALU

Minimalistyczna, natynkowa oprawa dekoracyjna o dwukierunkowym, regulowanym kącie świecenia i stopniu 
ochrony IP54� 

A minimalist, surface-mounted decorative luminaire with a light angle adjustable in two directions and IP54 protec-
tion�

Minimalistische, dekorative Aufputz-LED-Leuchte mit einem bidirektionalen, einstellbaren Abstrahlwinkel und 
Schutzklasse IP54�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cube 02-022-001-04 COB 12 V DC 6W 4000 K 480 lm -20~40°C -20~45°C 100 x 100 x 100 mm 0�73 kg

Oprawa nie zawiera zasilacza. Do produktu rekomendowane są modele montazowe.· Luminaire doesn't contain power supply. Surface mounted and junction box mounted power supply are recommended.· Das 
Gehäuse enthält kein Netzteil� Für das Produkt werden die Aufputz- und Steckdosenmodelle empfohlen�

cube A

B

C

0°-
- 120°
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GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne wewnętrzne • LED indoor decorative lights • Dekorative LED Leuchten
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED dekoracyjne wewnętrzne • LED indoor decorative lights • Dekorative LED Leuchten

h

IP

LEDCRI–CCT–lmV DCW

PZHLEDSLIM
DESIGN

Stripe • Carre

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

0�42-
-0�56 14 14-23 3100K-

-5900K 71-80

240�000

44

Cree

SST, GL

Profesjonalna seria schodowych i elewacyjnych oprawek LED o nowoczesnym wzornictwie i markowych kompo-
nentach�

Professional series of decorative LED luminaires with modern design and branded components�

Profesionelle LED Treppen-Lampenreihe mit modernem Design und marken Komponenten�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Stripe 08-022-14-211-22 Cree 14 V DC 0�42 W 3100 K 15 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 9 mm 38 g

Stripe 08-022-14-211-21 Cree 14 V DC 0�56 W 5900 K 23 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 9 mm 38 g

Carre B 08-022-07-211-22 Cree 14 V DC 0�42 W 3100 K 14 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 10 mm 74 g

Carre B 08-022-07-211-21 Cree 14 V DC 0�56 W 5900 K 20 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 10 mm 74 g

B
C

A

B
C

A

Stripe Carre

Oprawa nie zawiera zasilacza. Do produktu rekomendowane są modele natynkowe i dopuszkowe.· Luminaire doesn't contain power supply. Surface mounted and junction box mounted power supply are recommend-
ed�· Das Gehäuse enthält kein Netzteil� Für das Produkt werden die Aufputz- und Steckdosenmodelle empfohlen�
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Montaż • Installation
Montage

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne wewnętrzne • LED indoor decorative lights • Dekorative LED Leuchten

h

IP

LEDCRI–CCT–lmV DCW

PZHLEDSLIM
DESIGN

Classic

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

0�42-
-0�56 14 13-19 3100K-

-5900K 71-80

240�000

44

Cree

SST, GL

Profesjonalna seria schodowych i elewacyjnych oprawek LED o nowoczesnym wzornictwie i markowych komponen-
tach�

Professional series of decorative LED luminaires with modern design and branded components�

Profesionelle LED Treppen-Lampenreihe mit modernem Design und marken Komponenten�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Classic S 08-022-01-211-22 Cree 14 V DC 0�42 W 3100 K 13 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 9 mm 0�13 kg

Classic S 08-022-01-211-21 Cree 14 V DC 0�56 W 5900 K 19 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 9 mm 0�13 kg

B
C

A

Oprawa nie zawiera zasilacza. Do produktu rekomendowane są modele natynkowe i dopuszkowe.· Luminaire doesn't contain power supply. Surface mounted and junction box mounted power supply are recommend-
ed�· Das Gehäuse enthält kein Netzteil� Für das Produkt werden die Aufputz- und Steckdosenmodelle empfohlen�
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED dekoracyjne wewnętrzne • LED indoor decorative lights • Dekorative LED Leuchten

Discret

h

IP

LEDCRI–CCT–lmV DCW

PZHLEDSLIM
DESIGN

YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

0�42-
-0�56 14 24-

-37
3100K-
-5900K 71-80

240�000

56

Cree

SST, GL

Profesjonalna seria schodowych i elewacyjnych oprawek LED o nowoczesnym wzornictwie i markowych kompo-
nentach�

Professional series of decorative LED luminaires with modern design and branded components�

Profesionelle LED Treppen-Lampenreihe mit modernem Design und marken Komponenten�

PL

EN

DE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Discret S 08-022-11-211-22 Cree 14 V DC 0�42 W 3100 K 24 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 15�5 mm 83 g

Discret S 08-022-11-211-21 Cree 14 V DC 0�56 W 5900 K 37 lm -10~55°C 5~35°C 73 x 73 x 15�5 mm 83 g

B
C

A

Oprawa nie zawiera zasilacza. Do produktu rekomendowane są modele natynkowe i dopuszkowe.· Luminaire doesn't contain power supply. Surface mounted and junction box mounted power supply are recommended.· Das 
Gehäuse enthält kein Netzteil� Für das Produkt werden die Aufputz- und Steckdosenmodelle empfohlen�
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Sposób montażu Napięcie Kolor obudowy Barwa światła

Installation way Voltage Housing colour Colour temp�

Einbautyp Spannung Gehäusefarbe Farbtemperatur

14 V DC
230 V AC

grafitowy • graphite • Graphit
stal nierdzewna • stainless steel • Edelstahl

aluminium • aluminum • Aluminium
złoty • gold • Gold

biały • white • Weiß
czarny • black • Schwarz

3100K
5900K
R, G, B
RGB

Możliwość dodatkowej konfiguracji (na zamówienie) • Alternative configuration (on request) • Möglichkeit der zusätzlichen Konfiguration (auf Wunsch)

Dodatkowe funkcje Czujnik ruchu i zmierzchu Wbudowane
podtrzymywanie akumulatorowe Wbudowany odbiornik radiowy Wbudowany radiowy sterownik RGB

Additional options Motion and daylight sensor  Built-in emergency  Built-in RF receiver Built-in RGB RF-controller

Zusätzliche Funktionen Bewegungs - und Dämmerungssensor Eingebaute Akkuversorgung Eingebautes Funkgerät Eingebautes RGB-Funksteuergerät

Minimalna ilość do zamówienia : 10 sztuk · The minimum order quantity: 10 pieces · Mindestbestellmenge: 10 Stück



Taśmy LED
LED strips • LED Bänder
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Seria Pro
Pro series • Pro-Serie

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m
Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Model
Model
Modell

COB • 
COB WP

COB 
Nano Denso 400 Denso 700 Denso RGB 

144
Denso RGB 

336 Lumio Lumio WP Lumio Pro 
160

Lumio Pro 
192

Lumio Pro 
Plus 80

Lumio Pro 
Plus 80

Lumio Pro 
Plus 160 Lestra

Lestra 
Nano 
3 mm

Lestra 
Nano 
2 mm

Lestra RGB

Typ LED
LED type
LED-Typ

COB 480 •
COB 528 

(WP)

COB 
480

400 x 2110 
SMD

700 x 2110 
SMD

144 x 3838 
SMD

336 x 2110  
SMD

280 x
2216 SMD

280 x
2216 SMD

160 x 
3040 SMD

192 x 
3040 SMD

80 x 
3040 SMD

80 x 
3040 SMD

160 x 
3040 SMD

168 x
2216 SMD

240 x 
1808 SMD

108 x 
1808 SMD 

120 x 
3838 SMD

Moc
Power

Leistung
10 W 5 W 20 W 24 W 14 W 14�4 W 20 W 20 W 26 W 34 W 4�8 W 14�4 W 9�6 W 10 W 8 W 5 W 9�6 W

Napięcie
Voltage

Spannung 
24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V

Strumień 
świetlny

Luminous flux
Lichtstärke

950-1100
lm

512-574 
lm

1680-1900
lm

2080-2350
lm - - 2000-2300

lm
2000-2300

lm
3800-4160

lm
5030-5440

lm
790-860

lm
2130-2300

lm
1632-1720

lm
900-960

lm
600-865

lm
400-480

lm -

SDCM 5 3 6 6 6 6 5 5 3 3 3 3 3 5 3 3 -

CRI 80-90 90 90 90 - - 90 90 80 80 80 80 80 90 95 95 -

Barwa światła
Colour temp�

Farbtemperatur

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

8 mm
10�2 mm 

(WP)
4 mm 8 mm 12 mm 10 mm 8 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm 8 mm 10 mm 8 mm 4 mm 3 mm 2 mm 5 mm

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 cm
4�5 cm 
(WP)

5 cm 2 cm 1 cm 4�2 cm 6�25 cm 2�5 cm 2�5 cm 5  cm 4�2 cm 10 cm 10 cm 5 cm 4 cm 2�5 cm 5�55 cm 5 cm

IP IP20 • IP65 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20

Gwarancja [lata]
Warranty [years]
Die Garantiezeit 

[Jahre]

3 3 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5



123 

Sill 60 Sill 120 Sill 120 
Nano

Sill 120 
Ultra

Sol Full
Spectrum

80

Sol Full
Spectrum

120

Sol Full
Spectrum

160
Ultimo Ultimo 

Ultra

Masterline 
120 

WW-DW • 
WP

Masterline 
280 

WW-DW

Masterline 
72 RGBW

Masterline 
90 RGB + 
WW-CW • 

WP

Masterline 
180 RGB + 
WW-CW

Masterline 
240 RGB + 

WW
Gama Filo

60 x
315 SMD

120 x
315 SMD

120 x 
3014 SMD

120 x 
4020 SMD

80 x 
2835 SMD

120 x
2835 SMD

160 x 
2835 SMD

72 x
5050 SMD

120 x 
2835 SMD

120 x
3527 SMD

2 x 140 x 
2110 SMD

72 x
5050 SMD

30 x 5050 
SMD 

+ 
2 (30 x 3014)

60 x 5050 
SMD 

+ 
2 (60 x 3014)

240 x 
2110 SMD

280 x 
2216 SMD

60 x
2835 SMD

7�2 W 14�4 W 7�2 W 9�6 W 14�4 W 9�6 W 9�6 W 17�3 W 14 W 19�2 W 19�2 W 17�2 W 12 W 18 W 14�4 W 12-15 W 14�4 W

12 V 24 V 12 V 12 V 24 V 24 V 24 V 12 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 12 V

504-547
lm

1008-1080
lm

700-730
lm

1040-1100
lm

1500-1720
lm

777
lm

1100-1200
lm

1609-1800
lm

1500
lm

770-835
lm

1700
lm

832-860
lm

210-229
lm

497-534 
lm

583 
lm

1020-1350 
lm

1120-1214
lm

5 3 5 5 5 6 6 5 3 5 6 5 5 5 5 6 5

90 90 80 90 95 95 95 90 80 80 90 90 80 80 90 90 80

 +  + 
+ 

 +  + 
+ 

 + 
 + 

 +  + 
+  + 

 +  + 
+  +    +   

5 mm 8 mm 5 mm 8 mm 10 mm 8 mm 8 mm 12 mm 10 mm
10 mm•
12 mm 
(WP)

10 mm 12 mm
12 mm • 
14 mm 
(WP)

12 mm 8 mm

6 mm 
(12W) •
8 mm 
(15W)

10�5 mm

5 cm 5 cm 2�5 cm 0�83 cm 10 cm 5 cm 5 cm 1�7 cm 0�83 cm 5 cm 5 cm 16�52 cm 20 cm 10 cm 10 cm 2�5 cm 5 cm

IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP66 IP67

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Barwa światła • Colour temp�• Farbtemperatur

2700-3300 K
ciepła biała
warm white
warmweiß

4000-5000 K
naturalna biała
natural white
naturalweiß

6000-7000 K
dzienna biała
daylight white 

tagweiß

8000-12000 K
zimna biała
cool white
kaltweiß

2000-2500 K
żółta biała

yellow white
gelbweiß

5000-5500 K
czysta biała
pure white 
reinweiß

470 nm
niebieska

blue
blau

520 nm
zielona
green
grün

570 nm
żółta

yellow
gelb

RGB

680 nm
czerwona

red
rot

450 nm
różowa

pink
rose
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

CRI

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IPCRI

–CCT–lmV DCW
3M

COB • COB WP

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

COB 01-002-046-02-20-A COB 480 24 V DC 10 W 180° 3000 K 920 lm -20~50°C -30~80°C

COB 01-002-046-04-20-A COB 480 24 V DC 10 W 180° 4000 K 950 lm -20~50°C -30~80°C

COB 01-002-046-03-20-A COB 480 24 V DC 10 W 180° 6500 K 1013 lm -20~50°C -30~80°C

COB WP 01-002-046-02-65-A COB 480 24 V DC 10 W 180° 3000 K 870 lm -20~50°C -30~80°C

COB WP 01-002-046-04-65-A COB 480 24 V DC 10 W 180° 4000 K 900 lm -20~50°C -30~80°C

COB WP 01-002-046-03-65-A COB 480 24 V DC 10 W 180° 6500 K 960 lm -20~50°C -30~80°C

10 24 870-
-1013

3000K-
-6500K 180°

90 20

3h30�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

COB 5 m 8 mm 5 cm

COB WP 5 m 9 mm 5 cm

IP65

COB

COB

COB WP

COB WP

PURCHASE
ON

REQUEST 

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Seria taśm LED wykonana w technologii COB – gwarancja jednolitej linii światła nawet w przypadku zastosowania 
w bardzo płytkim profi lu. 

A series of LED strips made in COB technology – a warrante of a uniform light line, even in a very flat profi le. 

Eine Reihe von LED Bänder in COB-Technologie - eine Garantie für eine gleichmäßige Lichtlinie, wenn sie auch in 
einem sehr flachen Alu-Profi l verwendet werden. 



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

CRI3
SDCMSLIM

DESIGN

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IPCRI

–CCTlmV DCW

COB Nano

5 24 512-
-574

3000K-
-6500K 180°

90 20

3

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

COB Nano 01-002-057-02-05 COB 480 24 V DC 5 W 180° 3000 K 512 lm -20~50°C -30~70°C

COB Nano 01-002-057-04-05 COB 480 24 V DC 5 W 180° 4000 K 550 lm -20~50°C -30~70°C

COB Nano 01-002-057-03-05 COB 480 24 V DC 5 W 180° 6500 K 574 lm -20~50°C -30~70°C

3M

h30�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 4 mm 5 cm

PL

EN

DE

Taśma LED o szerokości zaledwie 4 mm, zapewniająca idealną linię światła i brak widocznych punktów świetlnych, 
dzięki czemu idealnie sprawdza się w płytkich i wąskich profi lach.

A LED stripwith a width of only 4 mm, providing a perfect light line - no visible light spots, making it an ideal fi t 
for shallow and narrow profi les.

Ein LED Band mit einer Breite von nur 4 mm, der eine perfekte Lichtlinie und keine sichtbaren Lichtpunkte bietet 
und sich ideal für flache und schmale Profi le eignet.
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

CRI

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IPCRI

–CCTlmV DCW

Denso

20-
-24 24 1680-

-2350
2700K-
-6000K 120°

90 20

5

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Denso 400 01-002-047-02-20 400 x 2110 SMD 24 V DC 20 W 120° 2700 K 1680 lm -20~50°C -30~80°C

Denso 400 01-002-047-04-20 400 x 2110 SMD 24 V DC 20 W 120° 4000 K 1900 lm -20~50°C -30~80°C

Denso 400 01-002-047-03-20 400 x 2110 SMD 24 V DC 20 W 120° 6000 K 1900 lm -20~50°C -30~80°C

Denso 700 01-002-047-02-24 700 x 2110 SMD 24 V DC 24 W 120° 2700 K 2080 lm -20~50°C -30~80°C

Denso 700 01-002-047-04-24 700 x 2110 SMD 24 V DC 24 W 120° 4000 K 2350 lm -20~50°C -30~80°C

Denso 700 01-002-047-03-24 700 x 2110 SMD 24 V DC 24 W 120° 6000 K 2350 lm -20~50°C -30~80°C

3M

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

HIGH
LUMEN

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Denso 400 5 m 8 mm 2 cm

Denso 700 5 m 12 mm 1 cm

Denso 400

Denso 700
HIGH
POWER

PL

EN

DE

Taśma LED wykonana w technologii SMD przy użyciu niezwykle małych diod 2210 w ilości 400 lub 700 szt./mb. 
Gwarancja braku widocznych punktów świetlnych w przypadku instalacji w nawet bardzo płytkich profi lach.

LED strip made in SMD technology using extremely small 2210 LEDs in the amount of 400 or 700 pcs / linear meter� 
Guarantee of no visible light points when installed in even very shallow profi les.

LED-Streifen, die in der SMD-Technologie mit extrem kleinen 2210 LEDs in der Menge von 400 Stück und 700 Stück/
lm hergestellt ist. Garantie, dass keine sichtbaren Lichtpunkte bei Einbau in sehr flache Profi le gesehen werden.
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
YEAR
WARRANTY

53

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Denso RGB 144 01-002-047-08-14-02 144 x 3838 SMD 24 V DC 14 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

Denso RGB 336 01-002-047-08-14-01 336 x 2110 SMD 24 V DC 14�4 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

h h35�000 50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Denso RGB 
144 5 m 10 mm 4�2 cm

Denso RGB 
336 5 m 8 mm 6�25 cm

Denso RGB 144

Denso RGB 336

Denso RGB 336 Denso RGB 144

IP

–CCTV DCW

Denso RGB

14-
-14�4 24 RGB 120°

20
3M

HIGH
POWER

PL

EN

DE

Model taśmy LED RGB, który dzięki dużemu zagęszczeniu diod SMD umożliwia uzyskanie nieprzerwanej i wyjątkowo 
jasnej linii światła. 

RGB LED strip model, which thanks to the high density LED SMD allows you to obtain a continuous, bright line of light�

LED Band in RGB-Version, das dank der hohen Dichte an SMD-Dioden eine unterbrechungsfreie und außergewöhnlich 
helle Lichtlinie ermöglicht� 

Wymaga użycia sterownika RGB • Requires the use of a dedicated RGB controller • Erfordert die Verwendung eines RGB-Controllers
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Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

CRI

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IP IPCRI

–CCTlmV DCW

Lumio • Lumio WP

20 24 1980-
-2300

3000K-
-6500K 120°

90 20 65

5

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lumio 01-002-030-02-20-A 280 x 2216 SMD 24 V DC 20 W 120° 3000 K 2300 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio 01-002-030-04-20-A 280 x 2216 SMD 24 V DC 20 W 120° 4000 K 2080 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio 01-002-030-03-20-A 280 x 2216 SMD 24 V DC 20 W 120° 6500 K 2160 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio WP 01-002-030-02-65 280 x 2216 SMD 24 V DC 20 W 120° 3000 K 2190 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio WP 01-002-030-04-65 280 x 2216 SMD 24 V DC 20 W 120° 4000 K 1980 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio WP 01-002-030-03-65 280 x 2216 SMD 24 V DC 20 W 120° 6500 K 2050 lm -20~50°C -30~80°C

3M

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

HIGH
LUMEN

EN
62471HIGH

POWER

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Profesjonalna seria taśm LED o bardzo wysokiej skuteczności świetlnej i doskonałym odprowadzaniu ciepła.

Professional LED strip series with very high luminous effi ciency and great heat dissipation.

Profesionelle Serie der LED Bänder mit sehr hoher Lichtstärke und perfekter Wärmeableitung�

Lumio

Lumio WP

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Lumio 5 m 10 mm 2�5 cm

Lumio WP 3 m 11 mm 2�5 cm

Lumio WP
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Lumio Pro

Lumio Pro 160

Lumio Pro 192

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IPCRI

–CCT–lmV DCW
26-
-34 24 3800-

-5440
2700K-
-6000K 120°

80 20

5h50�000

CRI3
SDCMHIGH

LUMEN
HIGH
POWER

PL

EN

DE

Taśma LED o bardzo wysokiej skuteczności świetlnej (do 160 lm/W), dedykowana głównie do produkcji opraw LED.

LED strip with very high luminous effi ciency (up to 160 lm/W) dedicated mainly to the production of LED luminaires.

LED-Streifen mit sehr hoher Lichtausbeute (bis zu 160 lm/W), die hauptsächlich für die Herstellung von LED-Leuchten 
bestimmt sind�

3M

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Lumio Pro 
160 3 m 10 mm 5 cm

Lumio Pro 
192 3 m 10 mm 4�2 cm

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lumio Pro 160 01-002-048-02-26 160 x 3040 SMD 24 V DC 26 W 120° 2700 K  3800 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro 160 01-002-048-04-26 160 x 3040 SMD 24 V DC 26 W 120° 4000 K 4160 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro 160 01-002-048-03-26 160 x 3040 SMD 24 V DC 26 W 120° 6000 K 4160 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro 192 01-002-048-02-34 192 x 3040 SMD 24 V DC 34 W 120° 2700 K  5030 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro 192 01-002-048-04-34 192 x 3040 SMD 24 V DC 34 W 120° 4000 K 5440 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro 192 01-002-048-03-34 192 x 3040 SMD 24 V DC 34 W 120° 6000 K 5440 lm -20~50°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

CRI3
SDCM

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IPCRI

–CCTlmV DCW

Lumio Pro Plus

4�8-
-14�4 24 790-

-2300
2700K-
-6000K 120°

80 20

5

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lumio Pro Plus 80 01-002-048-02-05 80 x 3040 SMD 24 V DC 4�8 W 120° 2700 K  790 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 80 01-002-048-04-05 80 x 3040 SMD 24 V DC 4�8 W 120° 4000 K 860 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 80 01-002-048-03-05 80 x 3040 SMD 24 V DC 4�8 W 120° 6000 K 860 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 160 01-002-048-02-09 160 x 3040 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 3000 K 1632 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 160 01-002-048-04-09 160 x 3040 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 1720 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 160 01-002-048-03-09 160 x 3040 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 6000 K 1720 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 80 01-002-048-02-14 80 x 3040 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 2700 K 2130 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 80 01-002-048-04-14 80 x 3040 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 4000 K 2300 lm -20~50°C -30~80°C

Lumio Pro Plus 80 01-002-048-03-14 80 x 3040 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 6000 K 2300 lm -20~50°C -30~80°C

3M

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

HIGH
LUMEN

Lumio Pro Plus 160

Lumio Pro Plus 80

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Lumio Pro 
Plus 80 5 m 8 mm (4�8 W)

10 mm (14�4 W) 10 cm

Lumio Pro 
Plus 160 5 m 8 mm 5 cm

PL

EN

DE

Najbardziej zaawansowana taśma LED o najwyższej dostępnej skuteczności świetlnej (do 180 lm/W), przy jednocze-
snym niewielkim poborze mocy (od 4,8W/m do 14,4W/m)� 

The most advanced LED strip with the highest available luminous effi ciency (up to 180 lm/W) with low power 
consumption (from 4�8W/m to 14�4W/m)�

Der fortschrittlichste LED-Streifen mit der höchsten verfügbaren Lichtausbeute (bis zu 180 lm/W) bei gleichzeitigem 
geringem Stromverbrauch (von 4,8 W/m bis 14,4 W/m)� 
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Lestra WP

Lestra

CRISLIM
DESIGN

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IP IPCRI

–lmV DCW

Lestra • Lestra WP

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lestra 01-002-029-02-20 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 3000 K 900 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra 01-002-029-04-20 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 4000 K 927 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra 01-002-029-03-20 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 6500 K 954 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra 01-002-029-01-20 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 8500 K 960 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra WP 01-002-029-02-65 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 3000 K 860 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra WP 01-002-029-04-65 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 4000 K 880 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra WP 01-002-029-03-65 168 x 2216 SMD 24 V DC 10 W 120° 6500 K 910 lm -20~50°C -30~80°C

10 24 860-
-960 120°

90 20 65

5h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang
Z uwagi na zachowanie równomierności świecenia w przypadku maksymalnego odcinka 5 m zaleca się dwustronne podłączenie do źródła zasilania. • To keep the lights uniformity, it is recommended to connect the power supplies on both sides 
(while installing 5 metres roll)� • Aufgrund der Gleichmäßigkeit der Beleuchtung für eine maximale Entfernung von 5 m wird empfohlen, die Stromversorgung auf beiden Seiten anzuschließen�

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Lestra 5 m 4 mm 4 cm

Lestra WP 5 m 5 mm 4 cm

3M

–CCT
3000K-
-8500K

PL

EN

DE

Taśma LED szczególnie polecana do wąskich przestrzeni oraz profi li aluminiowych. Skuteczność świetlna na pozio-
mie 100 lm/W oraz wysoki współczynnik oddawania barw (Ra ≥90).

LED strip especially recommended for narrow spaces and aluminum profi les. High luminous effi ciency - 100 lm/W 
and high color rendering index (Ra ≥90).

LED Band wird besonders für enge Räume und flache Alu-Profi le empfohlen. Eine Lichtausbeute von 100 lm/W und 
ein hoher Farbwiedergabeindex (Ra ≥90).

Lestra WP



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

132 132 

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

CRI3
SDCMSLIM

DESIGN

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IP

–CCT–lmV DCW

Lestra Nano

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lestra Nano 2 mm 01-002-044-02-20 108 x 1808 SMD 24 V DC  5 W 120° 3000 K 400 lm -20~50°C -30~70°C

Lestra Nano 2 mm 01-002-044-04-20 108 x 1808 SMD 24 V DC  5 W 120° 4000 K 475 lm -20~50°C -30~70°C

Lestra Nano 2 mm 01-002-044-03-20 108 x 1808 SMD 24 V DC  5 W 120° 6000 K 480 lm -20~50°C -30~70°C

Lestra Nano 3 mm 01-002-045-02-20 240 x 1808 SMD 24 V DC 8 W 120° 3000 K 700 lm -20~50°C -30~70°C

Lestra Nano 3 mm 01-002-045-04-20 240 x 1808 SMD 24 V DC 8 W 120° 4000 K 800 lm -20~50°C -30~70°C

Lestra Nano 3 mm 01-002-045-03-20 240 x 1808 SMD 24 V DC 8 W 120° 6000 K 865 lm -20~50°C -30~70°C

5-
-8 24 400-

-865
3000K-
-6000K 120°

20

5h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang
Z uwagi na zachowanie równomierności świecenia w przypadku maksymalnego odcinka 5 m zaleca się dwustronne podłączenie do źródła zasilania. • To keep the lights uniformity, it is recommended to connect the power supplies on both sides 
(while installing 5 metres roll)� • Aufgrund der Gleichmäßigkeit der Beleuchtung für eine maximale Entfernung von 5 m wird empfohlen, die Stromversorgung auf beiden Seiten anzuschließen�

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Lestra Nano 2 mm 5 m 2 mm 5�55 cm

Lestra Nano 3 mm 5 m 3 mm 2�5 cm

CRI95

Lestra Nano 2 mm

Lestra Nano 3 mm

3M

PL

EN

DE

Seria najwęższych dostępnych na rynku taśm LED o szerokości od 2 do 3 mm, przy jednoczesnym zachowaniu 
wysokiej skuteczności świetlnej i długiej żywotności.

The narrowest available LED strips on the market – from 2 mm to 3 mm in overall width, while maintaining high 
luminous effi ciency  anf long life span.

Eine Reihe der schmalsten LED Bänder auf dem Markt mit einer Breite von 2 bis 3 mm bei gleichzeitig hoher Lichtaus-
beute und langer Lebensdauer�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

SLIM
DESIGN

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IP

–CCTV DCW

Lestra RGB

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lestra RGB 01-002-029-08-20 120 x 3838 SMD 24 V DC 9�6 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

10 24 RGB 120°

20

5h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang
Z uwagi na zachowanie równomierności świecenia w przypadku maksymalnego odcinka 5 m zaleca się dwustronne podłączenie do źródła zasilania. • To keep the lights uniformity, it is recommended to connect the power supplies on both sides 
(while installing 5 metres roll)� • Aufgrund der Gleichmäßigkeit der Beleuchtung für eine maximale Entfernung von 5 m wird empfohlen, die Stromversorgung auf beiden Seiten anzuschließen�

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Lestra RGB 2�5 m 5 mm 5 cm

3M

PL

EN

DE

Taśma LED RGB o szerokości zaledwie 5 mm pozwalająca na uzyskanie dowolnej barwy z zakresu barw światła 
widzialnego. Produkt szczególnie polecany do wąskich form przestrzennych oraz profi li aluminiowych.

RGB LED strip with a width of just 5 mm that allows to obtain any light colour in the range of visible light colours� 
The product is especially recommended for narrow forms and aluminum profi les.

LED Band in RGB-Version mit einer Breite von nur 5 mm, der es ermöglicht, jede gewünschte Farbe zu erhalten� 
Das Produkt wird besonders für schmale und falche Formen und Alu-Profi le empfohlen. 

Wymaga użycia sterownika RGB • Requires the use of a dedicated RGB controller • Erfordert die Verwendung eines RGB-Controllers
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
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Montaż • installation
Montage

CRISLIM
DESIGN

3M

IP

V DC–

CRI

–CCT–lmW

Sill

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

7�2-
-14�4

12-
-24

504-
-1080

3000K-
-6500K 120°

90 20

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Sill 60 01-002-031-02-20 60 x 315 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 3000 K 504 lm -20~50°C -30~80°C

Sill 60 01-002-031-04-20-A 60 x 315 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 4000 K 532 lm -20~50°C -30~80°C

Sill 60 01-002-031-03-20 60 x 315 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 6500 K 547 lm -20~50°C -30~80°C

Sill 120 01-002-032-02-20 120 x 315 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 3000 K 1008 lm -20~50°C -30~80°C

Sill 120 01-002-032-04-20 120 x 315 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 4000 K 1066 lm -20~50°C -30~80°C

Sill 120 01-002-032-03-20-A 120 x 315 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 6500 K 1080 lm -20~50°C -30~80°C

Sill 140 01-002-032-04-20-A 140 x 315 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 1066 lm -20~50°C -30~80°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Sill 60 5 m 5 mm 5 cm

Sill 120 5 m 8 mm 5 cm

Sill 140 5m 8 mm 5 cm

h50�000

Sill 60

Sill 120

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

EN
62471

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Profesjonalna seria taśm LED pozwalająca na uzyskanie wąskiego, kierunkowego strumienia świetlnego. 
Taśma krawędziowa.

Professional LED strip series giving narrow and focused luminous flux� Sideview type�

Profesionelle Serie der LED Bänder, deren Dioden eine seitige Lichtverteilung gewährleisten� Seitigstrahlendes 
LED Band�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

SLIM
DESIGN

Sill Nano

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Sill 120 Nano 01-002-055-02-07 120 x 3014 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 3000 K 700 lm -20~45°C  -20~60°C

Sill 120 Nano 01-002-055-04-07 120 x 3014 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 4000 K 730 lm -20~45°C  -20~60°C

Sill 120 Nano 01-002-055-03-07 120 x 3014 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 6500 K 730 lm -20~45°C  -20~60°C

V DC

CRI

–CCT–lmW7�2 12 700-
-730

3000K-
-6500K 120°

80 IP20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

3M

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 5 mm 2�5 cm

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang 

PL

EN

DE

Taśma LED o szerokości PCB wynoszącej zaledwie 5 mm i gęstości taśmy równej 120 LED/m. Rekomendowana do 
płytkich liter przestrzennych i pozostałych zastosowań reklamowych. Taśma krawędziowa.

Sideview LED strip with a PCB width of only 5 mm and a strip density of 120 LED/m� Recommended for shallow signs 
and other advertising applications� Sideview type�

LED Band mit einer Leiterplattenbreite von nur 5 mm und einer Streifendichte von 120 LED/m� Das Produkt ist für 
flache Buchstaben und Werbeflächen empfohlen� Seitigstrahlendes LED Band�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

EN
62471HIGH

POWER
HIGH
LUMEN

3M

IP

V DC–

CRI

–CCT–lmW

Sill Ultra

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

9�6 12 1040-
-1100

3000K-
-6500K 120°

80 20

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Sill 120 Ultra 01-002-054-02-09 120 x 4020 SMD 12 V DC 9�6 W 120° 3000 K 1040 lm -20~45°C  -20~60°C

Sill 120 Ultra  01-002-054-04-09 120 x 4020 SMD 12 V DC 9�6 W 120° 4000 K 1100 lm -20~45°C  -20~60°C

Sill 120 Ultra 01-002-054-03-09 120 x 4020 SMD 12 V DC 9�6 W 120° 6500 K 1100 lm -20~45°C  -20~60°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 8 mm 0�83 cm

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

PL

EN

DE

Taśma LED charakteryzująca się sekcją cięcia co 1 diodę i wysoką gęstości, równą 120 LED/m. Taśma krawędziowa.

LED strip characterized by a 1-diode cutting section and high density, equal to 120 LED/m� Sideview type�

LED Band, das durch einen Schneidabschnitt nache je 1 LED und eine hohe Dichte von 120 LED /m gekennzeichnet ist�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Sol Full Spectrum 80 01-002-053-02-14 80 x 2835 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 2700 K 1500 lm -20~50°C -30~80°C

Sol Full Spectrum 80 01-002-053-04-14 80 x 2835 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 4000 K 1720 lm -20~50°C -30~80°C

Sol Full Spectrum 80 01-002-053-03-14 80 x 2835 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 6500 K 1720 lm -20~50°C -30~80°C

Sol Full Spectrum 120 01-002-041-04-20 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 777 lm -20~50°C -30~80°C

Sol Full Spectrum 160 01-002-053-02-09 160 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 2700 K 1100 lm -20~50°C -30~80°C

Sol Full Spectrum 160 01-002-053-04-09 160 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 1200 lm -20~50°C -30~80°C

Sol Full Spectrum 160 01-002-053-03-09 160 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 6500 K 1200 lm -20~50°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Sol Full 
Spectrum 

80
5 m 10 mm 10 cm

Sol Full 
Spectrum 

120
5 m 8 mm 5 cm

Sol Full 
Spectrum 

160
5 m 8 mm 5 cm

3M

Sol Full Spectrum 80

Sol Full Spectrum 120

Sol Full Spectrum 160

Sol Full Spectrum

CRILED EN
62471

120

–CCT–lmV DCW
9�6-

-14�4 24 777-
-1720

2700K-
-6500K 120°

IPCRI95 20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5h

50�000

PL

EN

DE

Profesjonalna seria taśm LED, która świetnie oddaje barwy rzeczywiste dzięki CRI >95.

A professional series of LED strips that perfectly reflects real colours thanks to CRI> 95�

Eine professionelle Serie von LED Bänder, die dank eines CRI> 95 die echten Farben perfekt widerspiegeln�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

CRI

Ultimo

3M

V DC

CRI

–CCT–lmW17�3 12 1609-
-1800

3000K-
-6500K 120°

90 IP20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Ultimo 01-002-037-02-20-A 72 x 5050 SMD 12 V DC 17�3 W 120° 3000 K 1609 lm -20~50°C -30~80°C

Ultimo 01-002-037-04-20-A 72 x 5050 SMD 12 V DC 17�3 W 120° 4000 K 1660 lm -20~50°C -30~80°C

Ultimo 01-002-037-03-20-A 72 x 5050 SMD 12 V DC 17�3 W 120° 6500 K 1800 lm -20~50°C -30~80°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 12 mm 1�7 cm

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

EN
62471

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Funkcjonalna seria taśm LED o wysokim stopniu odwzorowania barw, dająca możliwość dostosowania długości do 
indywidualnych potrzeb (cięcie co 1 LED).

Functional series of LED strips with a high degree of colour rendering index, giving the ability to adjust the length to 
individual needs (cutting every 1 LED)�

Eine funktionale Serie von LED Bänder mit einem hohen Farbwiedergabefaktor, die die Länge an die individuellen 
Bedürfnisse anzupassen bietet (Schneiden nach je 1 LED)�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Ultimo Ultra 01-002-056-02-14 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120° 3000 K 1500 lm -20~45°C  -20~60°C

Ultimo Ultra 01-002-056-04-14 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120° 4000 K 1500 lm -20~45°C  -20~60°C

Ultimo Ultra 01-002-056-03-14 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120° 6500 K 1500 lm -20~45°C  -20~60°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

3M

Ultimo Ultra

–CCT–lmV DCW14 24 1500 3000K-
-6500K 120°

IPCRI80 20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5h

50�000

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 10 mm 0�83 cm

HIGH
POWER

HIGH
LUMEN

PL

EN

DE

Taśma LED z możliwością cięcia co 1 diodę, dzięki specjalnie zaprojektowanemu PCB. Podwyższone zagęszczenie 
wyselekcjonowanych diod SDCM < 3 stanowi gwarancję doskonałej i jednolitej barwy.

LED strip with 1-diode cutting section, thanks to a specially designed PCB� Elevated density of selected SDCM diodes 
<3 is a guarantee of perfect and uniform light colour� 

LED Band, das durch einen Schneidabschnitt nache je 1 LED� Die erhöhte Dichte ausgewählter SDCM <3-LEDs 
garantiert eine perfekte und gleichmäßige Farbe�

3
SDCM
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

CRI

3M

IP IP

V DC– –CCTW

Masterline White Series 

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Masterline 120 WW-DW 01-002-034-20 120 x 3527 SMD 24 V DC 19�2 W 120° 2400 K - 6500 K 770-944 lm -20~50°C -30~80°C

Masterline 280 WW-DW 01-002-050-20 2 x (140 x 2110 SMD) 24 V DC 19�2 W 120° 2700 K + 6000 K 1700 lm -25~60°C -30~80°C

Masterline 120 WP WW-DW 01-002-034-65 120 x 3527 SMD 24 V DC 19�2 W 120° 2400 K - 6500 K 770-835 lm -20~50°C -30~80°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Masterline 120 WW-DW 5 m 10 mm 5 cm

Masterline 280 WW-DW 5 m 10 mm 5 cm

Masterline 120 WP WW-DW 5 m 12 mm 5 cm

Masterline 120 WW-DW

Masterline 120 WW-DW WP

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

19�2 24 2400K-
-6500K 120°

20 65

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

EN
62471

CRI90

Masterline 280 WW-DW

CRI80

120 280 WP

–lm
770-
-1700

PL

EN

DE

Taśmy LED z możliwością sterowania barwami białymi, zarówno pod względem zmiany temperatur, jak i ściemniania. 

LED strips that allows change of white colours, both in terms of temperature change and dimming�

LED Band mit der Fähigkeit, weiße Farben sowohl hinsichtlich Lichttemperaturänderung als auch Dimmung zu 
steuern�

Wymaga użycia sterownika Dual Colour • Requires the use of a dedicated Dual Colour controller • Erfordert die Verwendung eines Dual Colour-Controllers
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Masterline Colour Series 

CRI

3M

IP IP

V DC–

CRI

–CCTW

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Masterline 72 RGB + DW 01-002-033-20-A 36 x (5050 SMD + 3528 SMD) 24 V DC 17�2 W 120° RGB + 6000 K 860 lm -20~50°C -30~80°C

Masterline 72 RGB + WW 01-002-035-20-A 36 x (5050 SMD + 3528 SMD) 24 V DC 17�2 W 120° RGB + 3000 K 832 lm -20~50°C -30~80°C

Masterline 90 RGB + WW-DW 01-002-036-20-A 30 x 5050 SMD + 2 (30 x 3014 SMD) 24 V DC 12 W 120° RGB + 2700 K - 6500 K 210-354 lm -20~50°C -30~80°C

Masterline 90 WP RGB + WW-DW 01-002-036-65 30 x 5050 SMD + 2 (30 x 3014 SMD) 24 V DC 12 W 120° RGB + 2700 K - 6500 K 210-229 lm -20~50°C -30~80°C

Masterline 180 RGB + WW-DW 01-002-037-20-A 60 x 5050 SMD + 2 (60 x 3014 SMD) 24 V DC 18 W 120° RGB + 2700 K - 6500 K 497-534 lm -20~50°C -30~80°C

Masterline 240 RGB + WW 01-002-051-20 4 x 60 x 2110 SMD 24 V DC 14�4 W 120° RGB + 3000 K 583 lm -25~60°C -30~80°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Masterline 72 RGB + DW
Masterline 72 RGB + WW 5 m 12 mm 16�52 cm

Masterline 90 RGB + WW-DW 5 m 12 mm 20 cm

Masterline 90 WP RGB + WW-DW 5 m 14 mm 20 cm

Masterline 180 RGB + WW-DW 5 m 12 mm 10 cm

Masterline 240 RGB + WW 5 m 8 mm 10 cm

Masterline 72 RGB + DW • Masterline 72 RGB + WW

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

14�4-
-18 24 2700K-

-6500K 120°

80 20 65

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

EN
62471

Masterline 72 RGB + DW  Masterline 72 RGB + WW

Masterline 90 RGB + WW-CW

Masterline 90 RGB + WW-CW

Masterline 180 RGB + WW-CW

CRI90

72, 24090, 180

Masterline 240 RGB + WW

WP

–lm
210-
-860

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Seria profesjonalnych taśm LED, umożliwiających szeroki zakres sterowania paletą barw RGB i RGB z białymi. Możli-
wa jest zarówno zmiana temperatur barwowych, jak i ściemniania.

A series of professional LED strips that allow a wide range of RGB and RGB colour palette with white� It's possible 
to change colour temperatures and also dimming them�

Eine Reihe professioneller LED Bänder, die eine breite Auswahl von RGB- und RGB+Weiß bietet� Es ist möglich, sowohl 
die Farbtemperaturen als auch das Dimmen einzustellen�

Wymaga użycia sterownika • Requires the use of a dedicated controller • Erfordert die Verwendung eines Controllers
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

Gama

3M

CRI

V DC

CRI

–CCT–lmW
12-
-15 24 1020-

-1350
2700K-
-6500K 120°

90 IP66

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5h50�000

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Gama 12 W 5 m 6 mm 2�5 cm

Gama 15 W 5 m 8 mm 2�5 cm

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Gama 01-002-049-02-12-66 280 x 2216 SMD 24 V DC 12 W 120° 3000 K 1020 lm -25~60°C -30~80°C

Gama 01-002-049-04-12-66 280 x 2216 SMD 24 V DC 12 W 120° 4000 K 1020 lm -25~60°C -30~80°C

Gama 01-002-049-03-12-66 280 x 2216 SMD 24 V DC 12 W 120° 6500 K 1104 lm -25~60°C -30~80°C

Gama 01-002-049-02-15-66 280 x 2216 SMD 24 V DC 15 W 120° 2700 K  1245 lm -25~60°C -30~80°C

Gama 01-002-049-04-15-66 280 x 2216 SMD 24 V DC 15 W 120° 4000 K 1350 lm -25~60°C -30~80°C

Gama 01-002-049-03-15-66 280 x 2216 SMD 24 V DC 15 W 120° 6500 K 1350 lm -25~60°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

PL

EN

DE

Innowacyjna taśma LED w silikonowej, mlecznej osłonie, pozwalająca na uzyskanie nieprzerwanej linii światła i jego 
idealne rozproszenie. Cechuje się wysokim współczynnikiem ochrony IP66.

Innovative LED strip in a silicone, opal cover that allows for perfect dispersion and obtaining an uninterrupted line 
of light, the high protection factor IP66� 

Innovativer LED-Streifen in einer milchigen Silikonhülle, die eine perfekte Lichtstreuung und eine ununterbrochene 
Lichtlinie ermöglicht, hohen Schutzgrad IP66 kann�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Filo

NaClUV CRIHIGH
LUMEN

EN
62471

LEDV DC

CRI

–CCTlmW14�4 12 1120-
-1214

3000K-
-10100K 120°

80 IP67

2835 DC
CONNECTOR

Uchwyty montażowe dołączone w zestawie.
The kit includes mounting brackets�
Befestigungshalter im Bausatz enthalten�

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 10�5 mm 5 cm

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5h50�000

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Filo 01-002-038-02-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 14�4 W 120° 3000 K 1120 lm -20~50°C -30~80°C

Filo 01-002-038-04-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 14�4 W 120° 4000 K 1214 lm -20~50°C -30~80°C

Filo 01-002-038-03-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 14�4 W 120° 6000 K 1160 lm -20~50°C -30~80°C

Filo 01-002-038-01-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 14�4 W 120° 10100 K 1200 lm -20~50°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

PL

EN

DE

Profesjonalna taśma do specjalnych zastosowań w miejscach narażonych na wilgoć, działanie wody i promieni UV.

Professional led strip for special applications in spaces exposed to water, humidity and UV rays�

Professionelles LED-Band für spezielle Anwendungen mit der Feuchtigkeit-, Spritzwasser-, und UV-Strahlengefahr�
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Seria Standard Plus
Standard Plus series • Standard-Plus-Serie

Barwa światła
Colour temp�• Farbtemperatur

2700-3300 K
ciepła biała
warm white
warmweiß

4000-5000 K
naturalna biała
natural white
naturalweiß

6000-7000 K
dzienna biała
daylight white 

tagweiß

8000-12000 K
zimna biała
cool white
kaltweiß

2000-2500 K
żółta biała

yellow white
gelbweiß

450 nm
różowa

pink
rose

470 nm
niebieska

blue
blau

520 nm
zielona
green
grün

570 nm
żółta

yellow
gelb

RGB

680 nm
czerwona

red
rot

5000-5500 K
czysta biała
pure white 
reinweiß
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Model
Model
Modell

Eleva 30 Eleva 60 Eleva 120 Eleva 30 
WP

Eleva 60 
WP

Eleva 78 
WP

Eleva 120 
WP HP

Eleva 120 
WP Rossi Opal Setti 30 Setti 60 Setti 120 Setti 30 

WP

Typ LED
LED type
LED-Typ

30 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

120 x
2835 SMD

30 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

78 x
2835 SMD

120 x
2835 SMD

120 x
2835 SMD

60 x
5050 SMD

120 x
3528 SMD

*
120 x 

2835 SMD

30 x
5050 SMD

60 x
5050 SMD

120 x
5050 SMD

30 x
5050 SMD

Moc
Power

Leistung
2�4 W 4�8 W 9�6 W 2�4 W 4�8 W 13-15�6 W 18 W 9�6 W 14�4 W 9�6 W 7�2 W 14�4 W 28�8 W 7�2 W

Napięcie
Voltage

Spannung
12 V 12 V 24 V 12 V 12 V 12 V 12 V 24 V 24 V 12 V 12 V 24 V 24 V 12 V

Strumień świetlny
Luminous flux

Lichtstärke

245
lm

441-504
lm

816-980
lm

204
lm

370-480
lm

1200
lm

1500-1600 
lm

780-910
lm

1382-1440
lm

780
lm

259
lm

617
lm

1200
lm

230
lm

SDCM 5 5 5 5 5 6 6 5 5 5 - - - -

CRI 80-90 80-90 80-90 80-90 80-90 80-93 80-93 80-90 90 70 - - - -

Barwa światła
Colour temp�

Farbtemperatur

Szerokość taśmy
Strip width

Breite
10 mm 8 mm 8 mm 12 mm 10�5 mm 8 mm 8 mm •

10 mm 10�5 mm 12 mm
6 mm
• 8mm 

(9000K)
10 mm 10 m m 12 mm 12 mm

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

10 cm 5 cm 5 cm 10 cm 5 cm 3�85 cm 2�5 cm 5 cm 10 cm 2�5 cm 10 cm 10 cm 5 cm 10 cm

IP IP20 IP20 IP20 IP67 IP67 IP65 IP65 IP67 IP20 IP33 IP20 IP20 IP20 IP67

Gwarancja [lata]
Warranty [years]

Die Garantiezeit [Jahre]
5 5 5 5 5 3 3 5 5 3 5 5 5 5

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang
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Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Eleva   

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

IP20

V DC

CRI

–CCT CCT–lmW
2�4-
-18

12-
-24

204-
-1600

2700K-
-9800K

R,G,B, 
Y 120°

80-93
3M

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Eleva 30 5 m 10 mm 10 cm

Eleva 60 5 m • 25 m 8 mm 5 cm

Eleva 120 5 m 8 mm 5 cm

Eleva 30 WP 5 m 12 mm 10 cm

Eleva 60 WP 5 m 10�5 mm 5 cm

Eleva 78 WP 5 m 8 mm 3�85 cm

Eleva 120 WP 5 m 10�5 mm 5 cm

Eleva 120 WP HP 5 m 10 mm 2�50 cm

Eleva 120 WP HP 
(3100 K • 4200 K) 5 m 8 mm 2�50 cm

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Eleva 30 01-002-025-02-20 30 x 2835 SMD 12 V DC 2�4 W 120° 3100 K 245 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 30 01-002-025-01-20 30 x 2835 SMD 12 V DC 2�4 W 120° 8500 K 245 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 01-002-026-02-20-A 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 3200 K 441 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 01-002-026-04-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 4000 K 480 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 01-002-026-03-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 6500 K 484 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 01-002-026-01-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 8500 K 504 lm -20~50°C -30~80°C

h50�000

IPIP 6765

HIGH
LUMEN

HIGH
POWER

YEAR
WARRANTY

3

EN
62471

30 WP • 60 WP 
120 WP

78 WP
120 WP HP

78 WP
120 WP HP

Eleva 30

Eleva 60

Eleva 120

Eleva 120 WP HP

Eleva 60 WP

Eleva 120 WP

Eleva 78 WP

DC
CONNECTOR

PL

EN

DE

Uniwersalna, wielozadaniowa seria taśm LED o długiej żywotności i trzech stopniach ochrony IP do wyboru.

Multi-purpose LED strip series with long lifespan and three IP protection grade options to choose�

Universelle Serie der LED Bänder mit langem Lebensdauer und Staub- und Wasserfestigkeit IP zum Auswahl�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details  
auf www�bergmen�pl

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Eleva 60 01-002-026-05-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120°  620-630 nm - -20~50°C Temp� magaz�

Eleva 60 01-002-026-06-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120°  530-540 nm - -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 01-002-026-07-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120°  460-470 nm - -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 01-002-040-02-20 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 3000 K 816 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 01-002-040-04-20-A 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 896 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 01-002-040-03-20 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 6500 K 912 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 01-002-040-01-20 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 8500 K 980 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 30 WP 01-002-025-01-67 30 x 2835 SMD 12 V DC 2�4 W 120° 8500 K 204 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 30 WP 01-002-025-02-67 30 x 2835 SMD 12 V DC 2�4 W 120° 2700 K 204 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-02-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 3000 K 370 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-04-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 4000 K 380 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-03-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 6500 K 408 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-01-67-A 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 8500 K 480 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-05-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120°  620-630 nm - -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-06-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120°  530-540 nm - -20~50°C -30~80°C

Eleva 60 WP 01-002-026-07-67 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120°  460-470 nm - -20~50°C -30~80°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-02-65-02 78 x 2835 SMD 12 V DC 13 W 120° 2900 K 1200 lm -20~65°C -30~80°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-04-65-A 78 x 2835 SMD 12 V DC 13 W 120° 4200 K 1200 lm -20~65°C -25~85°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-01-65 78 x 2835 SMD 12 V DC 13 W 120° 9800 K 1200 lm -20~65°C -25~85°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-05-65-A 78 x 2835 SMD 12 V DC 15�6 W 120°  620-630 nm - -20~65°C -25~85°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-06-65-A 78 x 2835 SMD 12 V DC 15�6 W 120°  520-530 nm  - -20~65°C -25~85°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-07-65 78 x 2835 SMD 12 V DC 15�6 W 120°  460-475 nm  - -20~65°C -25~85°C

Eleva 78 WP 01-002-018-15-09-65 78 x 2835 SMD 12 V DC 15�6 W 120°  590-595 nm  - -20~65°C -25~85°C

Eleva 120 WP 01-002-040-01-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 8500 K 893 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 WP 01-002-040-02-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 3000 K 910 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 WP 01-002-040-03-67-A 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 6500 K 860 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 WP 01-002-040-04-67-A 120 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 840 lm -20~50°C -30~80°C

Eleva 120 WP HP 01-002-019-22-01-65 120 x 2835 SMD 12 V DC 18 W 120° 8500 K 1500 lm -20~65°C -25~85°C

Eleva 120 WP HP 01-002-019-22-02-65-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 18 W 120° 3100 K 1500 lm -20~65°C -25~85°C

Eleva 120 WP HP 01-002-019-22-04-65-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 18 W 120° 4200 K 1600 lm -20~65°C -25~85°C
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Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

CRIHIGH
LUMEN

Rossi

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Rossi 60 01-002-028-02-20 60 x 5050 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 3000 K 1382 lm -20~50°C -30~80°C

Rossi 60 01-002-028-04-20-A 60 x 5050 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 4000 K 1411 lm -20~50°C -30~80°C

Rossi 60 01-002-028-01-20 60 x 5050 SMD 24 V DC 14�4 W 120° 8500 K 1440 lm -20~50°C -30~80°C

V DC

CRI

–CCT–lmW14�4 24 1382-
-1440

3000K-
-8500K 120°

90 IP20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

3M

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 12 mm 10 cm h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang • Данные относятся к одному отрезку 1 м

EN
62471

DC
CONNECTOR

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Niezawodna seria taśm LED o wysokiej skuteczności i 3-warstwowym podkładzie, zapewniającym doskonałe 
odprowadzanie ciepła.

A reliable series of LED strips with a 3-layer pcb, ensuring heat dissipation and high effi ciency.

Eine zuverlässige Serie von LED-Streifen mit einer 3-Lagen-Rückseite, die für Wärmeableitung und hohe Effi zienz 
sorgt�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

150 150 

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

S

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

IP33

V DC

CRI

–CCTlmW9�6 12 780 6300K 120°

70

h35�000

Opal

3M

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 6 mm 2�5 cm

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Opal 120 01-002-011-03-33 120 x 3528 SMD 12 V DC 9�6 W 120° 6300 K 780 lm -20~60°C -20~70°C

SLIM
DESIGN

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

PL

EN

DE

Wielozadaniowa taśma LED w dwóch wariantach do wyboru, obejmujących temperaturę barwową i szerokość 
6 lub 8 mm. Charakteryzuje się dużym zagęszczeniem diod i dobrym odprowadzaniem ciepła.

Multi-purpose LED strip in two variants to choose from, including the color temperature and the width of 6 or 8 mm�
It is characterized by a high density of LEDs and good heat dissipation�

Mehrzweck-LED-Streifen in zwei Varianten zur Auswahl, darunter die Farbtemperatur und die Breite von 6 oder 8 mm� 
Es zeichnet sich durch eine hohe Dichte an LEDs und eine gute Wärmeableitung aus�

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Setti RGB

Setti 30

Setti 60

Setti 120

EN
62471

V DCW
7�2-

-28�8
12-
-24 120° DC

CONNECTOR–CCTRGB

IP IP20 67

WP

WP

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen • Дополнительная информация

Model
Model
Modell

Mодель

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)
Длина цепи (метр/ 

катушка)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite
Ширина

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor
Место резки

Setti 30
Setti 60 5 m 10 mm 10 cm

Setti 120 5 m 12 mm 5 cm

Setti 30 WP 5 m 12 mm 10 cm

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5h50�000

3M

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Setti 30 RGB 01-002-027-30-08-20 30 x 5050 SMD 12 V DC 7�2 W 120° RGB 259 lm -20~50°C -30~80°C

Setti 60 RGB 01-002-027-60-08-20 60 x 5050 SMD 24 V DC 14�4 W 120° RGB 617 lm -20~50°C -30~80°C

Setti 120 RGB 01-002-027-120-08-20 120 x 5050 SMD 24 V DC 28�8 W 120° RGB 1200 lm -20~50°C -30~80°C

Setti 30 WP RGB 01-002-027-30-08-67 30 x 5050 SMD 12 V DC 7�2 W 120° RGB 230 lm -20~50°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang 

Wymaga użycia sterownika RGB • Requires the use of a dedicated RGB controller • Erfordert die Verwendung eines RGB-Controllers

PL

EN

DE

Niezawodna seria taśm LED RGB w wielu wariantach mocy do wyboru.

A series of reliable RGB LED strips in many power options to choose from�

Eine zuverlässige Serie von RGB-LED-Streifen mit einer Vielzahl von Leistungsoptionen zur Auswahl�
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Seria Economy
Economy series • Eco-Serie

Barwa światła
Colour temp�• Farbtemperatur

2700-3300 K
ciepła biała
warm white
warmweiß

4000-5000 K
naturalna biała
natural white
naturalweiß

6000-7000 K
dzienna biała
daylight white 

tagweiß

8000-12000 K
zimna biała
cool white
kaltweiß

2000-2500 K
żółta biała

yellow white
gelbweiß

450 nm
różowa

pink
rose

470 nm
niebieska

blue
blau

520 nm
zielona
green
grün

570 nm
żółta

yellow
gelb

RGB

680 nm
czerwona

red
rot

5000-5500 K
czysta biała
pure white 
reinweiß
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Model
Model
Modell

LVA LVA HP Arla 60 Arla 60 WP Arla 120 Arla 120 WP ANS 60 ANS 120 Issa 30 Issa 60 Issa 120 Issa 60 WP Issa 120 WP Lestra Eco

Typ LED
LED type
LED-Typ

140 x
2835 SMD

140 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

120 x
2835 SMD

120 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

120 x
2835 SMD

30 x
5050 SMD

60 x
5050 SMD

120 x
5050 SMD

60 x
5050 SMD

120 x
5050 SMD

168 x 
2216 SMD

Moc
Power

Leistung
9�6 W 19�2 W 3�6 W 3�6 W 7�2 W 7�2 W 4�8 W 9�6 W 6 W 12 W 19�2 W 12 W 19�2 W 6 W

Napięcie
Voltage

Spannung
24 V 24 V 12 V 12 V 12 V 12 V 12 V 12 V 24 V 24 V 24 V 24 V 24 V 12 V

Strumień świetlny
Luminous flux

Lichtstärke

1260-1300
lm

2150-2300
lm

335-390
lm

302-351
lm

662-864
lm

612-707
lm

400
lm

1000
lm - - - - - 592-786

lm

SDCM 5 5 5 5 5 5 6 6 - - - - - 5

CRI 80 80 80 80 80 80 75 75 - - - - - 80

Barwa światła
Colour temp�

Farbtemperatur

Szerokość taśmy
Strip width

Breite
8 mm 10 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 8 mm 10 mm 10 mm 12 mm 10 mm 12 mm 4 mm

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 cm 5 cm 5 cm 5 cm 2�5 cm 2�5 cm 5 cm 2�5 cm 16�5 cm 10 cm 5 cm 10 cm 5 cm 1�78 cm

IP IP20 IP20 IP20 IP65 IP20 IP65 IP20 IP20 IP20 IP20 IP20 IP67 IP67 IP20

Gwarancja [lata]
Warranty [years]

Die Garantiezeit [Jahre]
≥3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

HIGH
LUMEN

LVA • LVA WP

3M

V DCW9�6 24

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp�  Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

LVA 02-002-006-02-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 3000 K 1260 lm -20~50°C -30~80°C

LVA 02-002-006-04-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 1300 lm -20~50°C -30~80°C

LVA 02-002-006-03-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 6500 K 1300 lm -20~50°C -30~80°C

LVA 02-002-006-01-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 8500 K 1280 lm -20~50°C -30~80°C

LVA WP 02-002-006-02-65 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 3000 K 1240 lm -20~50°C -30~80°C

LVA WP 02-002-006-04-65 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 4000 K 1240 lm -20~50°C -30~80°C

LVA WP 02-002-006-03-65 140 x 2835 SMD 24 V DC 9�6 W 120° 6500 K 1240 lm -20~50°C -30~80°C

CRI

–CCT–lm
1240-
-1300

3000K-
-8500K 120°

80 IP IP20 65

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
≥3h35�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

EN
62471

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl

PL

EN

DE

Świetny stosunek efektywności świetlnej do ceny – aż 135 lm/W, szeroka gama kolorystyczna, długa gwarancja.

An excellent ratio of the light effi ciency to the price – up to 135 lm/W, wide range of colours, long warranty.

Hervorragendes Verhältnis von Lichtausbeute zu Preis - bis zu 135 lm/W, große Auswahl von Farben, lange Garantie� 

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

LVA 5 m 8 mm 5 cm

LVA WP 5 m 9 mm 5 cm

LVA WP

LVA

LVA WP



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

EN
62471

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IPCRI

–CCT–lmV DCW
3M

LVA HP

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

LVA HP 02-002-007-02-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 19�2 W 120° 3000-3300 K 2150 lm -20~50°C -30~80°C

LVA HP 02-002-007-04-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 19�2 W 120° 4000-4500 K 2200 lm -20~50°C -30~80°C

LVA HP 02-002-007-03-20 140 x 2835 SMD 24 V DC 19�2 W 120° 6000-6500 K 2300 lm -20~50°C -30~80°C

19�2 24 2150-
-2300

3000K-
-6500K 120°

80 20

3h
35�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

LVA HP 5 m 10 mm 5 cm

HIGH
LUMEN

PL

EN

DE

Podwyższony strumień świetlny, szerokie spektrum zastosowań, 3 lata gwarancji i atrakcyjna cena.

Increased luminous flux, wide range of applications, 3-year warranty and attractive price�

Erhöhter Lichtstrom, breites Anwendungsspektrum, 3 Jahre Garantie und attraktiver Preis�
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Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Arla • Arla WP

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Arla 60 02-002-001-02-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 3000 K 335 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-04-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 4000 K 349 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-04-20-25 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 4000 K 349 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-03-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 6500 K 390 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-01-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 8500 K 353 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-05-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120°  620-630 nm - -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-06-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120°  520-530 nm - -20~50°C -30~80°C

Arla 60 02-002-001-07-20 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120°  460-475 nm - -20~50°C -30~80°C

3M

IP20

V DC

CRI

–CCT CCT–lmW
3�6–
–7�2 12 302-

-864
3000K-
-8500K R,G,B 120°

80

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3h35�000

IP65

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Arla 60
Arla 60 WP 5 m 8 mm 5 cm

Arla 60
02-002-001-04-20-25 25 m 8 mm 5 cm

Arla 120
Arla 120 WP 5 m 8 mm 2�5 cm

Arla 60

EN
62471

WP

Arla 60 WP

Arla 120

Arla 120 WP

PL

EN

DE

Energooszczędność, szeroki zakres barwy białej i kolorów, wysoka efektywność świetlna przy atrakcyjnej cenie.

Energy effi ciency, a wide range of white variations and colors, high light effi ciency at an attractive price.

Energieeffi zienz, eine breite Palette an weißem Lichtton und Farben, hohe Lichtausbeute zu einem attraktiven Preis. 
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Arla 60 WP 02-002-001-02-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 3000 K 302 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 WP 02-002-001-04-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 4000 K 314 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 WP 02-002-001-03-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 6500 K 351 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 WP 02-002-001-01-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120° 8500 K 318 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 60 WP 02-002-001-05-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120°  620-630 nm  - -20~50°C -30~80°C

Arla 60 WP 02-002-001-06-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120°  520-530 nm  - -20~50°C -30~80°C

Arla 60 WP 02-002-001-07-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 3�6 W 120°  460-475 nm  - -20~50°C -30~80°C

Arla 120 02-002-002-22-20 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 2200 K 662 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 02-002-002-23-20 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 2700 K 662 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 02-002-002-02-20 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 3000 K 662 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 02-002-002-04-20-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 4000 K 698 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 02-002-002-03-20 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 6500 K 720 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 02-002-002-01-20-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 8500 K 864 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 WP 02-002-002-22-65 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 2200 K 685 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 WP 02-002-002-23-65 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 2700 K 685 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 WP 02-002-002-02-65-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 3000 K 685 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 WP 02-002-002-04-65-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 4000 K 707 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 WP 02-002-002-03-65-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 6500 K 648 lm -20~50°C -30~80°C

Arla 120 WP 02-002-002-01-65-A 120 x 2835 SMD 12 V DC 7�2 W 120° 8500 K 641 lm -20~50°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details  
auf www�bergmen�pl
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

ANS

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

ANS 60 04-005-001-02 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 2900 K 400 lm -40~50°C -40~60°C

ANS 60 02-002-004-03-33 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 7000 K 400 lm -40~50°C -40~60°C

ANS 60 04-005-001-01 60 x 2835 SMD 12 V DC 4�8 W 120° 10000 K 400 lm -40~50°C -40~60°C

ANS 120 02-002-005-03-33 120 x 2835 SMD 12 V DC 9�6 W 120° 7000 K 1000 lm -40~50°C -40~60°C

ANS 120 02-002-005-01-33 120 x 2835 SMD 12 V DC 9�6 W 120° 9500 K 1000 lm -40~50°C -40~60°C

3M

V DC

CRI

–CCT–lmW
4�8–
–9�6 12 400-

-1000
2900K–

–10000K 120°

75

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
2h

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

35�000

IP20

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

ANS 60 5 m 8 mm 5 cm

ANS 120 5 m 8 mm 2�5 cm

ANS 60

ANS 120

PL

EN

DE

Szeroki zakres barwy białej i niski pobór mocy, przy jednoczesnym zachowaniu bardzo dobrych paramentów 
świetlnych. 

Wide range of white colour temperature, low power consumption, while maintaining high lighting parameters�

Ein breites Spektrum an weißer Farbe und geringem Stromverbrauch bei gleichzeitig sehr guten Lichtparametern� 
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Issa RGB • Issa RGB WP

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Issa 30 02-002-003-30-08-20 30 x 5050 SMD 24 V DC 6 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

Issa 60 02-002-003-60-08-20 60 x 5050 SMD 24 V DC 12 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

Issa 120 02-002-003-120-08-20 120 x 5050 SMD 24 V DC 19�2 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

Issa 60 WP 02-002-003-60-08-67 60 x 5050 SMD 24 V DC 12 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

Issa 120 WP 02-002-003-120-08-67 120 x 5050 SMD 24 V DC 19�2 W 120° RGB - -20~50°C -30~80°C

IN 
STOCK

IP20

120°

3M

V DCW
6-

-19�2 24

h35�000

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Issa 30 5 m 10 mm 16�5 cm

Issa 60 5 m 10 mm 10 cm

Issa 120 5 m 12 mm 5 cm

Issa 60 WP 5 m 10 mm 10 cm

Issa 120 WP 5 m 14�5 mm 5 cm

YEAR
WARRANTY

3

IP67

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang
Wymaga użycia sterownika RGB • Requires the use of a dedicated RGB controller • Erfordert die Verwendung eines RGB-Controllers

EN
62471

WP

WP

Issa 30

Issa 60

Issa 60 WP

Issa 120

Issa 120 WP

CCTRGB

PL

EN

DE

Ekonomiczna seria taśm LED RGB o szerokim spektrum zastosowań i długiej żywotności.

Economical LED RGB strips series with wide range of application and long lifespan�

Günstige Serie der LED RGB Bänder mit vielseitiger Anwendung und langer Lebensdauer�
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Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Lestra Eco

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Lestra Eco 02-002-029-02-20 168 x 2216 SMD 12 V DC 6 W 120° 3000 K 592 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra Eco 02-002-029-04-20 168 x 2216 SMD 12 V DC 6 W 120° 4000 K 764 lm -20~50°C -30~80°C

Lestra Eco 02-002-029-03-20 168 x 2216 SMD 12 V DC 6 W 120° 6500 K 630 lm -20~50°C -30~80°C

3M

V DC

CRI

–CCT–lmW6 12 592-
-786

3000K-
-6500K 120°

80

YEAR
WARRANTY

3h

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

50�000

IP20
Informacje dodatkowe

Additional data • Zusätzliche Informationen 

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 4 mm 1�78 cm

SLIM
DESIGN

PL

EN

DE

Ekonomiczna wersja jednych z najwęższych taśm LED dostępnych na rynku. Charakteryzuje się szerokością zaledwie 
4 mm, poborem mocy na poziomie 6 W i atrakcyjną ceną.

An economical version of one of the narrowest LED strips available on the market� Only 4 mm, a power consumption 
of 6 W/m with an attractive price�

Eine preisgünstige Version eines der schmalsten LED Bands auf dem Markt� Es zeichnet sich durch eine Breite 
von nur 4 mm, einen Stromverbrauch von 6 W und einen attraktiven Preis aus�

IN 
STOCK
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder



162 

Seria Special Signage
Signage specials series • Exclusive Werbetechnik Serie

Barwa światła
Colour temp�• Farbtemperatur

2700-3300 K
ciepła biała
warm white
warmweiß

4000-5000 K
naturalna biała
natural white
naturalweiß

6000-7000 K
dzienna biała
daylight white 

tagweiß

8000-12000 K
zimna biała
cool white
kaltweiß

2000-2500 K
żółta biała

yellow white
gelbweiß

450 nm
różowa

pink
rose

470 nm
niebieska

blue
blau

520 nm
zielona
green
grün

570 nm
żółta

yellow
gelb

RGB

680 nm
czerwona

red
rot

5000-5500 K
czysta biała
pure white 
reinweiß



Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

163 

Model
Model
Modell

Setti 
RGB IC

Sendo 
96

Sendo 
Pro Flex 6 WP Flex 8 WP Flex 8 HP 

WP Flex Pro

Typ LED
LED type
LED-Typ

60 x 5050 
SMD 

96 x 2835 
SMD

120 x 2835 
SMD

60 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

60 x
2835 SMD

16 x
3030 SMD

Moc
Power

Leistung
14�4 W 11 W 14�4 W 6�2 W 8 W 12 W 16 W

Napięcie
Voltage

Spannung
12 V 12 V 12 V 12 V 12 V 12 V 24 V

Strumień świetlny
Luminous flux

Lichtstärke
- 1430 lm 1300  lm 660 lm 840 lm 1320 lm 1600 lm

SDCM - - 3 - - 6 6

CRI - 80 80 80 80 80 70

Barwa światła
Colour temp�

Farbtemperatur
 IC

Szerokość taśmy
Strip width

Breite
10 mm 4 mm 4 mm 6 mm 8 mm 8 mm 14 mm

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 cm 4�17 cm 2�5 cm 5 cm 5 cm 5 cm 7 cm

IP IP20 IP20 IP20 IP65 IP65 IP65 IP44

Gwarancja [lata]
Warranty [years]

Die Garantiezeit [Jahre]
3 3 5 3 3 3 3
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

Setti RGB IC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Setti RGB IC 01-002-027-48-08-20 60 x 5050 SMD 12 V DC 14�4 W 120° RGB IC 390 lm -30~60°C -25~50°C

V DC –CCTW14�4 12 RGB IC 120°

IP20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

3M

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen 

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 10 mm 5 cm

Obsługiwane protokoły
Supported protocols

Unterstützte Protokolle

SM16703 • TM1804 • UCS1903 • WS2811 • WS2801 • SK6812
APA105 • INK1003 • P943S • P9411 • P9412 • P9413 • P9414

 TX1812 • TX1813 GS8206 • GS8208 • SK9822

h50�000

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Wymaga użycia dedykowanego, cyfrowego sterownika RGB • Requires the use of a dedicated digital RGB controller • Erfordert die Verwendung eines dedizierten digitalen RGB-Controllers

PL

EN

DE

Profesjonalna taśma LED wykonana w technologii cyfrowej pozwalająca na uzyskanie pełnej palety barw i efektów 
świetlnych przy pomocy programów świetlnych i efektów dynamicznych.

Professional LED strip made in digital technology that allows a full range of colours and light effects using light 
programs and dynamic effects� 

Professionelles LED Band in digitaler Technologie, mit dem Sie mithilfe von Beleuchtungsprogrammen 
und dynamischen Effekten eine vollständige Palette von Farben und Lichteffekten erhalten�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

Sendo • Sendo Pro

Model
Model
Modell

Długość (m)
Strip length (m)
Länge (Meter)

Szerokość listwy
Rigid bar width

Breite

Sekcja cięcia
Cut section

Schnittsektor

Sendo 96 1 m 4 mm 4�17 cm

Sendo Pro 1�2 m 4 mm 2�50 cm

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

IP

LED

CRI

CCT–lmV DCW 12 1300-
-1430

7500K-
-8500K 120°

80 20

283511-
-14�4

3

3
SDCMHIGH

LUMEN
SLIM
DESIGN

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Sendo 96 01-002-014-01-11 96 x 2835 SMD 12 V DC 11 W 120° 8500 K 1430 lm -35~55°C -35~65°C

Sendo Pro 01-002-014-03-14 120 x 2835 SMD 12 V DC 14�4 W 120° 7500 K 1300 lm -20~45°C -15~45°C

YEAR
WARRANTY

5

Pro 96

Sendo 96

Sendo Pro

1200.00

2.50
4.00

1000.00

4.17
4.00

Sendo Pro

Sendo 96

h35�000 h50�000

PL

EN

DE

Seria sztywnych listew o szerokości 4 mm i bardzo wysokiej skuteczności świetlnej. Stosowana w miejscach, 
w których wymagana jest wąska linia światła, rekomendowana do podświetleń krawędziowych.

A series of rigid LED strips 4 mm wide with very high luminous effi ciency. For use in snap frames, small gaps 
and wherever a narrow line of light is required, recommended for edge illuminations�

Eine Reihe von starren Streifen mit einer Breite von 4 mm und einer sehr hohen Lichtausbeute� Wird an Orten ver-
wendet
wo eine schmale Lichtlinie erforderlich ist� Empfohlen für Kantenbeleuchtung�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • installation
Montage

HIGH
LUMEN

Flex

3M

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

IP65

V DC

CRI

CCT–lmW
6�2-
-12 12 660-

-1320
3000K-
-6500K 120°

80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Flex 6 WP 01-002-021-02-06-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 6�2 W 120° 3000 K 660 lm -40~60°C -30~50°C

Flex 6 WP 01-002-021-03-06-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 6�2 W 120° 6500 K 660 lm -40~60°C -30~50°C

Flex 6 WP 01-002-021-04-06-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 6�2 W 120° 4000 K 660 lm -40~60°C -30~50°C

Flex 8 WP 01-002-017-03-08-65 60 x 2835 SMD 12 V DC 8 W 120° 6500 K 840 lm -25~60°C -40~80°C

Flex HP WP 01-002-013-03-08 60 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120° 6300 K 1320 lm -25~50°C -25~50°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Flex 6 WP 5 m 6 mm 5 cm

Flex 8 WP 5 m 8 mm 5 cm

Flex HP WP 5 m 8 mm 5 cm

hh 35�00030�000

IP
High

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

HP WP

Flex 6 WP

Flex 8 WP

Flex HP WP

PL

EN

DE

Seria taśm LED z możliwością gięcia pod dowolnym kątem, co umożliwia zastosowane jej w formach o dowolnym 
kształcie, charakteryzująca się stopniem ochrony IP65.

A series of LED strips with IP65 protection grade and with the possibility of bending at any angle, allowing their use 
in signs of any shape�

Eine Reihe von LED-Streifen mit Schutzart IP65 und der Möglichkeit, sich in einem beliebigen Winkel zu biegen, 
sodass sie für Schilder jeder Form verwendet werden können�
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Taśmy LED • LED strips • LED Bänder

Kolor PCB • PCB colour
PCB farbe

Montaż • Installation
Montage

SL

SLIM
DESIGN

Flex Pro

3M

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

IP44

V DC

CRI

–CCTlmW16 24 1600 11000K 175°

70

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Flex Pro 01-002-024-01-65 16 x 3030 SMD 24 V DC 16 W 175° 11000 K 1600 lm -25~60°C -25~70°C

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen 

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 14 mm 7 cm

h35�000

HIGH
LUMEN

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

PL

EN

DE

Profesjonalne rozwiązanie do podświetleń bardzo płytkich form reklamowych: kasetonów i liter przestrzennych 
– pozwala na zminimalizowanie czasu pracy i fi nalnego kosztu reklamy.

A professional LED lens strip for very slim advertising: light boxes and channel letters – allows to save the cost 
and time�

Professionelle Lösung zur Beleuchtung von sehr flachen Werbeformen: Leuchtkästen und Profi lbuchstaben. 
Es ermöglicht die Arbeitszeit und die Fertigungskosten zu senken�
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Taśmy LED • LED strips • LED-Bӓnder • LED ленты

Akcesoria do taśm

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Złączka Slim do taśmy LED bez przewodu
Slim connector for LED strips with no wire
Slim Verbinder für LED Band ohne Kabel

Single colour 8 mm
04-011-011-02-08

Single colour 10 mm
04-011-011-02-10

Single colour 12 mm
04-011-011-02-12

RGB 10 mm
04-011-011-04-10

Złączka Slim do taśmy LED kątowa 90°
Slim corner (90 degree) connector for LED strips

Slim Eckverbinder für LED Band 90°

Single colour 8 mm
04-011-012-02-08

Single colour 10 mm
04-011-012-02-10

RGB 10 mm
04-011-012-04-10

Złączka Slim do taśmy LED typu “T”
Slim ‘T’ type connector for LED strips
Slim Verbinder für LED Band „T” Typ

Single colour 8 mm
04-011-013-02-08

Single colour 10 mm
04-011-013-02-10

RGB 10 mm
04-011-013-04-10

Złączka Slim do taśmy LED typu “X”
Slim ‘X’ type connector for LED strips
Slim Verbinder für LED Band „X” Typ

Single colour 8 mm
04-011-014-02-08

Single colour 10 mm
04-011-014-02-10

RGB 10 mm
04-011-014-04-10

Złączka Slim do taśmy LED z przewodem 150 mm
Slim Connector with 150 mm wire for LED strips
Slim Verbinder für LED Band mit 150 mm Kabel

Single colour 8 mm
04-011-015-02-08

Single colour 10 mm
04-011-015-02-10

RGB 10 mm
04-011-015-04-10

Złączka do taśmy LED z przewodem 150 mm dwustronna
Double-sided LED strip connector with 150 mm wire

Doppelseitiger Verbinder für LED Bänder mit 150 mm Kabel

Single colour 8 mm
04-011-007-02-08

Złączka do taśmy LED bez przewodu
Connector for LED strips with no wire
Verbinder für LED Band ohne Kabel

Single colour 8 mm
04-011-024-02-08

RGB 10 mm
04-011-023-04-10

Złączka do taśmy LED z przewodem 150 mm
Connector with 150 mm wire for LED strips

Verbinder für LED mit 150 mm Kabel

Single colour 8 mm
04-011-008-02-08

RGB 10 mm
04-011-009-04-10

Złączka do taśmy LED z przewodem 100 mm dwustronna
Double-sided LED strip connector with 100 mm wire

Doppelseitiger Verbinder für LED Bänder mit 100 mm Kabel

RGB 10 mm
04-011-007-04-10

Złaczka do taśmy z przełącznikiem i gniazdem DC
DC 2�1/5�5 mm plug connector with switch

Slim Verbinder für LED mit DC+Büchse 2�1/5�5 mm

Single colour 8 mm
08-011-009

Złączki do taśm LED
LED strips connectors • LED Bänder Verbinder

Accessories for LED strips • Zubehör für Signage

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Przewód zasilający YDYp
Power cord YDYp
Netzkabel YDYp

3 x 1.5 mm2  
08-012-009

Przewód głośnikowy CCA
Speaker cord CCA

CCA-Lautsprecherkabel

2 x 0,5 mm2  
08-012-019-2

2 x 0.75 mm2 

08-012-026-2
2 x 1.5 mm2  
08-012-010-2

2 x 2.5 mm2  
08-012-011-2

Przewód sieciowy 230 V z włącznikiem, 2-3 m 
2-3 m cable network 230 V with connector

Netzwerkkabel 230 V, mit Schalter 2-3 m Länge

2 x 0.75 mm2   2 m
08-012-012-4

2 x 0.75 mm2   2 m
08-012-012-3

2 x 0.75 mm2   3 m
08-012-012-2

2 x 0.75 mm2   3 m
08-012-012-1

Przewód sieciowy 230 V bez włącznika, 2 m 
2 m cable network 230 V without connector

Netzwerkkabel 230 V, ohne Schalter, 2 m Länge

2 x 0.75 mm2  
08-012-013-2

2 x 0.75 mm2  
08-012-013-1

Przewody
Cables • Kabel

Złaczka Slim do taśmy z gniazdem DC
Slim type led strip connector with female DC socket

SLIM-Verbinder für LED Bänder mit DC-Stecker

Single colour 10 mm
04-011-010-02-10

Włącznik dotykowy
Touch switch

Berührungsschalter

9-24 V DC • 30 W
01-011-014-001

Klips Inox
Inox clip
Inox clip

80 mm
08-017-010-80

Konektor DC 150 mm
DC connectors 150 mm
DC Connector 150 mm

DC 2.1 x 5.5 mm
04-011-021

Wtyk DC z zaciskami montażowymi
DC connector (without wire)

DC-Stecker mit Befestigungsklemmen

DC 2.1 x 5.5 mm
08-011-001-04
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Taśmy LED • LED strips • LED-Bӓnder • LED ленты

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Szybkozłączka WAGO 2273-203
Terminal block connector WAGO 2273-203

Schnellverbinder WAGO 2273-203

3 x 0.5-2.5 mm2

04-011-029-01

Szybkozłączka WAGO 221-412
Terminal block connector WAGO 221-412

Schnellverbinder WAGO 221-412

2 x 0.2-4 mm2

04-011-029-03

Szybkozłączka WAGO 221-413
Terminal block connector WAGO 221-413

Schnellverbinder WAGO 221-413

3 x 0.2-4 mm2

04-011-029-02

Szybkozłączka WAGO 221-415
Terminal block connector WAGO 221-415

Schnellverbinder WAGO 221-415

5 x 0.2-4 mm2

04-011-029-04

Szybkozłączka 3M Scotchlok UY2
Terminal block connector 3M Scotchlok UY2

Schnellverbinder 3M Scotchlok UY2

2 x 0.4-0.9 mm2

04-011-027-02

Szybkozłączka 3M Scotchlok UR2
Terminal block connector 3M Scotchlok UR2

Schnellverbinder 3M Scotchlok UR2

3 x 0.4-0.9 mm2

04-011-027-03

Szybkozłączka 3M Scotchlok U1R
Terminal block connector 3M Scotchlok U1R

Schnellverbinder 3M Scotchlok U1R

2 x 0.5-0.9 mm2

04-011-027-01

Kostka elektryczna 12-tor
Electrical terminal block 12-track

Elektrische Blöcke 12-track

2.5 mm2

08-011-002-2
4 mm2

08-011-002-4
6 mm2

08-011-002-6

Szybkozłączka 0.5-1.5 mm2

Terminal block connector 0�5-1�0 mm2

Schnellverbinder 0�5-1�0 mm2

0.5-1.5 mm2

08-011-012-01

Szybkozłączka 1.5-2.5 mm2

Terminal block connector 1�0-2�5 mm2

Schnellverbinder 1�0-2�5 mm2

1.5-2.5 mm2

08-011-012-02

Złączka hermetyczna 3-PIN / podwójna / IP68
Hermetic 3-PIN / double / IP68 connector

Hermetischer 3-PIN / Doppel / IP68-Anschluss

Przewód • Wire • Kabel
 0.5-1.5 mm2

Izolacja
insulation • Isolierung

 6.5-12 mm
08-011-011-02

Złączka hermetyczna 3-PIN / potrójna / IP68
Hermetic 3-PIN / triple / IP68 connector

Hermetischer 3-PIN / Triple / IP68-Anschluss

Przewód • Wire • Kabel
 0.5-1.5 mm2

Izolacja
insulation • Isolierung

 6.5-12 mm
08-011-011-03

Szybkozłączki i kostki elektryczne
Terminal block connectors • Schnellverbinder und elektrische Blöcke

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Silikonowy klej montażowy do taśm LED 8g
Silicone glue for LED strips 8g

Silikonkleber für LED Bänder – 8g

Bezbarwny
Transparent • Transparent 

01-011-013-001

Silikon uniwersalny Tytan 280 ml
Universal silicone Tytan 280 ml
Universalsilikon Tytan 280 ml

Bezbarwny 
Transparent • Transparent

08-099-101

Klej silikonowy Technicqll bezbarwny 70 ml
Silicone glue Technicqll 70 ml – transparent

Farbloser Technicqll Silikonkleber 70 ml

Bezbarwny
Transparent • Transparent

08-011-014-01

Wkład klejowy, sztyft 11 mm 30 cm bezbarwny
Glue stick 11 mm, 30 cm – transparent

Klebeeinsatz, 11 mm, 30 cm Stick farblos

Bezbarwny
Transparent • Transparent

08-011-014-02

Primer 94 3M

236 ml
08-100-133

946 ml
08-100-122

Taśma dwustronna HPX Ultra-Mount
Double sided tape HPX Ultra-Mount

HPX Ultra-Mount - doppelseitiges Klebeband

12 mm • 50 m
08-011-013-01
19 mm • 10 m
08-011-013-02

Taśma dwustronna HPX Multi-Tack
Double sided tape HPX Multi-Tack

HPX Multi-Tack - doppelseitiges Klebeband

12 mm • 25 m
08-011-013-03
19 mm • 25 m
08-011-013-04

Taśma dwustronna HPX Max Power
Double sided tape HPX Max Power

HPX Max Power - doppelseitiges Klebeband

19 mm • 5 m
08-011-013-05

19 mm • 16.5 m
08-011-013-06

Przepust kablowy do kasetonów
Wire output

Gummitülle für Kabeleinführung

Ø 6.4 mm
08-099-452

Rurka termokurczliwa
Heat shrink

Schrumpfschlauch

3.2 mm / 2:1  
08-099-254

4.8 mm / 2:1 
08-099-275

6.4 mm / 2:1 
08-099-468

Rurka termokurczliwa z klejem
Heat shrink with glue

Schrumpfschlauch mit Klebstoff

9.5 mm / 2:1  
08-099-253

Klipsy do porządkowania przewodów
Wire clips / cable clips

Kabelklips

6.5 mm
08-012-007

Pozostałe
Other • Andere
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

3
SDCMNaClUV

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

Neon Flex HXR One

V DC–

CRI

–CCT–lmW9 24 225-
-250

2700K-
-6500K 120°

80 IP67

≥3

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia
Bending diameter

Biegeprofi l

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Neon Flex 
HXR One 10 m 7 mm 3 cm

30 cm
360°

dowolnie
freely

freischnittbar 

15.00

7.00

neon �ex HXR one

h50�000

PL

EN

DE

Innowacyjny zamiennik rur neonowych w technologii LED – bez zdefi niowanej sekcji cięcia, z możliwością gięcia, 
skręcania, z bardzo wysokim stopniem ochrony IP67. 

Innovative LED replacement for traditional neon tubes – without defi ned cutting section, with possibility to beding, 
twisting and IP67 protection grade�

Innovativer Ersatz von Neonröhren in LED-Technologie - ohne defi nierte Schnittstrecke, mit der Möglichkeit 
zum Biegen, Verdrehen, mit sehr hoher Schutzart IP67�
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Kolor silikonu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code Silicone colour LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer Silikonfarbe LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-02-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 2700 K 225 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-04-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 4000 K 250 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-03-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 6500 K 250 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-05-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  613 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-06-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  507 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-16-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  520 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-12-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  475 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-07-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  465 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-09-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  577 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-10-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  598 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-11-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  566 nm  - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXR One 01-002-042-09-17-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120°  631 nm  - -20~45°C -20~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej E (01-002-042-09-02-67 - Klasa efektywności energetycznej F) • Product contains a light source of energy effi ciency class E (01-002-042-09-02-67 - Energy effi ciency class F) • 
Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse E (01-002-042-09-02-67 - Energieeffi zienzklasse F)

Akcesoria do Neon Flex HXR One • Accessories for Neon Flex HXR One • Zubehör für Neon Flex HXR One
przyłącza- zestaw* • connectors - set* • Anschlüsse - Set*

zaślepka końcowa •
end cap • Endkappe

akcesoria montażowe • mounting accessories • Montagehalterung

proste • straight • 
Geradeverbinder

boczne • side • 
Seitlichverbinder

dolne • bottom • 
Untereverbinder

profi l prosty • straight 
profi le • Geradeprofi l

profi l gięty • flexible 
profi le • Biegeprofi l

uchwyt • mounting clip •
 Halterung

uchwyt • mounting clip •
 Halterung

Kolor
Colour
Farbe

01-011-020-36

01-011-020-40

01-011-020-44

01-011-020-84

01-011-020-48

01-011-020-52

01-011-020-56

01-011-020-60

01-011-020-64

01-011-020-81

01-011-020-37

01-011-020-41

01-011-020-45

01-011-020-85

01-011-020-49

01-011-020-53

01-011-020-57

01-011-020-61

01-011-020-65

01-011-020-82

01-011-020-38

01-011-020-42

01-011-020-46

01-011-020-86

01-011-020-50

01-011-020-54

01-011-020-58

01-011-020-62

01-011-020-66

01-011-020-83

01-011-020-39

01-011-020-43

01-011-020-47

01-011-020-80

01-011-020-51

01-011-020-55

01-011-020-59

01-011-020-63

01-011-020-67

01-011-020-79

 1 m
01-011-020-77

 1 m
01-011-020-78 01-011-020-68 01-011-020-68-01

* zestaw zawiera: zaślepkę z otworem na przewód, przewód 30 cm, zaślepkę końcową • set includes: sealing cap with hole for wire, 30 cm wire, end cap • Set beinhaltet: Endkappe mit einem Loch für das Kabel, 30 cm Kabel, Endkappe
** kompatybilny przewód do kupienia opcjonalnie: 01-011-020-26 single colour, 01-011-020-27 RGB • compatible wire can be purchased optionally: 01-011-020-26 single colour, 01-011-020-27 RGB • kompatibles Kabel optional erhältlich: 
01-011-020-26 einfarbig, 01-011-020-27 RGB
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

NaClUV

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

Neon Flex HS RGBW IC

V DC– CCT–lmW18 24 180 RGBW 
IC

IP67

3

20.00

10.00

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia (S)
Bending diameter (S)

Biegeprofi l (S)

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

 5 m 10 mm 12 cm ✘ 7�14 cm

Obsługiwane protokoły
Supported protocols

Unterstützte Protokolle

SK6812-RGBW

120°

h36�000

PL

EN

DE

Cyfrowy Neon Flex do dynamicznych projektów i realizacji, charakteryzujący się możliwością uzyskania i zarządzania 
pełną paletą kolorystyczną za pomocą sterownika Bluetooth oraz darmowej aplikacji na smartfona.

Digital Neon Flex (IC) for dynamic design and ads,  characterized by the ability to obtain and manage a full color 
palette using a Bluetooth controller and a free application on your smartphone�

Digital Neon Flex für dynamische Projekte, gekennzeichnet durch die Möglichkeit, eine Vollfarbpalette mithilfe eines 
Bluetooth-Controllers und einer kostenlosen Smartphone-App zu erhalten und zu steuern�
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex HS IC 01-002-039-18-13-67  84 x 5050 SMD 24 V DC 18 W 120° RGBW IC 180 lm -20~45°C -20~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Akcesoria do Neon Flex HS RGBW IC • Accessories for Neon Flex HS RGBW IC • Zubehör für Neon Flex HS RGBW IC
przyłącza- zestaw* • connectors - set* • Anschlüsse - Set*

proste • straight • Geradeverbinder boczne • side • Seitlichverbinder dolne • bottom • Untereverbinder uchwyt • mounting clip • Halterung

Kolor 
Colour
Farbe 01-011-020-92 01-011-020-94 01-011-020-93 01-011-020-95

Wymaga użycia dedykowanego, cyfrowego sterownika RGBW • Requires the use of a dedicated digital RGBW controller • Erfordert die Verwendung eines dedizierten digitalen RGBW-Controllers

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej G • Product contains a light source of energy effi ciency class G • Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse G
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

SLIM
DESIGN

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

Neon Flex HXS Nano • HXS Nano R

V DC–

CRI

–CCT–lmW9 24 300-
-340

2700K-
-6000K 120°

80 IP54

≥3

LED Neon Flex HXS Nano RLED Neon Flex HXS Nano

8.50

4.00

neon �ex HXS Nano

8.50

4.00

6.00

neon �ex HXS Nano R

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia
Bending diameter

Biegeprofi l

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Neon Flex HXS Nano 5 m 4 mm 3 cm ✘ dowolnie
freely

freischnittbar Neon Flex HXS Nano R  5 m 6 mm 3 cm ✘ h50�000

NaClUV

PL

EN

DE

Neon Flex o szerokości 4 lub 6 mm. HXS Nano przeznaczony jest do niewielkich form w zastosowaniu wewnętrz-
nym, zaś wyposażony w ranty do montażu wpuszczanego HXS Nano R idealnie sprawdza się w zastosowaniach 
meblowych�
Neon Flex is 4 or 6 mm wide� HXS Nano is designed for small forms in internal use� In addition HXS Ris  equipped 
with rims for recessed mounting and is ideal for furniture applications�

Neon Flex Nano ist 4 oder 6 mm breit� HXS Nano wurde für kleine Formen im internen Gebrauch entwickelt 
und ist mit Felgen für die Unterputzmontage ausgestattet� HXS Nano R ist ideal für Möbelanwendungen�

3
SDCM
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex HXS Nano 01-002-058-09-02-54 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 2700 K 300 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXS Nano 01-002-058-09-04-54 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 4000 K 300 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXS Nano 01-002-058-09-03-54 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 6000 K 340 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXS Nano R 01-002-059-09-02-54 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 2700 K 300 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXS Nano R 01-002-059-09-04-54 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 4000 K 300 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex HXS Nano R 01-002-059-09-03-54 120 x 2835 SMD 24 V DC 9 W 120° 6000 K 340 lm -20~45°C -20~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

profi l prosty • straight profi le 
• Geradeprofi l

Kolor 
Colour
Farbe

 1 m
01-011-020-96

Akcesoria do Neon Flex HXS Nano
Accessories for Neon Flex HXS Nano 

Zubehör für Neon Flex HXS Nano

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej G • Product contains a light source of energy effi ciency class G • Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse G
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

3
SDCMNaClUV

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

Neon Flex HXS

V DC–

CRI

–CCT CCT–lmW10 24 310-
-386

2700K-
-6500K

R,G,B,
RGB 120°

80 IP67

3

neon �ex HXS

12.00

6.00

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia
Bending diameter

Biegeprofi l

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Neon Flex HXS 5 m 6 mm 6 cm ✘ 5 cm h50�000

PL

EN

DE

Wąskie, liniowe podświetlenie o płaskiej powierzchni, niezastąpione przy tworzeniu małych liter i logotypów.

Narrow, linear illumination with a flat surface, irreplaceable when creating small letters and logos�

Schmale, lineare Beleuchtung mit flacher Oberfläche, die beim Erstellen kleiner Buchstaben und Logos unersetzlich ist�
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex HXS 01-002-038-10-02-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 10 W 120° 2700 K 310 lm -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HXS 01-002-038-10-04-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 10 W 120° 4000K 359 lm -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HXS 01-002-038-10-03-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 10 W 120° 6500 K 386 lm -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HXS 01-002-038-10-05-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 10 W 120°  620 nm  - -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HXS 01-002-038-10-06-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 10 W 120°  515 nm  - -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HXS 01-002-038-10-07-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 10 W 120°  460 nm  - -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HXS 01-002-038-10-08-67 120 x 3838 SMD 24 V DC 10 W 120° RGB 100 lm -25~60°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

*kompatybilny przewód do kupienia opcjonalnie: 01-011-020-26 single colour, 01-011-020-27 RGB • *compatible wire can be purchased optionally: 01-011-020-26 single colour, 01-011-020-27 RGB • *kompatibles Kabel optional erhältlich: 
01-011-020-26 einfarbig, 01-011-020-27 RGB

Akcesoria do Neon Flex HXS • Accessories for Neon Flex HXS • Zubehör für Neon Flex HXS
zaślepka z otworem na przewód* • sealing cap with hole for wire* • 

Endkappe mit einem Loch für das Kabel*

zaślepka końcowa •
end cap • Endkappe

akcesoria montażowe • mounting accessories • 
Montagehalterung

prosta • straight • 
Geradeverbinder

boczna • side • 
Seitlichverbinder

dolna • bottom • 
Untereverbinder

profi l prosty • straight profi le 
• Geradeprofi l

profi l giętki • flexible profi le • 
Biegeprofi l

uchwyt • mounting clip •
 Halterung

Kolor 
Colour
Farbe 01-011-020-19 01-011-020-25 01-011-020-24 01-011-020-17

 1 m
01-011-020-28

 1 m 
01-011-020-35 01-011-020-15

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej F (01-002-038-10-04-67 - Klasa efektywności energetycznej E) • Product contains a light source of energy effi ciency class F (01-002-038-10-04-67 - Energy effi ciency class E) •
Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse F (01-002-038-10-04-67 - Energieeffi zienzklasse E).
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

3
SDCMNaClUV

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

Neon Flex HS

V DC–

CRI

–CCT CCT–lmW14 24 468-
-563

2700K-
-6500K R,G,B 120°

80 IP67

3

neon �ex HS

18.00

10.00

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia
Bending diameter

Biegeprofi l

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

5 m 10 mm 8 cm ✘ 5 cm
10 cm (RGB) h50�000

CCTRGB

PL

EN

DE

Neon Flex o płaskiej powierzchni, co umożliwia montaż w profi lach i licach elewacji. Znajduje zastosowanie 
przy tworzeniu znaków, liter oraz logotypów. 

Neon Flex with a flat surface, which allows installation in profi les and facials. Perfect solution for creating of different 
types of signs, logos and letters�

Neon Flex mit einer ebenen Fläche, die den Einbau in Profi le und Fassadenflächen ermöglicht.  Es wird verwendet, 
um Buchstaben und Logos hervorzuheben�
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex HS 01-002-039-14-02-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120° 2700 K 468 lm -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HS 01-002-039-14-04-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120° 4000 K 512 lm -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HS 01-002-039-14-03-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120° 6500 K 563 lm -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HS 01-002-039-14-05-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120°  620 nm - -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HS 01-002-039-14-06-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120°  515 nm - -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HS 01-002-039-14-07-67 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 120°  460 nm - -25~60°C -30~80°C

Neon Flex HS 01-002-039-14-08-67 60 x 5050 SMD 24 V DC 14 W 120° RGB - -25~60°C -30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

*kompatybilny przewód do kupienia opcjonalnie: 01-011-020-26 single colour, 01-011-020-27 RGB • *compatible wire can be purchased optionally: 01-011-020-26 single colour, 01-011-020-27 RGB • *kompatibles Kabel optional erhältlich: 
01-011-020-26 einfarbig, 01-011-020-27 RGB

Akcesoria do Neon Flex HS • Accessories for Neon Flex HS • Zubehör für Neon Flex HS
zaślepka z otworem na przewód* • sealing cap with hole for wire* • 

Endkappe mit einem Loch für das Kabel* 

zaślepka końcowa • end cap 
• Endkappe

akcesoria montażowe • mounting accessories • 
Montagehalterung

prosta • straight • 
Geradeverbinder

boczna • side • 
Seitlichverbinder

dolna • bottom • 
Untereverbinder

profi l prosty • straight profi le 
• Geradeprofi l

profi l giętki • flexible profi le • 
Biegeprofi l

uchwyt • mounting clip •
 Halterung

Kolor 
Colour
Farbe 01-011-020-18 01-011-020-23 01-011-020-22 01-011-020-16

 1 m
01-011-020-33

 1 m
01-011-020-34 01-011-020-14

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej F (01-002-039-14-03-67, 01-002-039-14-04-67 - Klasa efektywności energetycznej E) • Product contains a light source of energy effi ciency class F (01-002-039-14-03-67, 
01-002-039-14-04-67 - Energy effi ciency class E) • Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse F (01-002-039-14-03-67, 01-002-039-14-04-67 - Energieeffi zienzklasse E).
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

NaClUV

YEAR
WARRANTY

Neon Flex HR Eco

V DC–

CRI

–CCT–lmW12 12 370-
-450

3000K-
-6500K

120°

80 IP44/65

2

Parametry rysunków technicznych:
linia produktu:  kolor (CMYK): 0,0,0,100; grubość: 0,06mm
linia miarowa przerywana:  kolor (CMYK): 0,0,0,100; grubość: 0,04mm przerywanie: 0,3mm
strzałka miarowa: Kolor (CMYK): 0,0,0,100; grubość: 0,04mm; strzałka: arrow 9; wielkość: 150%
czcionka:  roboto regular; rozmiar: 2 mm, kolor (CMYK): 0,0,0,100 

kolorowanie  
powierzchnia nie świecąca: CMYK: 0,0,0,25
Powierzchnia świecąca:  CMYK: 0,0,0,10
źródło światła: CMYK: 0,0,60,0       

12.00

5.50

neon �ex HR Eco

Parametry rysunków technicznych:
linia produktu:  kolor (CMYK): 0,0,0,100; grubość: 0,06mm
linia miarowa przerywana:  kolor (CMYK): 0,0,0,100; grubość: 0,04mm przerywanie: 0,3mm
strzałka miarowa: Kolor (CMYK): 0,0,0,100; grubość: 0,04mm; strzałka: arrow 9; wielkość: 150%
czcionka:  roboto regular; rozmiar: 2 mm, kolor (CMYK): 0,0,0,100 

kolorowanie  
powierzchnia nie świecąca: CMYK: 0,0,0,25
Powierzchnia świecąca:  CMYK: 0,0,0,10
źródło światła: CMYK: 0,0,60,0       

12.00

5.50

neon �ex HR Eco
h30�000

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia
Bending diameter 

Biegeprofi l 

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Neon Flex 
HR Eco 25 m 5�5 mm 1�5 cm ✘ 1 cm

PL

EN

DE

Ekonomiczny wariant Neon Flexa, przeznaczony głównie do użytku wewnętrznego. Gwarantuje świetny efekt wizual-
ny, dzięki aż 100 diodom LED/m. 

Economical Neon Flex, intended mainly for internal use� It guarantees a great visual effect�

Wirtschaftlicher Neon Flex, hauptsächlich für den internen Gebrauch bestimmt� Es garantiert einen groß-
artigen visuellen Effekt�

IN 
STOCK
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-02-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120° 3000 K 370 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-04-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120° 4000 K 420 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-03-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120° 6500 K 450 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-05-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  620 nm 180 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-06-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  520 nm 140 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-07-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  460 nm 108 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-09-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  570 nm 110 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-11-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  360 nm 50 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-17-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  390 nm 50 lm -20~50°C -0~60°C

Neon Flex HR Eco 01-002-060-09-21-67-25 100 x 2835 SMD 12 V DC 12 W 120°  590 nm 110 lm -20~50°C -0~60°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej G (01-002-060-09-03-67-25 - Klasa efektywności energetycznej F) • Product contains a light source of energy effi ciency class G (01-002-060-09-03-67-25 - Energy effi ciency 
class F) • Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse G (01-002-060-09-03-67-25 - Energieeffi zienzklasse F).

Akcesoria do Neon Flex HR Eco • Accessories for Neon Flex HR Eco • Zubehör für Neon Flex HR Eco
zaślepka końcowa •
end cap • Endkappe

uchwyt montażowy • 
mounting clip •  Halterung

Kolor
Colour
Farbe

Biała zaślepka z otworem •
White end cap with hole • 

Weiße Endkappe mit einem Loch
01-011-020-111

Biała zaślepka bez otworu • 
White end cap without hole •
Weiße Endkappe ohne Loch

01-011-020-112

01-011-020-102

01-011-020-103

01-011-020-104

01-011-020-105

01-011-020-106

01-011-020-107

01-011-020-108

01-011-020-109

01-011-020-101
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Kolor sylikonu • Silicone colour
Silikonfarbe

Montaż • Installation
Montage

Neon Flex LED

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

3
SDCM

YEAR
WARRANTY

Neon Flex VR

V DC–

CRI

–CCT CCT–lmW
9-
-14 24 800-

-880
2700K-
-6500K R,G,B 180°

80 IP65

≥3 IN 
STOCK

15.00

16.00

neon �ex VR

h50�000

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Model
Model
Modell

Długość (m/rolka)
Strip length (m/reel)
Länge (Meter/Rolle)

Szerokość taśmy
Strip width

Breite

Promień gięcia 
Bending diameter 

Biegeprofi l

Skręcanie 
Twisting

Verdrehen

Sekcja cięcia
Cutting section
Schnittsektor

Neon Flex VR 50 m 16 mm 20 cm ✘ 5 cm

Neon Flex VR
2700K • 6500K

 525 nm 
50 m 16 mm 20 cm ✘

dowolnie
freely

freischnittbar 

W przypadku modeli 2700 K, 4000 K, 6500 K, RGB możliwe jest podłączenie do 10 m przy zasilaniu dwustronnym, w przypadku koloru czerwonego, niebieskiego i zielonego – do 20 m przy zasilaniu dwustronnym. • For 2700 K, 4000 K, 6500 K, RGB 
maximum 10 m section is recommended for double-sided connection� For red, blue, green colours - maximum 20 m section is recommended for double-sided connection� • Bei den Modellen 2700 K, 4000 K, 6500 K, RGB ist es möglich, bis zu 10 m 
mit zweiseitiger Einspeisung anzuschließen, und für Rot, Blau, Grün bis zu 20 m mit zweiseitiger Einspeisung�

CCTRGB

PL

EN

DE

Wysoka odporność i wytrzymałość, możliwość gięcia, równomierna emisja światła, energooszczędność i wysoki 
strumień świetlny.

High resistance and durability, the possibility of bending, uniform light emission, energy-saving and high luminous 
flux�

Hohe Beständigkeit und Haltbarkeit, Biegemöglichkeit, gleichmäßige Lichtverteilung, Energieeinsparung und hoher 
Lichtstärke�
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Neon Flex LED

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz�

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp�

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur

Neon Flex VR 01-002-043-09-02-65-A 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 180° 2700 K 880 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex VR 01-002-043-09-04-65 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 180° 4000 K 864 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex VR 01-002-043-09-03-65-A 120 x 2835 SMD 24 V DC 14 W 180° 6500 K 880 lm -20~45°C -20~80°C

Neon Flex VR 01-002-043-09-05-65 120 x 3528 SMD 24 V DC 9 W 180°  622 nm - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex VR 01-002-043-09-06-65-A 120 x 3528 SMD 24 V DC 9 W 180°  525 nm - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex VR 01-002-043-09-07-65 120 x 3528 SMD 24 V DC 9 W 180°  467 nm - -20~45°C -20~80°C

Neon Flex VR 01-002-043-09-08-65 120 x 4040 SMD 24 V DC 14 W 180° RGB - -20~45°C -20~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang

Akcesoria do Neon Flex VR • Accessories for Neon Flex VR • Zubehör für Neon Flex VR
przyłącza z przewodem • connectors with wire • 

Anschlüsse mit Kabel

zaślepka końcowa • end 
cap • Endkappe

akcesoria montażowe • mounting accessories • 
Montagehalterung

proste • straight • 
Geradeverbinder

dolna • bottom • 
Untereverbinder

łącznik • connector • 
Verbinder

profi l prosty • straight 
profi le • Geradeprofi l

uchwyt • mounting clip •
 Halterung

obejma • top holder •
 Klemme

Kolor 
Colour
Farbe

01-011-020-69
 RGB

01-011-020-71

01-011-020-70
 RGB

01-011-020-72
01-011-020-76 01-011-020-73

 1 m
01-011-020-88 01-011-020-74 01-011-020-75

Wymaga użycia sterownika RGB • Requires the use of a dedicated RGB controller • Erfordert die Verwendung eines RGB-Controllers

Produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej G • Product contains a light source of energy effi ciency class G • Produkt enthält ein Leuchtmittel der Energieeffi zienzklasse G





Profi les and accessories • Profi le und Zubehör
Profi le i akcesoria 



188 

Profi le i akcesoria • Profi les and accessories • Profi le und Zubehör 

PRO-5 PRO-6

PRO-10

21.00

10.00 12.06

Profi le nawierzchniowe

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Surface profi les • Oberflächenprofi l

Own designOwn design

Own design Own design

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆMateriał produkcyjny

Production material • Technische Zeichnung

Aluminium anodowane

Aluminium surowe 

Aluminium białe

Aluminium czarne 

Anodized aluminum • Aluminium eloxiert

Raw aluminum • Rohaluminium

White aluminum • Aluminium Weiß

Black aluminum • Aluminium Schwarz

IN 
STOCK

21.00

18.00

12.07

Own design

PRO-11
Own design10.00

8.00 
6.00 

8.00 

12.00

8.00 

PL

EN

DE

Seria profi li nawierzchniowych do zabudowy w ścianach, meblach, krawędziach blatów pozwalających na uzyskanie 
dekoracyjno-użytkowego efektu w każdym wnętrzu.

A series of surface profi les for installation in walls, furniture, tabletop edges allowing for a decorative and usable 
effect in any interior�

Eine Reihe von Oberflächenprofi len für die Installation in Wänden, Möbeln und Tischkanten, die einen dekorativen 
und nutzbaren Effekt in jedem Innenraum ermöglichen�

RAL

K7
PURCHASE ON

REQUEST 
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Profi le i akcesoria • Profi les and accessories • Profi le und Zubehör 

P-14

P-18 P-25

P-27

17.80

12.00

14.80

10.80 

23.00

20.00

25.10 

53.00

50.60

28.00 

53.00

33.60

53.00 

P-8

32.00

11.00 
29.80
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Profi le i akcesoria • Profi les and accessories • Profi le und Zubehör 

PRO-1 PRO-2

PRO-7 PRO-8

Profi le wpustowe

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen YEAR

WARRANTY
2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆMateriał produkcyjny

Production material • Technische Zeichnung

Aluminium anodowane

Aluminium surowe 

Aluminium białe

Aluminium czarne 

Anodized aluminum • Aluminium eloxiert

Raw aluminum • Rohaluminium

White aluminum • Aluminium Weiß

Black aluminum • Aluminium Schwarz

IN 
STOCK

Recessed profi les • Einbauprofi l

PRO-9 Nano
3.60

7.00

4.10
5.40

18.80

8.00 14.51 

21.00

9.35 12.06

28.00

19.00

15.00

14.51

21.00

17.35 

28.00

PRO-9

9.00 

7.60

5.20

PL

EN

DE

Seria profi li do montażu wpuszczanego w ścianach, meblach lub krawędziach blatów, pozwalająca na uzyskanie 
dekoracyjno-użytkowego efektu w każdym wnętrzu.

A series of profi les for recessed installation:  in walls, furniture or edges of countertops.  Decorative and functional 
effect guaranteed�

Eine Reihe von Alu-Profi len für den Einbau in Wände, Möbel oder Kanten von Arbeitsplatten, die einen dekorativen 
und nützlichen Effekt in jedem Innenraum ermöglichen�

RAL

K7
PURCHASE ON

REQUEST 

Own design

Own design

Own design Own design

Own design

Own design
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P-15 P-24

P-26

23.40

10.00

17.40

19.00 18.20 

15.70 13.70 

15.80

12.20

53.00

77.00

36.00 35.00 

33.60

13.50 10.60 12.30 

53.00

40.50

12.20 

8.20

8.30

35.00 

P-30
53.30

21.00

23.20

20.60
17.60

2.00

12.40
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Profi le kątowe

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

IN 
STOCK

PRO-3 PRO-4

Materiał produkcyjny
Production material • Technische Zeichnung

Aluminium anodowane

Aluminium białe

Aluminium czarne 

Anodized aluminum • Aluminium eloxiert

White aluminum • Aluminium Weiß

Black aluminum • Aluminium Schwarz

Corner profi les • Winkelprofi le

17.48

21.00

6.42

23.79

13.47
11.07

30.00

14.50

21.75

PL

EN

DE

Modele dekoracyjne przeznaczone do instalacji kątowych w pomieszczeniach lub wnętrzach meblowych. Umożliwia-
ją uzyskanie różnego kąta nachylenia, w zależności od potrzeb.

Decorative models special for corner installation: in walls or furniture� Different models are varied in grade angle 
to match the space of application�

Dekorative Modelle für die Installation in Ecken und Winkeln der Räume oder Möbel mit verschiedenen Neigungswin-
keln je nach Bedürfnissen zur Auswahl�

RAL

K7
PURCHASE ON

REQUEST 

Own design Own design
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Profi le specjalne

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

IN 
STOCK

Special application profi les • Spezielle Anwendungsprofi le

P-6

P-17

P-19

P-20a

P-20b

13.00

9.70 10.00

20.00

12.00 3.30 

66.00

28.00

30.00

28.00 

26.00

23.00 7.50 

26.00

24.00

30.00

25.00 

PL

EN

DE

Modele o różnych przekrojach do nietypowych zastosowań: profi le wielokierunkowe, pełniące funkcje uchwytów, 
drążków lub radiatora, profi le przyschodowe, do zastosowań giętych i wielu innych.

Special models of aluminum profi les for unusual and non standard applications like: giving light in a few directions, 
profi les-hangers for wardrobes, profi les as a plate for heat disipation, profi les for stairs, bendable profi les and many 
others�
Modelle mit Querschnitten für verschiedene und nicht standardisierte Anwendungen: Funktionen von Griffen und 
Stangen, Kühlkörperfunktionen, Treppenprofi le oder für gebogene Anwendungen.

Informacje dodatkowe
Additional data • Zusätzliche Informationen

Materiał produkcyjny
Production material • Technische Zeichnung

Aluminium anodowane

Aluminium surowe 

Aluminium białe

Aluminium czarne 

Anodized aluminum • Aluminium eloxiert

Raw aluminum • Rohaluminium

White aluminum • Aluminium Weiß

Black aluminum • Aluminium Schwarz

RAL

K7
PURCHASE ON

REQUEST 
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Model
Model
Modell

  

Transparentny
Transparent
Transparent

Szroniony
Frosty
Bereift

Mleczny
Opal

Milchweiβ

Z soczewką
With lens
Mit Linse

Czarny
Black

Schwarz

PRO-1

PRO-2

PRO-3

PRO-4

PRO-5

PRO-6

PRO-7

PRO-8

PRO-9

Pro-9 Nano

Pro-10

Pro-11

P-6

P-8

P-9

P-10

P-11

P-12

P-14

P-15

P-16

P-17

P-18

P-19

P-20b

Akcesoria do profi li 
Accessories for LED profi les • Zubehör für LED Profi le

Klosze Uchwyty montażowe
Shades • Schirme Mounting clips • Montagehalterung

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-1 • PRO-2
01-011-000-02

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-4
01-011-000-104

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-3 • PRO-5 • PRO-6 • 
PRO-7 • PRO-8
01-011-000-01

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-9
01-011-001-109-1

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-9 Nano
01-011-001-109

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-10
01-011-001-110

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

PRO-11
01-011-001-111

Uchwyt montażowy do profi li
Mounting clips for Alu-Profi les

Halterung für LED-Profi l 

P-1 • P-2 • P-3 • P-10 
• P-12 

08-011-001-000-123

Uchwyt montażowy sprężysty do profi li
Elastic mounting clips for Alu-Profi les

Klick-Halterung für LED-Profi l

P-1-14 • P-2-14 • P-3-14
08-011-001-100-123-14

Uchwyt montażowy sprężysty do profi li 
Elastic mounting clips for Alu-Profi les

Klick-Halterung für LED-Profi l

P-1 • P-2 • P-3 • P-10 • 
P-12 • P-14 • P-15 

08-011-001-100-123

Uchwyt montażowy sprężysty do profi li 
Elastic mounting clips for Alu-Profi les

Klick-Halterung für LED-Profi l

P-18 • P-1-14 • P-2-14 
• P-3-14

08-011-001-100-123-14-2



197 

Profi le i akcesoria • Profi les and accessories • Profi le und Zubehör 

Zaślepki
End caps • Endkappen

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Uchwyt montażowy sprężysty do profi li
Elastic mounting clips for Alu-Profi les

Klick-Halterung für LED-Profi l

P-9 • P-16
08-011-001-100-009

Podstawa profi lu
Alu-Profi le base
Fuß LED-Profi l

P-10 • P-12

Podstawa profi lu
Alu-Profi le base 
Fuß LED-Profi l

P-18

Uchwyt boczny do profi lu
Side mounting clips for Alu-Profi le 
Seitlicher Halterung für LED-Profi l

P-11
08-011-001-000-011

Akcesoria montażowe do profi lu
Mounting accessories for Alu-Profi le

Montage-Zubehör für LED-Profi l 

P-6
08-011-001-000-006

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-1
08-011-002-101-8-A

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-2
08-011-002-102-8-A

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-3 Prawa
right • rechts

08-011-002-103-8-2
PRO-3 lewa
left • links

08-011-002-103-8-1

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-4
08-011-002-104-8-A

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-5
08-011-002-105-8

Zaślepka
End cap

Endkappe

PRO-6
08-011-002-106-8

Model
Model
Modell

Nazwa
Item

Name

Rodzaje
Types

Variante

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-7
08-011-002-107-8-A

Zaślepka
End cap

Endkappe

PRO-8
08-011-002-108-8

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-9
01-011-002-009-2

PRO-9
01-011-002-009-3

PRO-9 
01-011-002-009-1

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-9 Nano
08-011-002-109-2-2

PRO-9 Nano
08-011-002-109-8-2

Zaślepka z otworem
End cap with hole

Endkappe mit einem Loch

PRO-9 Nano
08-011-002-109-2-1

PRO-9 Nano
08-011-002-109-8-1

Zaślepka
End cap

Endkappe 

PRO-10
08-011-002-110-8-1

Zaślepka
End cap

Endkappe

PRO-11
08-011-002-111-8-1

Zaślepka
End cap

Endkappe

P-4 • P-5 • P-6 • P-8 • 
P-9 • P-10 • P-12 • P-14 • 
P-15 • P-16 • P-17 • P-18 

• P-19 • P-20b
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SERIA PRO
PRO series • PRO-Serie

SERIA PRO
PRO series • PRO-Serie
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

202 

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Technical data • Technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

Zasilacze • Power supplies • Netzteile

IP
High

SLIM
DESIGN

IP

A–V outV inW

Storm Dim

100-
-180

200 -
-240
V AC

12-
-24

V DC

4�2-
-15

68

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
5

A

B

C

Model
Model • Modell

Opakowanie zbiorcze
Packing • Verpackung

Storm Dim 10012 • Storm Dim 10024 18

Storm Dim 15012 • Storm Dim 15024 18

Storm Dim 20012 • Storm Dim 20024 18

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Storm Dim 10012 01-009-008-100 200~240 V AC 12 V DC 100 W 8�3 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 159 x 48�1 x 36�8 mm 0�44 kg

Storm Dim 10024 01-009-018-100 200~240 V AC 24 V DC 100 W 4�2 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 159 x 48�1 x 36�8 mm 0�44 kg

Storm Dim 15012 01-009-008-150 200~240 V AC 12 V DC 150 W 12�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 183�2 x 48�1 x 36�8 mm 0�52 kg

Storm Dim 15024 01-009-018-150 200~240 V AC 24 V DC 150 W 6�25 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 183�2 x 48�1 x 36�8 mm 0�52 kg

Storm Dim 20012 01-009-008-200 200~240 V AC 12 V DC 180 W 15 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 204 x 48�1 x 36�8 mm 0�59 kg

Storm Dim 20024 01-009-018-200 200~240 V AC 24 V DC 180 W 7�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 204 x 48�1 x 36�8 mm 0�59 kg

PL

EN

DE

Profesjonalne zasilacze z funkcją ściemniania - analogowym sygnałem regulacji napięcia, za pomocą PWM 
lub rezystancji. Wyjątkowo kompaktowe wymiary, niezbędne zabezpieczenia, bardzo wysoka sprawność oraz IP68.

Professional power supplies with dimming function - analog voltage regulation signal via PWM or resistance� 
Extremely compact dimensions, necessary protections, very high effi ciency and IP68.

Professionelle Reihe der Netzteile mit Dimmfunktion - analoges Spannungsregelungssignal mit PWM oder Wider-
stand�
Extrem kompakte Abmessungen, notwendiger Schutz, sehr hoher Wirkungsgrad und IP68�

Przeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

Nadnapięciowe
Over voltage protection
Überspannungsschutz

Temperaturowe
Over temp� protection
Überhitzungsschutz

✔ ✔ ✔ ✔
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
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CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Technical data • Technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

Zasilacze • Power supplies • Netzteile

IP
High

SLIM
DESIGN PFC

IP

PFCA–V outV in V inWPrzeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

Nadnapięciowe
Over voltage protection
Überspannungsschutz

Temperaturowe
Over temp� protection
Überhitzungsschutz

✔ ✔ ✔ ✔

Storm • Storm PFC • Storm Slim

40-
-300

100 -
-277
V AC

200 -
-240
V AC

12-
-24

V DC

1�66-
-18�75

68

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
YEAR
WARRANTY

Storm 
Slim

Storm PFC

Storm PFC

Storm PFC

5 7A

B

C

Model
Model • Modell

Opakowanie zbiorcze
Packing • Verpackung

Storm Slim 20012 • Storm Slim 20024
Storm Slim 30012 • Storm Slim 30024
Storm PFC 20012 • Storm PFC 24012

15

Storm 4012 • Storm 4024 •
Storm 6012 • Storm 6024 • 

Storm 8012
Storm Slim 10012 • Storm Slim 10024
Storm Slim 15012 • Storm Slim 15024

Storm PFC 15012

18

Storm PFC 6012 • Storm PFC 8012
Storm PFC 10012

28

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Storm PFC 6012 01-009-101-60 100~277 V AC 12 V DC 60 W 5�0 A 50~60 Hz -40~70°C -40~80°C 184 x 61�5 x 37�1 mm 0�64 kg

Storm PFC 8012 01-009-101-80 100~277 V AC 12 V DC 80 W 6�66 A 50~60 Hz -40~70°C -40~80°C 184 x 61�5 x 37�1 mm 0�64 kg

Storm PFC 10012 01-009-101-100 100~277 V AC 12 V DC 100 W 8�4 A 50~60 Hz -40~70°C -40~80°C 202 x 61�5 x 37�1 mm 0�71 kg

Storm PFC 15012 01-009-101-150 200~277 V AC 12 V DC 150 W 12�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~80°C 222 x 61�5 x 37�1 mm 0�77 kg

Storm PFC 20012 01-009-101-200 100~277 V AC 12 V DC 192 W 16 A 50~60 Hz -40~70°C -40~80°C 238 x 68 x 38�8 mm 1�07 kg

Storm PFC 24012 01-009-101-240 200~277 V AC 12 V DC 225 W 18�75 A 50~60 Hz -40~70°C -40~80°C 262 x 68 x 40 mm 1�07 kg

PL

EN

DE

Profesjonalna, niezawodna seria zasilaczy z kompletem zabezpieczeń, korektorem mocy (Storm PFC), stopniem 
ochrony IP68 i długą gwarancją.

Professional and reliable power supply series with full set of protections, PFC (Storm PFC), IP98 protection grade 
and long warranty time�

Profesionelle, zuferlässige Netzteil Serie mit Überlastungs-, Kurzschluss-, Überspannungs- und Überhitzungsschutz, 
Leistungsfaktorkorrektur (STORM PFC), hoher IP-Schutzart (IP68) und langer Garantiezeit�



205 

Zasilacze • Power supplies • Netzteile

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Storm 4012 01-009-001-40 200~240 V AC 12 V DC 40 W 3�33 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 168 x 48�1 x 37�6 mm 0�40 kg

Storm 4024 01-009-014-40 200~240 V AC 24 V DC 40 W 1�66 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 168 x 48�1 x 37�6 mm 0�40 kg

Storm 6012 01-009-001-60 200~240 V AC 12 V DC 60 W 5�0 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 168 x 48�1 x 37�6 mm 0�40 kg

Storm 6024 01-009-014-60 200~240 V AC 24 V DC 60 W 2�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 168 x 48�1 x 37�6 mm 0�40 kg

Storm 8012 01-009-001-80 200~240 V AC 12 V DC 80 W 6�66 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 193 x 48�1 x 37�6 mm 0�45 kg

Storm Slim 10012 01-009-005-100 200~240 V AC 12 V DC 100 W 8�3 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 203 x 48�1 x 36�8 mm 0�60 kg

Storm Slim 10024 01-009-015-100 200~240 V AC 24 V DC 100 W 4�2 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 203 x 48�1 x 36�8 mm 0�60 kg

Storm Slim 15012 01-009-005-150 200~240 V AC 12 V DC 150 W 12�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 218 x 55�5 x 37�3 mm 0�68 kg

Storm Slim 15024 01-009-015-150 200~240 V AC 24 V DC 150 W 6�3 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 218 x 55�5 x 37�3 mm 0�68 kg

Storm Slim 20012 01-009-005-200 200~240 V AC 12 V DC 200 W 16�6 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 233 x 61�5 x 37�1 mm 0�93 kg

Storm Slim 20024 01-009-015-200 200~240 V AC 24 V DC 200 W 8�3 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 233 x 61�5 x 37�1 mm 0�93 kg

Storm Slim 30012 01-009-005-300 200~240 V AC 12 V DC 300 W 25 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 278 x 61�5 x 37�1 mm 1�08 kg

Storm Slim 30024 01-009-015-300 200~240 V AC 24 V DC 300 W 12�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 278 x 61�5 x 37�1 mm 1�08 kg
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CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Technical data • Technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

Zasilacze • Power supplies • Netzteile

SLIM
DESIGN

A–V outV in V inW

Integra • Integra Slim

10-
-138

180-
-264
V AC

200-
-240
V AC

12 -
-24 

V DC

0�41-
-11�5

IP IP64 68

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

Integra Slim 
30 W, 60 W

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Integra 1012 01-009-003-10 180~264 V AC 12 V DC 10 W 0�83 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 126�5 x 35�5 x 23�5 mm 0�08 kg

Integra 1024 01-009-003-10-2 180~264 V AC 24 V DC 10 W 0�41 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 126�5 x 35�5 x 23�5 mm 0�08 kg

Integra 2012 01-009-003-20 180~264 V AC 12 V DC 20 W 1�66 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 151�5 x 35�5 x 25�5 mm 0�12 kg

Integra 2024 01-009-003-20-2 180~264 V AC 24 V DC 20 W 0�83 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 151�5 x 35�5 x 25�5 mm 0�12 kg

Integra 3012 01-009-003-30 180~264 V AC 12 V DC 30 W 2�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 151�5 x 35�5 x 25�5 mm 0�14 kg

Integra 3024 01-009-003-30-2 180~264 V AC 24 V DC 30 W 1�25 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 151�5 x 35�5 x 25�5 mm 0�14 kg

Integra 15012 01-009-003-150 200~240 V AC 12 V DC 138 W 11�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 170�5 x 42 x 38 mm 0�33 kg

Integra 15024 01-009-003-150-2 200~240 V AC 24 V DC 138 W 5�8 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 170�5 x 42 x 38 mm 0�33 kg

A

B

C

Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

Przeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

Nadnapięciowe
Over voltage protection
Überspannungsschutz

✔ ✔ ✔

Model
Model • Modell

Opakowanie zbiorcze
Packing • Verpackung

Integra 1012 • Integra 1024 154

Integra 2012 • Integra 3012 •
Integra 2024 • Integra 3024

132

Integra 15012 • Integra 15024 58

Integra Slim 3012 • Integra Slim 3024 •
Integra Slim 6012 • Integra Slim 6024 • 
Integra Slim 10012 • Integra Slim 10024

100

YEAR
WARRANTY

≥3

IntegraIntegra Slim

Integra Slim

Integra • Integra Slim

IP
High

PL

EN

DE

Seria kompaktowych zasilaczy produkcji koreańskiej, o wysokiej sprawności i dużej obciążalności, wyposażonych 
w pakiet zabezpieczeń.

Compact size, high-effi cient Korean power supply series with high power loading and set of protections.

Kompakte, koreanische Netzteil Serie mit hoher Wirkungsgrad, großer Belastbarkeit und Überlastungs-, Kurzschluss-, 
Überspannungs- und Überhitzungsschutz�
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Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Integra Slim 3012 01-009-003-30-3-A 180~264 V AC 12 V DC 30 W 2�5 A 50~60 Hz -40~50°C -40~75°C 193�4 x 28�3 x 19 mm 0�13 kg

Integra Slim 3024 01-009-003-30-4 180~264 V AC 24 V DC 30 W 1�25 A 50~60 Hz -40~50°C -40~75°C 193�4 x 28�3 x 19 mm 0�13 kg

Integra Slim 6012 01-009-003-60-2-A 180~264 V AC 12 V DC 60 W 5�0 A 50~60 Hz -40~50°C -40~75°C 202 x 29�8 x 23�2 mm 0�18 kg

Integra Slim 6024 01-009-003-60-3-A 180~264 V AC 24 V DC 60 W 2�5 A 50~60 Hz -40~50°C -40~75°C 202 x 29�8 x 23�2 mm 0�18 kg

Integra Slim 10012 01-009-003-100-4 200~240 V AC 12 V DC 100 W 8�3 A 50~60 Hz -40~50°C -40~75°C 192 x 34�5 x 22 mm 0�19 kg

Integra Slim 10024 01-009-003-100-3 200~240 V AC 24 V DC 100 W 4�2 A 50~60 Hz -40~50°C -40~75°C 192 x 34�5 x 22 mm 0�19 kg
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SERIA STANDARD PLUS
Standard Plus series • Standard-Plus-Serie
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Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

SLIM
DESIGN

A–V outV inW
30-
-150

170-
-250
V AC

12 
V DC

2�5-
-12�5

IP67

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Electra Slim Plus 3012 01-009-007-12-030 170~250 V AC 12 V DC 30 W 2�5 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 162 x 29 x 21 mm 0�17 kg

Electra Slim Plus 4512 01-009-007-12-045 170~250 V AC 12 V DC 45 W 3�75 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 190 x 29 x 21 mm 0�24 kg

Electra Slim Plus 6012 01-009-007-12-060 170~250 V AC 12 V DC 60 W 5 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 222 x 29 x 21 mm 0�24 kg

Electra Slim Plus 8012 01-009-007-12-080 170~250 V AC 12 V DC 80 W 6�67 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 182 x 40 x 22 mm 0�31 kg

Electra Slim Plus 10012 01-009-007-12-100 170~250 V AC 12 V DC 100 W 8�33 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 218 x 40 x 22 mm 0�39 kg

Electra Slim Plus 15012 01-009-007-12-150 170~250 V AC 12 V DC 150 W 12�5 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 279 x 57 x 25 mm 0�68 kg

Electra Slim Plus

A

B

C

Przeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

✔ ✔

Model
Model • Modell

Opakowanie zbiorcze
Packing • Verpackung

Electra Slim Plus 3012 100

Electra Slim Plus 4512 • Electra Slim 
Plus 6012 •  Electra Slim Plus 8012 50

Electra Slim Plus 10012 40

Electra Slim Plus 15012 25

PL

EN

DE

Ultra cienka, aluminiowa obudowa, wysoka sprawność, 100% obciążalności i wysokie IP – w bardzo konkurencyjnej 
cenie�

Ultra thin aluminum housing, high effi ciency, 100% load capacity and high IP - at a very competitive price.

Ultradünnes Aluminiumgehäuse, hoher Wirkungsgrad, 100% Belastungsfähigkeit und hohe IP - zu einem sehr 
attraktiven Preis�

IP
High
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Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

A–V outV inW

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Electra 512 01-009-004-12-05 170~250 V AC 12 V DC 5 W 0�417 A 50~60 Hz -30~50°C -40~80°C 52 x 26 x 21 mm 0�04 kg

Electra 1512 01-009-004-12-15 170~250 V AC 12 V DC 15 W 1�25 A 50~60 Hz -30~50°C -40~80°C 162 x 28 x 20 mm 0�17 kg

Electra 3612 01-009-004-12-36 170~250 V AC 12 V DC 36 W 3�0 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 148 x 40 x 30 mm 0�28 kg

Electra 3624 01-009-004-24-36 170~250 V AC 24 V DC 36 W 1�5 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 148 x 40 x 30 mm 0�28 kg

Electra 6012 01-009-004-12-60 170~250 V AC 12 V DC 60 W 5�0 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 166 x 42 x 34 mm 0�39 kg

Electra 6024 01-009-004-24-60 170~250 V AC 24 V DC 60 W 2�5 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 166 x 42 x 34 mm 0�39 kg

Electra 10012 01-009-004-12-100 170~250 V AC 12 V DC 100 W 8�33 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 190 x 52 x 37 mm 0�64 kg

Electra 10024 01-009-004-24-100 170~250 V AC 24 V DC 100 W 4�16 A 50~60 Hz -25~50°C -40~80°C 190 x 52 x 37 mm 0�64 kg

Electra

5-
-100

170-
-250
V AC

12-
-24 

V DC

0�417-
-8�33

IP67

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
3

Przeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

✔ ✔

A

B

С

Model
Model • Modell

Opakowanie zbiorcze
Packing • Verpackung

Electra 5 250

Electra 15 100

Electra 36 50

Electra 60 40

Electra 100 20

PL

EN

DE

Wielozadaniowa, niezawodna seria zasilaczy o wysokiej sprawności, kompaktowych wymiarach i stopniu 
ochrony IP67�

A multi-purpose, reliable series of power supplies with high effi ciency, compact dimensions and IP67 
protection degree�

Eine vielseitige, zuverlässige Serie von Netzteilen mit hohem Wirkungsgrad, kompakten Abmessungen 
und Schutzart IP67�

IP
High
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Key product features • Hauptmerkmale

Technical data • Technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

Zasilacze • Power supplies • Netzteile

HIGH
POWER

A–V outV inW
60-

-360

200-
-240
V AC

12-
-24 

V DC

5-
-30

IP68

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
YEAR
WARRANTY

≥33

Model Kod produktu Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Compact 6012 02-009-001-60 200~240 V AC 12 V DC 60 W 5�0 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 193 x 40 x 24�8 mm 0�21 kg

Compact 10012 02-009-001-100 200~240 V AC 12 V DC 100 W 8�3 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 193 x 40 x 24�8 mm 0�21 kg

Compact 15012 02-009-001-150 200~240 V AC 12 V DC 150 W 12�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 156 x 48�1 x 36�8 mm 0�49 kg

Compact 20012 02-009-001-200 200~240 V AC 12 V DC 180 W 15 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 173 x 55�5 x 37�3 mm 0�53 kg

Compact 30012 02-009-001-300 200~240 V AC 12 V DC 270 W 22�5 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 192�3 x 61�5 x 37�3 mm 0�66 kg

Compact 40012 02-009-001-400 200~240 V AC 12 V DC 360 W 30 A 50~60 Hz -40~70°C -40~75°C 222 x 74 x 49 mm 1�45 kg

Compact 20024 02-009-003-200 200~240 V AC 24 V DC 180 W 7�5 A 47~63 Hz -40~70°C -40~75°C 173 x 55�5 x 37�3 mm 0�53 kg

Compact 30024 02-009-003-300 200~240 V AC 24 V DC 264 W 11 A 47~63 Hz -40~70°C -40~75°C 192�3 x 61�5 x 37�3 mm 0�66 kg

Compact 40024 02-009-003-400 200~240 V AC 24 V DC 360 W 15 A 47~63 Hz -40~70°C -40~75°C 222 x 74 x 49 mm 1�45 kg

Compact

A

B

C

Przeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

Nadnapięciowe
Over voltage protection
Überspannungsschutz

Temperaturowe
Over temp� protection
Überhitzungsschutz

✔ ✔
✔

180 W, 264 W, 
270 W

✔
270 W, 258 W, 

360 W

Model
Model • Modell

Opakowanie zbiorcze
Packing • Verpackung

Compact 6012 • Compact 10012 100

Compact 15012 58

Compact 20012 • Compact 20024 28

Compact 30012 • Compact 40012
Compact 30024 • Compact 40024 15

60W • 100W 
150W

PL

EN

DE

Seria zasilaczy o szerokim zakresie mocy, wyposażonych we wszystkie niezbędne zabezpieczenia oraz solidną, 
metalową i w pełni wodoodporną obudowę o niewielkim gabarycie.

A series of power supplies with a wide range of power, equipped with all necessary protections and a solid, metal 
and fully waterproof housing with a small size�

Eine Reihe von Netzteilen mit einem breiten Leistungsspektrum, die mit allen erforderlichen Schutzvorrichtungen 
und einem soliden, vollständig wasserdichten Metalgehäuse sowie geringer Größe ausgestattet ist�

IP
High
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SERIA ECONOMY
Economy series • ECO-Serie



215 

Zasilacze • Power supplies • Netzteile



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

216 

Zasilacze • Power supplies • Netzteile

Zabezpieczenia • Protections
Absicherungen

A–V outV inW
12-
-36

180-
-240
V AC

12-24
 V DC

0�5-
-3

IPIP 4020

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
≥2

Nest

Przeciwzwarciowe
Short circuit protection

Kurzschlussschutz

Przeciążeniowe
Overload protection
Überlastungsschutz

Nadnapięciowe
Over voltage protection
Überspannungsschutz

✔ ✔ ✔
12-12B , 36-12B

Model Kod produktu Kolor obudowy Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing colour Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Nest 12-12B 04-009-006-12 180~240 V AC 12 V DC 12 W 1 A 50~60 Hz 0~35°C -20~60°C 68�5 x 42�5 x 27�5 mm 0�11 kg

Nest 12-24W 04-009-006-12-D 180~240 V AC 24 V DC 12 W 0�5 A 50~60 Hz -5~45°C -20~65°C 75 x 38 x 28 mm 0�11 kg

Nest 24-12B 04-009-002-24 180~240 V AC 12 V DC 24 W 2�0 A 50~60 Hz 0~40°C -20~60°C 68�5 x 42�5 x 27�5 mm 0�13 kg

Nest 24-12B 04-009-002-24-15 180~240 V AC 12 V DC 24 W 2�0 A 50~60 Hz 0~35°C -20~60°C 68�5 x 42�5 x 27�5 mm 0�13 kg

Nest 24-24B 04-009-006-24 180~240 V AC 24 V DC 24 W 1 A 50~60 Hz -5~45°C -20~65°C 75 x 38 x 28 mm 0�11 kg

Nest 24-24W 04-009-005-24 100~240 V AC 24 V DC 24 W 1 A 50~60 Hz -0~45°C -20~65°C 83 x 43 x 30 mm 0�13 kg

Nest 36-12B 04-009-002-36 180~240 V AC 12 V DC 36 W 3�0 A 50~60 Hz 0~35°C -20~60°C 80 x 50�8 x 33 mm 0�16 kg

B

AC

Model
Model
Modell

Włącznik
On/off switch

Schalter

Długość przewodu
Cable length
Kabellänge

Wtyczka
Connector
Connector

Nest 12-12B
Nest 12-24W
Nest 24-12B
Nest 24-24B
Nest 36-12B
Nest 36-24B

✔ 2 m DC 5�5 x 2�1

Nest 24-12B
(04-009-002-24-15)

Nest 36-24B
(04-009-006-36-15)

✘ 1�5 m DC 5�5 x 2�1

12-12B

PL

EN

DE

Zasilacze wtyczkowe umożliwiające szybką instalację dzięki uniwersalnemu złączu DC.

Plug type power supply series allowing fast installation thanks to universal DC connector�

Günstige Netzteil Serie mit schneller Installation durch universellen DC Stecker�

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl
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Model Kod produktu Kolor obudowy Napięcie wejściowe Napięcie wyjściowe Moc Prąd wyjściowy Częstotliwość Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Housing colour Input voltage Output voltage Power Output current Frequency Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Gehäusefarbe Eingangsspannung Ausgangsspannung Leistung Ausgangsstrom Betriebsfrequenz Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Nest 36-24B 04-009-006-36 180~240 V AC 24 V DC 36 W 1�5 A 50~60 Hz 0~35°C -20~60°C 80 x 50�8 x 33 mm 0�13 kg

Nest 36-24B 04-009-006-36-15 180~240 V AC 24 V DC 36 W 1�5 A 50~60 Hz 0~35°C -20~60°C 80 x 50�8 x 33 mm 0�13 kg





Oprawy LED dekoracyjne 
zewnętrzne

 LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

PZHUV

Vergo • Vergo SE

W9
V AC–220-

-240 lm376 CCT3000K 166° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Vergo 01-022-008-01-02 2835 SMD 220-240 V AC 9 W 166° 3000 K 376 lm -20~40°C -20~50°C 125 x 500 x 70 mm 1�60 kg

Vergo SE 01-022-008-01-02-2 2835 SMD 220-240 V AC 9 W 166° 3000 K 376 lm -20~40°C -20~50°C 125 x 500 x 70 mm 1�60 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h YEAR

WARRANTY

ALU, PC

Profesjonalna seria opraw ogrodowych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne warunki 
atmosferyczne�

Professional LED garden light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

B

C A 

2
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Vergo Mini

PZHUV

W9
V AC–220-

-240 lm376 CCT3000K 166° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Vergo Mini 01-022-007-01-02 2835 SMD 220-240 V AC 9 W 166° 3000 K 376 lm -20~40°C -20~50°C 125 x 220 x 101 mm 0�90 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, PC

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED wall light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

B

C A 
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Sonori

PZHUV

W9
V AC–220-

-240 lm648 CCT3000K 103° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Sonori 01-022-012-01-02 5630 SMD 220-240 V AC 9 W 103° 3000 K 648 lm -20~40°C -20~50°C 104 x 500 x 155 mm 2�10 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, GL

Profesjonalna seria opraw ogrodowych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne warunki 
atmosferyczne�

Professional LED garden light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

A C

B
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DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Sonori Mini

PZHUV

W9
V AC–220-

-240 lm646 CCT3000K 103° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Sonori Mini 01-022-011-01-02 2835 SMD 220-240 V AC 9 W 103° 3000 K 646 lm -20~40°C -20~50°C 100 x 273 x 168 mm 1�30 kg

PF IP54>0�57

30�000h 2

ALU, GL

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED elevation light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Kandelo

PZHUV

W8
V AC–220-

-240 lm420 CCT3000K 163° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kandelo 01-022-016-01-02 2835 SMD 220-240 V AC 8 W 163° 3000 K 420 lm -20~40°C -20~50°C ⌀ 65 x 500 mm 1�10 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, PMMA

Profesjonalna seria opraw ogrodowych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne warunki 
atmosferyczne�

Professional LED garden light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

A

B
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Kandelo Mini

PZHUV

W8
V AC–220-

-240 lm420 CCT3000K 163° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kandelo Mini 01-022-015-01-02 2835 SMD 220-240 V AC 8 W 163° 3000 K 420 lm -20~40°C -20~50°C ⌀ 65 x 300 x 95 mm 0�73 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, PMMA

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED wall light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

A
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C
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

PZHUVLED

Truo

W7
V AC–220-

-240 lm357 CCT3000K 92° CRI80 LEDCree

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Truo 01-022-010-01-02 Cree COB 220-240 V AC 7 W 92° 3000 K 357 lm -20~40°C -20~50°C 160 x 300 x 54 mm 1�30 kg

PF IP54>0�57

30�000h 2

ALU

Profesjonalna seria opraw ogrodowych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne warunki 
atmosferyczne�

Professional LED garden light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

Cino • Cino SE

PZHUV

W6
V AC–220-

-240 lm524 CCT3000K 127° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cino 01-022-002-01-02 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 127° 3000 K 524 lm -20~40°C -20~50°C 160 x 200 x 45 mm 0�83 kg

Cino SE 01-022-002-01-02-2 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 127° 3000 K 524 lm -20~40°C -20~50°C 160 x 200 x 45 mm 0�83 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h YEAR

WARRANTY

ALU, PC

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED wall light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

A C

B
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

Notio

PZHUVLED

W12
V AC–220-

-240 lm750 CCT3000K 0°-80° CRI80 LEDCree

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Notio 01-022-001-01-02 Cree COB 220-240 V AC 12 W 0°~80° 3000 K 750 lm -20~40°C -20~50°C 129 x 138 x 104 mm 0�94 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h YEAR

WARRANTY

ALU� PC

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i regulowanym kącie świecenia 

Professional series of LED wall lights with adjustable beam angle and wide spectrum of applications�

Professionelle LED-Fassadenleuchten-Serie mit breitem Anwendungsspektrum und einstellbarem Abstrahlwinkel�

PL

EN
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Cora

PZHUVLED

W7
V AC–220-

-240 –lm531 CCT3000K 94° CRI80 LEDCree

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Cora 01-022-014-01-02 Cree COB 220-240 V AC 7 W 94° 3000 K 531 lm -20~40°C -20~50°C 100 x 70 x 100 mm 0�86 kg

PF IP54 320°>0�57

30�000h 2

ALU, GL

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i regulowanej obudowie.

Professional series of LED wall lights with adjustable housing and wide spectrum of applications�

Eine professionelle Serie von LED-Fassadenleuchten mit einem breiten Anwendungsspektrum und verstellbarem 
Gehäuse� 
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

Passo

PZH

W3
V AC–220-

-240 lm298 CCT3000K 77° CRI80 LED2835

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Passo 01-005-078-03-
02-03-1 2835 SMD 200-240 V AC 3 W 77° 3000 K 298 lm -20~40°C -20~85°C Ø160 x 31 mm 0�375 kg

PF IP54>0�50

IN 
STOCK30�000h YEAR

WARRANTY

ALU, PC

Zewnętrzna, natynkowa oprawa LED o okrągłym kształcie, wykonana z aluminium i poliwęglanu. Dzięki pod-
wyższonemu stopniu ochrony IP54 stanowi idealne rozwiązanie do podświetleń schodów, budynków lub chodników.

Round shape, outdoor, surface-mounted LED luminaire� Made of aluminum and polycarbonate� Thanks to the increased 
degree of protection – IP54, it is an ideal solution for stairs, buildings or sidewalks illumination�

LED-Außenleuchte mit runder Form aus Aluminium und Polycarbonat� Dank der erhöhten Schutzart IP54 ist sie eine 
ideale Lösung zur Beleuchtung von Treppen, Gebäuden oder Gehwegen

PL
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DE
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

Redo

PZH

W3
V AC–220-

-240 –lm298 CCT3000K 77° CRI80 LED2835

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Redo 01-005-078-03-
02-03-2 2835 SMD 220-240 V AC 3 W 77° 3000 K 298 lm -20~40°C -20~85°C 160 x 160 x 27 mm 0�42 kg

PF IP54>0�50

IN 
STOCK30�000h YEAR

WARRANTY

ALU, PC

Zewnętrzna, natynkowa oprawa LED o kwadratowym kształcie, wykonana z aluminium i poliwęglanu. Dzięki pod-
wyższonemu stopniu ochrony IP54 stanowi idealne rozwiązanie do podświetleń schodów, budynków lub chodników.

Square shape, outdoor, surface-mounted LED luminaire� Made of aluminum and polycarbonate� Thanks to the in-
creased degree of protection – IP54, it is an ideal solution for stairs, buildings or sidewalks illumination�

LED-Außenanbauleuchte mit quadratischer Form aus Aluminium und Polycarbonat� Dank der erhöhten Schutzart IP54 
ist sie eine ideale Lösung zur Beleuchtung von Treppen, Gebäuden oder Gehwegen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

PZHUV

Lanterno

W9
V AC–220-

-240 –lm763 CCT3000K 132° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Lanterno 01-022-013-01-02 5630 SMD 220-240 V AC 9W 132° 3000 K 763 lm -20~40°C -20~50°C ⌀ 196 x 280 x 335 mm 1�30 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, PC

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED wall light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

PZHUVLED

Nefre

W6
V AC–220-

-240 lm264 CCT3000K 89° CRI80 LEDCree

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Nefre 01-022-006-01-02 Cree XTE 220-240 V AC 6W 89° 3000 K 264 lm -20~40°C -20~50°C ⌀ 65 x 160 x 102 mm 0�70 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, GL

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dwustronnej emisji światła.

Professional series of LED wall lights with double side light emission and wide spectrum of applications�

Professionelle LED-Fassadenleuchten-Serie mit breitem Anwendungsspektrum und beidseitiger Lichtabstrahlung�

PL

EN

DE
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Malfermo

PZHUVLED

W7
V AC–220-

-240 lm159 CCT3000K 92° CRI80 LED
Bridgelux

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Malfermo 01-022-009-01-02 COB Bridgelux 220-240 V AC 7 W 92° 3000 K 159 lm -20~40°C -20~50°C 120 x 145 x 45 mm 0�62 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED wall light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

B
C

A

Kasedo

Kasedo 3 • Kasedo 6

PZHUVLED

W3-6
V AC–220-

-240 –lm
243-
-400 CCT3000K 32° CRI80 LEDCree

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h YEAR

WARRANTY

ALU, GL

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kasedo 3 01-022-004-01-02 XBD Cree 220-240 V AC 3 W 32° 3000 K 243 lm -20~40°C -20~50°C 140 x 140 x 50 mm 0�75 kg

Kasedo 6 01-022-005-01-02 XBD Cree 220-240 V AC 6 W 32° 3000 K 400 lm -20~40°C -20~50°C 140 x 140 x 50 mm 0�89 kg

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i pojedynczejlub dwustronnej
emisji światła do wyboru

Professional series of LED wall lights with single ordouble side light emission and wide spectrum of applications�

Professionelle LED-Fassadenleuchten-Serie mit breitem Anwendungsspektrum und beidseitiger Lichtabstrahlung�

PL

EN

DE

Kolor oprawy

Kasedo 3 • Kasedo 6
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

YEAR
WARRANTY

Galaxio

PZHUVLED

W6
V AC–220-

-240 lm153 CCT3000K 55° CRI≥80 LEDCree

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Galaxio 01-022-003-02-02 Cree XTE 220-240 V AC 6 W 55° 3000 K 153 lm -20~40°C -20~50°C 150 x 190 x 110 mm 0�80 kg

PF IP54>0�57

IN 
STOCK30�000h 2

ALU, PC

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o szerokim spektrum zastosowań i dużej odporności na zmienne 
warunki atmosferyczne�

Professional LED elevation light series with a wide range of application and high resistance against changing weather 
conditions�

Profesionelle LED Reihe der Hochleistungsgartenleuchten mit hoher Wetterbeständigkeit�

PL
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CECHY KLUCZOWE
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PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

Eiko

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [A x B x C] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [A x B x C] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [A x B x C] Gewicht

Eiko 25 01-008-012-03-25 351B Samsung 100-277 V AC 25 W 90° x 140° 5500 K 2650 lm -40~50°C -20~70°C 295 x 216 x 90 mm 2�40 kg

Eiko 50 01-008-012-03-50 351B Samsung 100-277 V AC 50 W 90° x 140° 5500 K 5300 lm -40~50°C -20~70°C 295 x 216 x 90 mm 2�40 kg

Eiko 80 01-008-012-03-80 351B Samsung 90-265 V AC 80 W 90° x 140° 5500 K 9000 lm -40~50°C -20~70°C 295 x 216 x 90 mm 2�40 kg

Eiko 100 01-008-012-03-100 351B Samsung 90-265 V AC 100 W 90° x 140° 5500 K 11000 lm -40~50°C -20~70°C 362 x 256 x 112 mm 4�80 kg

Eiko 120 01-008-012-03-120 351B Samsung 90-265 V AC 120 W 90° x 140° 5500 K 13500 lm -40~50°C -20~70°C 362 x 256 x 112 mm 4�80 kg

Eiko 150 01-008-012-03-150 351B Samsung 90-265 V AC 150 W 90° x 140° 5500 K 16500 lm -40~50°C -20~70°C 362 x 265 x 112 mm 4�80 kg

ALU

PURCHASE 
ON 

REQUEST
50�000h 5

YEAR
WARRANTY

W25-150
V AC–100-

-277 lm
2650-
-16500 CCT5500K X90°

140° CRI70 LED
Samsung

SosenSosenSosenSosenSosenPF IP65>0�90

Profesjonalna seria opraw elewacyjnych LED o wysokiej skuteczności świetlnej i szerokim zakresie mocy do wyboru.

Professional LED wall light series with a high luminous effi ciency and wide power range.

Profesionelle LED Reihe für Außenbereiche mit hoher Lichtstärke und breiter Betriebstemperaturbereich zum 
Auswahl�

PL

EN

DE

A

C

B

25 W • 50 W
V AC–90-

-277
80 - 150 W
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PZH

Alti

ALU, GL

IN 
STOCK2

YEAR
WARRANTY

IP67

1x
GU10

1x
GU10

1x
GU10GU10GU10

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxB] Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxB] Gewicht

Alti R 01-014-044-2 1 x GU10 max 11W 0° Ø105 x 120 mm 500 g

Alti S 01-014-045-2 1 x GU10 max 11W 0° 105 x 105 x 120  mm 555 g

Dogruntowa oprawka LED, idealna do podświetlenia dekoracji ogrodowych, budynków lub chodników. Seria ta 
wykonana jest z aluminium, stali i plastiku, dostępna w wersji kwadratowej lub okrągłej i wodoodporna.

Ground, square LED lamp holder, ideal for illuminating garden decorations, buildings or sidewalks� Waterproof, 
made of aluminum, steel and plastic�

Eine ebenerdige quadratische LED-Lampenfassung, ideal für die Beleuchtung von Gartendekorationen, 
Gebäuden oder Gehwegen� Wasserdicht, aus Aluminium, Stahl und Kunststoff�

PL

EN

DE

B

A B

C

A

Alti
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LEDCREE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Sotto R 01-005-079-01-
02-03-1 SMD CREE 200-240 V AC 1 W 91° 3000 K 46 lm -20~40°C -20~85°C ⌀60 x 57 mm 0�080 kg

Sotto S 01-005-079-01-
02-03-2 SMD CREE 200-240 V AC 1 W 91° 3000 K 46 lm -20~40°C -20~85°C 60 x 60 x 57 mm 0�080 kg

h 3
YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

PF IP67>0�50

W1 lm46 CCT3000K 91° CRI80

PZH

Sotto
Dogruntowa oprawka LED, idealna do podświetlenia dekoracji ogrodowych, budynków lub chodników. Seria oferuje 
dwa warianty kształtu do wyboru, wykonanie z aluminium, markowe diody i wodoodporność.

Ground recessed LED luminare� Perfect for garden, buildings or sidewalks illumination� Square shape, made of 
aluminum, branded LEDs and waterproof�

LED-Bodenleuchte, ideal zur Beleuchtung von Gartendekorationen, Gebäuden oder Gehwegen� Quadratische Form, 
aus Aluminium, Marken-LEDs und wasserdicht�

PL

EN

DE

ALU, GL

V AC–220-
-240

30�000
A

B C

A
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h YEAR
WARRANTY

PZHLED

Rino

W0�5-1�5
V DC

12 –lm
4-

-80 CCT3000K 40°
120° CRI80 LEDCree

PF IP67>0�90

h 2

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Rino 0�5 01-016-004-02-2 2835 SMD 12 V DC 0�5 W 120° 3000 K 4 lm -20~40°C -20~40°C ⌀30 x 27 mm 60 g

Rino 1�5 XL 01-016-001-02-2 CREE LED 12 V DC 1�5 W 40° 3000 K 80 lm -20~45°C -20~65°C ⌀45 x 61 mm 0�20 kg

SST, TGL

Wielofunkcyjna seria zewnętrznych opraw LED o wysokiej wodoszczelności, odporności na korozję oraz niskie 
i wysokie temperatury�

Multi-purpose LED outdoor light series with a high waterproof protection grade, corrosion-, low and high temperature 
resistance�

Universelle LED Reihe für Außenbereiche mit hoher Wasserfestigkeit und Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

A

B

PURCHASE 
ON 

REQUEST
IN 

STOCK
1.5 W 0.5 W

50�000 30�000

Rino 0.5 Rino 1.5 XL

3
YEAR
WARRANTY

Rino 0.5 Rino 1.5 XL
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Oprawy LED dekoracyjne zewnętrzne • LED outdoor decorative lights • LED Außenbeleuchtung

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Tamin 01-016-002-02-2 2835 SMD 12 V DC 0�5 W 120° 3000 K 13 lm -20~40°C -20~40°C ⌀20 x 21 mm 40 g

Tamin RGB 01-016-011-08-2 5050 SMD 12 V DC 0�5 W 120° RGB - -20~40°C -20~40°C ⌀20 x 28 mm 49 g

B

A

50�000h 3
YEAR
WARRANTY

IN 
STOCK

CCT

PF IP68>0�90

W0�5
V DC

12 lm13 CCT3000K 120° CRI80RGB

PZH

Tamin
Wielofunkcyjna seria zewnętrznych opraw LED o wysokiej wodoszczelności, odporności na korozję oraz niskie 
i wysokie temperatury�

Multi-purpose LED outdoor light series with a high waterproof protection grade, corrosion-, low and high temperature 
resistance�

Universelle LED Reihe für Außenbereiche mit hoher Wasserfestigkeit und Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

SST
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LEDPZH

Kosma

SST

PF IP67>0�90

50�000h 3
YEAR
WARRANTY

W1�2
V DC

12 lm98 CCT3000K 30° CRI80 LEDCree

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Kosma 01-016-005-02-1 XBD Cree 12 V DC 1�2 W 30° 3000 K 98 lm -20~40°C -20~40°C ⌀ 42 x 46 mm 0�28 kg

Wielofunkcyjna seria zewnętrznych opraw LED o wysokiej wodoszczelności, odporności na korozję oraz niskie 
i wysokie temperatury�

Multi-purpose LED outdoor light series with a high waterproof protection grade, corrosion-, low and high temperature 
resistance�

Universelle LED Reihe für Außenbereiche mit hoher Wasserfestigkeit und Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

B

A

PURCHASE 
ON 

REQUEST
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Grela

SST

A

B

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Grela 01-016-006-02-2 2835 SMD 12 V DC 0�5 W 120° 3000 K 2 lm -20~40°C -20~40°C ⌀ 28 x 25 mm 40 g

IN 
STOCK50�000h 3

YEAR
WARRANTY

PF IP67>0�90

W0�5
V DC

12 lm2 CCT3000K 120° CRI80

PZH

Wielofunkcyjna seria zewnętrznych opraw LED o wysokiej wodoszczelności, odporności na korozję oraz niskie i 
wysokie temperatury�

Multi-purpose LED outdoor light series with a high waterproof protection grade, corrosion-, low and high temperature 
resistance�

Universelle LED Reihe für Außenbereiche mit hoher Wasserfestigkeit und Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE
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Hesta

PZH

ALU, PC

PF IP67>0�90

50�000h 3
YEAR
WARRANTY

W0�5
V DC

12 CCT3000K 120° CRI80

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Hesta 01-016-003-02-2 5050 SMD 12 V DC 0�5 W 120° 3000 K 9 lm -20~40°C -20~40°C ⌀ 30 x 32 mm 38 g

Wielofunkcyjna seria zewnętrznych opraw LED o wysokiej wodoszczelności, odporności na korozję oraz niskie i 
wysokie temperatury�

Multi-purpose LED outdoor light series with a high waterproof protection grade, corrosion-, low and high temperature 
resistance�

Universelle LED Reihe für Außenbereiche mit hoher Wasserfestigkeit und Wetterbeständigkeit�

PL

EN

DE

A

B

PURCHASE 
ON 

REQUEST

lm9





Oświetlacze LED
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Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

NaClLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

IN 
STOCK

PURCHASE
ON

REQUEST YEAR
WARRANTYh

DMX 
ON 

REQUEST

DALI
 ON 

REQUEST IP

PFV AC–

LEDLED CRI

XCCT–lmV AC–W

Nord

ALU, TGL, PC

10-
-400

90-
-264

100-
-277

1500-
-50000

5000K-
-5200K 60°

67

>0�5-
-0�9

70

85°
135°

Philips
Rebel ES

Lumileds
Mean 
Well

550�000

150-400 W

10 W • 30 W 10 W • 30 W

10-100 W

10 W • 30 W >50 W

>50 W >50 W

A C

B

IK08

EN
62471

*

PL

EN

DE

Niezawodna seria profesjonalnych oświetlaczy LED o stopniu ochrony IP67, wyposażonych w najwyższej jakości 
komponenty�

Reliable, professional LED floodlight series with IP67 protection grade, equipped in high quality components�

Zuverlässige, profesionelle LED Strahler Serie mit IP-Schutzart (IP67) und besten Komponenten�
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Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Nord 10 01-006-001-03-10-A Philips Rebel ES 90-264 V AC 10 W 60° 5200 K 1500 lm -40~45°C -20~70°C 127�8 x 143�4 x 45�4 mm 0�73 kg

Nord 30 01-006-001-03-30-A Philips Rebel ES 90-264 V AC 30 W 60° 5200 K 4000 lm -40~45°C -20~70°C 172�3 x 219�4 x 49�3 mm 1�70 kg

Nord 50 01-006-001-03-50-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 50 W 85° x 135° 5000 K 6500 lm -40~45°C -20~70°C 202�8 x 284�7 x 60�3 mm 3�30 kg

Nord 50 01-006-001-03-50-B 3535 SMD 100-277 V AC 50 W 85° x 135° 5000 K 6500 lm -40~45°C -20~70°C 172�3 x 219�4 x 49�3 mm 1�70 kg

Nord 80 01-006-001-03-80-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 80 W 85° x 135° 5200 K 10000 lm -40~45°C -20~70°C 247�1 x 332�6 x 65�8 mm 3�70 kg

Nord 100 01-006-001-03-01-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 100 W 85° x 135° 5000 K 13000 lm -40~45°C -20~70°C 247�1 x 332�6 x 65�8 mm 4�60 kg

Nord 100 01-006-001-03-01-B 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 100 W 85° x 135° 5000 K 13000 lm -40~45°C -20~70°C 247�1 x 332�6 x 65�8 mm 4�60 kg

Nord 150 01-006-001-03-15-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 150 W 85° x 135° 5200 K 19500 lm -40~45°C -20~70°C 298�5 x 390�9 x 89�2 mm 8�50 kg

Nord 200 01-006-001-03-02-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 200 W 85° x 135° 5000 K 25900 lm -40~45°C -20~70°C 450 x 390 x 89 mm 11�50 kg

Nord 200 01-006-001-03-02-B 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 200 W 85° x 135° 5000 K 25900 lm -40~45°C -20~70°C 450 x 390 x 89 mm 11�50 kg

Nord 300 01-006-001-03-03-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 300 W 85° x 135° 5200 K 39000 lm -40~45°C -20~70°C 450 x 390 x 89 mm 13�00 kg

Nord 400 01-006-001-03-04-A 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 400 W 85° x 135° 5000 K 50000 lm -40~45°C -20~70°C 605 x 390 x 89 mm 16�00 kg

Nord 400 01-006-001-03-04-B 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 400 W 85° x 135° 5000 K 50000 lm -40~45°C -20~70°C 605 x 390 x 89 mm 16�00 kg

* Produkt z dodatkowym lakierowaniem zabezpieczającym przed działaniem soli dostępny na zamówienie. • Product with additional saline-resistant varnishing is now available on request. • Produkt mit zusätzlicher salzresistenter Lackierung  
auf Anfrage erhältlich�

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details  
auf www�bergmen�pl
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NaClLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

PURCHASE
ON

REQUEST YEAR
WARRANTYh

IK IPPF

LED

CRI

CCT–lmV AC–W

Alt

75-
-1200

100-
-240

9200-
-148000

3000K-
-5700K

15°; 25°;
60°; 90° 

110°,
130°x60°

80

Mean 
Well

Lumileds

6508

180°

>0�95

550�000

ALU, PC, TGL

A

C

B

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Alt 75 01-006-014-03-75 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 75 W

15°
25° 
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 9200 lm -20~50°C -20~60°C 320 x 130 x 225 mm 3�10 kg

Alt 150 01-006-014-03-150 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 150 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 18400 lm -20~50°C -20~60°C 320 x 215 x 275 mm 4�60 kg

DALI
 ON 

REQUEST

Alt 450
CRI70

PL

EN

DE

Niezawodna, wielofunkcyjna seria wysokowydajnych oświetlaczy LED z regulowanymi modułami i bardzo wysoką 
skutecznością świetlną.

Reliable, multi-functional and effi cient LED floodlight series with adjustable, modular construction and high luminous 
effi ciency.

Zuverlässige, universelle LED Strahler Serie mit sehr hoher Lichteffi zienz. Auswahl an Abstrahlwinkel innerhalb 
der einzelnen Module�



251 
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Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Alt 230 01-006-014-03-230 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 230 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 28000 lm -20~50°C -20~60°C 320 x 324 x 275 mm 6�40 kg

Alt 300 01-006-014-03-300 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 300 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 37500 lm -20~50°C -20~60°C 320 x 433 x 275 mm 8�80 kg

Alt 450 01-006-014-03-450 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 450 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 57000 lm -20~50°C -20~60°C 628 x 324 x 275 mm 12�90 kg

Alt 450 01-006-014-02-450-25 5050 SMD 100-240 V AC 450 W 25° 3000 K 57000 lm -20~50°C -20~60°C 628 x 324 x 275 mm 12�90 kg

Alt 600 01-006-014-03-600 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 600 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 74000 lm -20~50°C -20~60°C 628 x 433 x 275 mm 16�80 kg

Alt 900 01-006-014-03-900 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 900 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 112500 lm -20~50°C -20~60°C 628 x 690 x 390 mm 28�25 kg

Alt 1200 01-006-014-03-1200 5050 SMD / 3030 SMD 
Lumileds 100-240 V AC 1200 W

15°
25°
60°
90°
110°

130° x 60°

5700 K 148000 lm -20~50°C -20~60°C 628 x 910 x 390 mm 36�45 kg

*Typ LED zależy od kąta świecenia (100°: 3030 SMD, pozostałe: 5050 SMD) • LED type depends on beam angle (100°: 3030 SMD, other: 5050 SMD) • LED-Typ ist abhängig vom Abstahlwinkel (100° 3030 SMD, andere: 5050 SMD)
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

SLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

Svart Slim

ALU, TGL

IK IP

PF

CRI

CCT–lmV AC–W
13-

-200
100-
-240

1320-
-23000 5700K 120°

80 6608

>0�90

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Svart Slim 13 01-006-002-03-13 2835 SMD 100-240 V AC 13 W 120° 5700 K 1320 lm -20~55°C 0~40°C 205 x 150 x 42 mm 1�03 kg

Svart Slim 26 01-006-002-03-26 2835 SMD 100-240 V AC 26 W 120° 5700 K 2640 lm -20~55°C 0~40°C 251 x 200 x 45 mm 1�87 kg

Svart Slim 50 01-006-002-03-50 2835 SMD 100-240 V AC 50 W 120° 5700 K 5500 lm -20~55°C 0~40°C 330 x 243 x 55 mm 3�08 kg

Svart Slim 75 01-006-002-03-75 2835 SMD 100-240 V AC 75 W 120° 5700 K 8640 lm -20~55°C 0~40°C 330 x 250 x 75 mm 4�50 kg

Svart Slim 120 01-006-002-03-120 2835 SMD 100-240 V AC 120 W 120° 5700 K 13580 lm -20~55°C 0~40°C 400 x 340 x 90 mm 7�50 kg

Svart Slim 150 01-006-002-03-150 2835 SMD 100-240 V AC 150 W 120° 5700 K 17250 lm -20~55°C 0~40°C 400 x 340 x 90 mm 7�50 kg

Svart Slim 200 01-006-002-03-200 2835 SMD 100-240 V AC 200 W 120° 5700 K 23000 lm -20~55°C 0~40°C 400 x 340 x 90 mm 7�80 kg

IN 
STOCK

PURCHASE
ON

REQUEST YEAR
WARRANTYh 350�000

>75 W13-50 W

PL

EN

DE

Wielofunkcyjna seria oświetlaczy LED o wysokiej skuteczności świetlnej, stopniu ochrony IP66 i kompaktowych 
wymiarach�

Mulit-purpose LED floodlight series with high luminous effi ciency, IP66 protection grade and compact size.

Universelle LED Strahler Serie mit hoher Lichtstärke, IP-Schutzart (IP66) und kleiner Abmessung�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale 

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

ALU, GL

IP

PF

CRI

CCT–lmV AC–W
30-
-100

85-
-265

783-
-7830 4500K 110°

70 65

>0�90

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 350�000

Svart

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Svart 30 01-006-002-04-30 COB 85-265 V AC 30 W 110° 4500 K 2350 lm -40~55°C -20~70°C 250 x 290 x 80 mm 1�28 kg

Svart 50 01-006-002-04-50 COB 85-265 V AC 50 W 110° 4500 K 3915 lm -40~55°C -20~70°C 325 x 350 x 110 mm 4�55 kg

Svart 100 01-006-002-04-11 COB 85-265 V AC 100 W 110° 4500 K 7830 lm -40~55°C -20~70°C 380 x 420 x 130 mm 6�00 kg

A

B

C

PL

EN

DE

Uniwersalna seria oświetlaczy LED o wysokiej wydajności świetlnej i stopniu ochrony IP65.

All-purpose LED floodlight series with high luminous effi ciency and IP65 protection grade.

Universelle LED Strahler Serie mit hoher Lichtstärke und IP-Schutzart (IP65)�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

LED

Privo

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 335�000

LED

CRI

XCCT–lmV AC–W
30-
-40

220-
-240

2500-
-3600 4000K 60°

150°

70

CREE 
XT-E

IK IP

PF

6508

>0�90

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Privo 30 01-006-012-04-30 CREE XT-E 220-240 V AC 30 W 60° x 150° 4000 K 2500 lm -20~40°C -20~40°C 170 x 199 x 92 mm 1�50 kg

Privo 40 01-006-012-04-40 CREE XT-E 220-240 V AC 40 W 60° x 150° 4000 K 3600 lm -20~40°C -20~40°C 170 x 199 x 92 mm 1�50 kg

ALU, PC

A

B
C

Verified in
POLAND

PL

EN

DE

Profesjonalna seria oświetlaczy LED o asymetrycznej dystrybucji światła, dedykowana do podświetleń reklam 
wielkopowierzchniowych� 

Professional LED floodlight series with asymmetric beam angle dedicated to large scale billboards illuminations�

Profesionelle LED Strahler Serie mit einem asymmetrischen Abstrahlwinkel geeignet für die Hinterleuchtung großer 
Flächen im Innen- und Außenbereich�

40 W 30 W

PURCHASE
ON

REQUEST 
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Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

Akcesoria do oświetlaczy Privo

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit 
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Model Nazwa Kod produktu

Model Item Product code

Modell Name Artikelnummer

Uchwyt do montażu natynkowego oświetlacza
Wall bracket  for LED floodlight

Halter zur Aufputzmontage an die Leuchte
01-011-012-002

Wysięgnik 50 cm do oświetlacza
Handle 50 cm for LED floodlight
Ausleger 50 cm für die Leuchte

01-011-012-001-A

Accessories for Privo series • Zubehör für Privo Strahler

IN 
STOCK
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

SLIM
DESIGN

Kronos Slim

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kronos Slim 10 01-006-013-03-10-B 2835 SMD Samsung 220-240 V AC 10 W 120° 6500 K 1100 lm -30~55°C -25~65°C 115 x 108 x 26 mm 0,27 kg

Kronos Slim 20 01-006-013-03-20-B 2835 SMD Samsung 220-240 V AC 20 W 120° 6500 K 2400 lm -30~55°C -25~65°C 153 x 132 x 27 mm 0�41 kg

Kronos Slim 30 01-006-013-03-30-B 2835 SMD Samsung 220-240 V AC 30 W 120° 6500 K 3500 lm -30~55°C -25~65°C 178 x 152 x 28 mm 0�51 kg

Kronos Slim 50 01-006-013-03-50-A 2835 SMD Samsung 220-240 V AC 50 W 120° 6500 K 5700 lm -30~55°C -25~65°C 223 x 188 x 28 mm 0�84 kg

Kronos Slim 100 01-006-013-03-100-A 2835 SMD Samsung 220-240 V AC 100 W 120° 6500 K 11200 lm -30~55°C -25~65°C 291 x 240 x 30 mm 1�50 kg

CRI

CCT–lmV AC–W
10-

-100
220-
-240

1100-
-11200 6500K 120°

70IK IP

PF

6506

>0�50

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 225�000

ALU, TGL

A

B

C

EN
62471

LED

LED
Samsung

PL

EN

DE

Ekonomiczna seria oświetlaczy LED o szerokim zakresie mocy i wysokim stopniu ochrony IP.

Economical LED floodlight series with a wide power range and high IP protection grade�

Günstige LED Strahler Serie mit breiter Betriebstemperaturbereich und hoher IP-Schutzart�

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale 

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

SLIM
DESIGN

Kronos Slim SE

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kronos Slim 20 SE 01-006-013-03-20-2 2835 SMD 220-240 V AC 20 W 120° 6500 K 1400 lm -30~55°C -25~65°C 181 x 205 x 59 mm 0�77 kg

Kronos Slim 50 SE 01-006-013-03-50-2-B 2835 SMD 
Samsung 220-240 V AC 50 W 120° 6500 K 5700 lm -30~55°C -25~65°C 223 x 188 x 28 mm 0�94 kg

CRI

CCT–lmV AC–W
20-
-50

220-
-240

1400-
-5700 6500K 110°

70
IK IK IP

PF

4406 08

>0�90

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 225�000

ALU, TGL, PC

A

B

C

EN
62471

LED
Samsung

LED

Slim 50 SE

Slim 50 SE

PL

EN

DE

Ekonomiczna seria oświetlaczy LED o szerokim zakresie mocy i stopniu ochrony IP44, wyposażonych w regulowane 
czujniki PIR�

Economical LED floodlight series with a wide power range, IP44 protection grade and adjustable PIR sensor�

Günstige LED Strahler Serie mit breiter Betriebstemperaturbereich, IP44-Schutzart und PIR-Melder�

Wcześniejsze wersje produktu dostępne są w sprzedaży. Szczegóły na www.bergmen.pl • Earlier versions of the products are available for sale. Details at www.bergmen.pl • Frühere Versionen der Produkte stehen zum Verkauf. Details 
auf www�bergmen�pl
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

SLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

ALU, GL

IP

PF

CRI

CCT–lmV AC–W
150-
-300

220-
-240

18000-
-36000 6500K 110°

80 65

>0�90

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 225�000

Kronos Slim HP

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kronos Slim 
HP 150 01-006-013-03-150 2835 SMD 220-240 V AC 150 W 110° 6500 K 18000 lm -25~45°C -25~65°C 404 x 322 x 52 mm 3�50 kg

Kronos Slim 
HP 200 01-006-013-03-200 2835 SMD 220-240 V AC 200 W 110° 6500 K 24000 lm -25~45°C -25~65°C 454 x 340 x 56 mm 4�30 kg

Kronos Slim 
HP 300 01-006-013-03-300-A 2835 SMD 220-240 V AC 300 W 110° 6500 K 36000 lm -25~45°C -25~65°C 529 x 415 x 55 mm 6�50 kg

IK06

A

B

C

EN
62471

PL

EN

DE

Ekonomiczna seria oświetlaczy o wysokich mocach i stopniu ochrony IP65.

Economical LED floodlight series with high IP protection grade�

Kostengünstige Serie von Hochleistungsscheinwerfern mit hohem IP-Schutz�
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Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

SLIM
DESIGN

Visio

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Light colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions 
[AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Visio 10 01-006-011-04-10 3030 SMD 200-260 V AC 10 W 120° 4000 K 850 lm -20~60°C -40~65°C 100 x 116 x 30 mm 0�36 kg

Visio 10 White 01-006-011-04-10-1 3030 SMD 200-260 V AC 10 W 120° 4000 K 850 lm -20~60°C -40~65°C 130 x 116 x 30 mm 0�36 kg

Visio 20 Black 01-006-011-04-20-2 2835 SMD 220-240 V AC 20 W 120° 4000 K 1600 lm -40~50°C -40~80°C 148 x 124 x 30 mm 0�65 kg

ALU, GL

CRI

CCT–lmV AC– V AC–W
10-
-20

220-
-240

200-
-260

850-
-1600 4000K 120°

80 IP

PF

65

>0�90

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 250�000

A

B

C

10  
10 White

20 Black

PL

EN

DE

Uniwersalna seria oświetlaczy LED o wysokim stopniu ochrony IP i trzech wariantach kolorystycznych do wyboru.

Multi-purpose LED floodlight series with high IP protection grade and three housing colours options to choose�

Universelle LED Strahler Serie mit hoher IP-Schutzart und drei Farben-Varianten zum Auswahl�
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Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

Visio 10 Visio 20 BlackVisio 10 White
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

SLIM
DESIGN

Hadi

ALU, GL

CRI

CCTlmV AC–W10 220-
-240 700 4000K 120°

80 IP

PF

65

>0�90

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 225�000

C

Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Product code LED type Voltage Power Beam angle Light Colour Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

01-006-010-03-04 2835 SMD 220-240 V AC 10 W 120° 4000 K 700 lm -30~50°C -30~50°C 130 x 90 x 31�5 mm 0�46 kg

PL

EN

DE

Niezawodna i energooszczędna seria oświetlaczy LED do zastosowań domowych oraz do niewielkich podświetleń 
reklamowych i elewacyjnych�

Reliable and energy-saving series of LED floodlights for home use, small advertising and facade illumination�

Eine zuverlässige und energiesparende Serie von LED Strahler für den Hausgebrauch sowie für kleine Werbung 
und Fassadenbeleuchtung� 



263 

Oświetlacze LED • LED floodlights • LED-Strahler

Wysięgniki do oświetlaczy

YEAR
WARRANTY

2

Warranty and availability • Die Garantiezeit und die Verfügbarkeit
GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

IN 
STOCK

Floodlights installation arms • Ausleger für den Strahler 

Materiał produkcyjny 
Production material • Technische ZeichnungSST

Montaż
Installation • Montage

Kolor 
Colour • Gehausefarbe 

Model Kod produktu Kolor Długość Waga

Model Product code Colour Length Weight

Modell Artikelnummer Farbe Länge Gewicht

Wysięgnik do oświetlaczy 10-30 W, szary
Floodlights installation arm 10-30 W, gray

Ausleger für den Strahler 10-30 W, grau
01-011-021-01 150 cm 2�80 kg

Wysięgnik do oświetlaczy 10-30 W, czarny
Floodlights installation arm 10-30 W, black 
Ausleger für den Strahler 10-30 W, schwarz

01-011-021-02 150  cm 2�80 kg

120.00

3.00

1500.00

25.00

ø 8.0050.00

100.00

30.00

32.80

8.80

163.00

30.00

120.00

120.00
120.00

3.00

2000.00

30.00
ø 8.0050.00

100.00

38.20

32.80

8.80

260.00

ø 10.30

35.00

Model Kod produktu Kolor Długość Waga

Model Product code Colour Length Weight

Modell Artikelnummer Farbe Länge Gewicht

Wysięgnik do oświetlaczy 50-100 W, szary
Floodlights installation arm 10-30 W, gray

Ausleger für den Strahler 10-30 W, grau
01-011-021-03 200 cm 4�30 kg

Wysięgnik do oświetlaczy 50-100 W, czarny
Floodlights installation arm 10-30 W, black 
Ausleger für den Strahler 10-30 W, schwarz

01-011-021-04 200 cm 4�30 kg

Kompatybilne serie oświelaczy LED Bergmen®

Kompatible Bergmen® LED Strahler Serien
Compatible Bergmen® LED floodlight series

Svart • Svart Slim • Nord • Kronos Slim • Kronos Slim SE

PL

EN

DE

Seria wysięgników do oświetlaczy przeznaczona do montażu oświetlacza LED. Dedykowana do oświetlania reklam, 
banerów i fasad. Konstrukcja wysięgników wykonana jest według naszego autorskiego projektu.

A series of functional and universal installation arms for floodlights, available in two length options and two colours 
to choose from� An extension arms are made according to our own unique design�

Serie funktioneller und universeller Ausleger für LED Strahler, die in zwei Längenvarianten und zwei Farben zur Aus-
wahl verfügbar sind� Das Design unserer Ausleger wird nach unserem eigenen Design hergestellt�





Oprawy uliczne LED
 LED street lights • LED Straßenlampen
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy uliczne LED • LED street lights • LED Straßenlampen

A

B

C

PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

Assivo

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [A x B x C] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [A x B xC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [A x B x C] Gewicht

Assivo 90 01-008-017-90-54-04 351B Samsung 200-240 V AC 90 W 85° x 145° 5000 K 9900 lm -40~45°C -20~70°C 692 x 305 x 135 mm 9�00 kg

Assivo 120 01-008-017-120-54-04 351B Samsung 200-240 V AC 120 W 85° x 145° 5000 K 13200 lm -40~45°C -20~70°C 692 x 305 x 135 mm 7�00 kg

Assivo 150 01-008-017-150-66-04 351B Samsung 200-240 V AC 150 W 85° x 145° 5000 K 16500 lm -40~45°C -20~70°C 829 x 385 x 172 mm 12�00 kg

Assivo 200 01-008-017-200-90-04 351B Samsung 200-240 V AC 200 W 85° x 145° 5000 K 22000 lm -40~45°C -20~70°C 829 x 385 x 172 mm 12�00 kg

Assivo 240 01-008-017-240-108-04 351B Samsung 200-240 V AC 240 W 85° x 145° 5000 K 26400 lm -40~45°C -20~70°C 829 x 385 x 172 mm 13�00 kg

ALU, GL

PURCHASE 
ON 

REQUEST
50�000h 5

YEAR
WARRANTY

W90-240
V AC–200-

-240 lm
9900-

-26400 CCT5000K CRI70 LED
Samsung PhilipsPhilipsPhilipsPhilipsPhilips

PF IP IK66 08>0�90

Profesjonalna seria opraw ulicznych LED wyposażonych w najwyższej jakości komponenty i rozwiązania 
technologiczne�

Professional LED street light series equipped in high quality components and technical solutions�

Profesionelle LED Reihe der Straßenleuchten mit besten Komponenten und technologischen Lösungen�

PL

EN

DE

X85°
140°
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy uliczne LED • LED street lights • LED Straßenlampen
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy uliczne LED • LED street lights • LED Straßenlampen

PZHLEDSLIM
DESIGN
SLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

A

B

C

KLIV SLIM

Kliv Slim

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [A x B x C] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [A x B xC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [A x B x C] Gewicht

Kliv Slim 30 01-008-038-03-30 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 30 W 90° x 140° 5000 K 4200 lm -40~50°C -20~70°C 507 x 308 x 81 mm 4�40 kg

Kliv Slim 50 01-008-038-03-50 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 50 W 90° x 140° 5000 K 7000 lm -40~50°C -20~70°C 507 x 308 x 81 mm 4�40 kg

Kliv Slim 75 01-008-038-03-75 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 75 W 90° x 140° 5000 K 10500 lm -40~50°C -20~70°C 507 x 308 x 81 mm 4�60 kg

Kliv Slim 100 01-008-038-03-100 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 100 W 90° x 140° 5000 K 14000 lm -40~50°C -20~70°C 565 x 375 x 82 mm 6�00 kg

Kliv Slim 150 01-008-038-03-150 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 150 W 90° x 140° 5000 K 21000 lm -40~50°C -20~70°C 565 x 375 x 82 mm 6�00 kg

Kliv Slim 200 01-008-038-03-200 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 200 W 90° x 140° 5000 K 28000 lm -40~50°C -20~70°C 785 x 376 x 101 mm 11�50 kg

Kliv Slim 240 01-008-038-03-240 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 240 W 90° x 140° 5000 K 33600 lm -40~50°C -20~70°C 785 x 376 x 101 mm 11�50 kg

Kliv Slim 300 01-008-038-03-300 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 300 W 90° x 140° 5000 K 42000 lm -40~50°C -20~70°C 785 x 376 x 101 mm 11�50 kg

ALU, PC

PURCHASE 
ON 

REQUEST
50�000h 5

YEAR
WARRANTY

W30-300
V AC–100-

-277 lm
4200–

–42000 CCT5000K CRI80 LED
Lumileds

PF IP65>0�95

Nowoczesna seria profesjonalnych opraw uliczno-parkowych LED o innowacyjnej, minimalistycznej konstrukcji i 
doskonałych parametrach świetlnych. 

A modern series of professional street & park LED luminaires with an innovative, minimalist design and excellent light 
parameters�

Moderne Serie professioneller LED-Straßen- und -Parkleuchten mit einer innovativen, minimalistischen Konstruktion 
und hervorragenden Leuchtparameter�

PL

EN

DE

Mean
WellSosen Mean
WellWell

MeanMeanSosenSosenSosenSosen

X90°
140°

30-150W >200W
IK10
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy uliczne LED • LED street lights • LED Straßenlampen

PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

ALU, PC

PURCHASE 
ON 

REQUEST
50�000h 5

YEAR
WARRANTY

W50-250
V AC–100-

-277 lm
5600-

-26000 CCT5500K X90°
140° CRI70 LED LED

Samsung Lumileds

Kliv

Mean
WellSosen Mean
WellWell

MeanMeanSosenSosenSosenSosen
PF IP65>0�90

50-80W

50-80W

>100W

>100W

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [A x B x C] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [A x B x C] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [A x B x C] Gewicht

Kliv 50 01-008-010-03-50 351B Samsung 100-277 V AC 50 W 90° x 140° 5500 K 5600 lm -40~50°C -20~70°C 275 x 364 x 52 mm 4�40 kg

Kliv 60 01-008-010-03-60 351B Samsung 100-277 V AC 60 W 90° x 140° 5500 K 6800 lm -40~50°C -20~70°C 275 x 364 x 52 mm 4�40 kg

Kliv 80 01-008-010-03-80 351B Samsung 100-277 V AC 80 W 90° x 140° 5500 K 9000 lm -40~50°C -20~70°C 343 x 432 x 60 mm 4�40 kg

Kliv 100 01-008-010-03-100 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 100 W 90° x 140° 5500 K 11500 lm -40~50°C -20~70°C 343 x 432 x 60 mm 7�20 kg

Kliv 120 01-008-010-03-120 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 120 W 90° x 140° 5500 K 14000 lm -40~50°C -20~70°C 343 x 432 x 60 mm 7�20 kg

Kliv 150 01-008-010-03-150 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 150 W 90° x 140° 5500 K 17000 lm -40~50°C -20~70°C 343 x 432 x 60 mm 7�20 kg

Kliv 200 01-008-010-03-200 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 200 W 90° x 140° 5500 K 22000 lm -40~50°C -20~70°C 343 x 670 x 60 mm 10�80 kg

Kliv 250 01-008-010-03-250 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 250 W 90° x 140° 5500 K 26000 lm -40~50°C -20~70°C 343 x 670 x 60 mm 10�80 kg

Profesjonalna oprawa uliczno-parkowa LED o wysokiej skuteczności świetlnej, długiej żywotności i szerokim 
zakresie mocy do wyboru�

Professional LED street & park LED luminaires with an innovative, minimalist design and excellent light parameters�

Profesionelle LED Straßen- und Parkleuchten mit hoher Lichteffi zienz, langer Lebensdauer und breiter Betriebstem-
peraturbereich zum Auswahl�

PL

EN

DE

B

A

C
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy uliczne LED • LED street lights • LED Straßenlampen

PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

ALU, PC

PURCHASE 
ON 

REQUEST
50�000h 5

YEAR
WARRANTY

W60-240
V AC–100-

-277 lm
6800-

-26000 CCT5000K CRI70 LED
Lumileds

Mean
Well

Mean
WellWell

MeanMean

PF IP65>0�90

Calle

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [A x B x C] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [A x B xC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [A x B x C] Gewicht

Calle 60 01-008-003-03-60 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 60 W 85° x 135° 5000 K 6800 lm -40~45°C -20~70°C 519 x 307 x 139 mm 5�90 kg

Calle 90 01-008-003-03-90 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 90 W 85° x 135° 5000 K 10000 lm -40~45°C -20~70°C 594 x 307 x 139 mm 6�90 kg

Calle 120 01-008-003-03-120 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 120 W 85° x 135° 5000 K 13500 lm -40~45°C -20~70°C 669 x 307 x 139 mm 7�60 kg

Calle 150 01-008-003-03-150 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 150 W 85° x 135° 5000 K 16500 lm -40~45°C -20~70°C 744 x 307 x 139 mm 8�70 kg

Calle 180 01-008-003-03-180 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 180 W 85° x 135° 5000 K 20000 lm -40~45°C -20~70°C 819 x 307 x 139 mm 9�60 kg

Calle 240 01-008-003-03-240 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 240 W 85° x 135° 5000 K 26000 lm -40~45°C -20~70°C 989 x 307 x 139 mm 11�80 kg

Profesjonalna seria opraw ulicznych LED o efektywnej dystrybucji światła, wysokiej skuteczności i markowych 
komponentach�

Professional LED street light series with effective light distribution, high effi ciency and branded components.

Profesionelle LED Reihe der Straßenleuchten mit efektiver Lichtverteilung, hoher Lichtstärke und marken Kompo-
nenten�

PL

EN

DE

A

B

C

X85°
135°
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten 

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy uliczne LED • LED street lights • LED Straßenlampen

PZHLEDSLIM
DESIGN

ALU, PC
W10-35

V AC– V AC–85-
-265

100-
-277 –lm

900-
-4150 120° CRI70

LEDLED
LumiledsSamsung

Mean
Well

Mean
WellWell

MeanMean

PF IP65>0�50

25 W • 35 W

Kallias

IN 
STOCK50�000h 2

YEAR
WARRANTY

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Kallias 10 01-008-001-03-01 5630 SMD Samsung 85-265 V AC 10 W 120° 5500 K 900 lm -40~40°C -20~70°C 400 x 125 x 60 mm 1�80 kg

Kallias 20 01-008-002-03-01 5630 SMD Samsung 85-265 V AC 20 W 120° 5500 K 1800 lm -40~40°C -20~70°C 400 x 125 x 60 mm 1�80 kg

Kallias 25 01-008-004-03-01 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 25 W 120° 5500 K 2875 lm -40~40°C -20~70°C 400 x 125 x 60 mm 1�90 kg

Kallias 35 01-008-004-03-02 3030 SMD Lumileds 100-277 V AC 35 W 120° 5500 K 4150 lm -40~40°C -20~70°C 400 x 125 x 60 mm 2�10 kg

Wielofunkcyjna, kompaktowa seria opraw parkowych LED o bardzo dobrych parametrach świetlnych. 

Multi-purpose, compact size LED park and garden light series with high luminous parameters�

Universelle, kompakte LED Reihe für Parkanlagen mit mit sehr hoher Lichtstärke�

PL

EN

DE

A

B

C

PF>0�95

25 W • 35 W

YEAR
WARRANTY

3

25 W • 35 W

10 W • 20 W 25 W • 35 W

CCT5500K

10 W • 20 W

10 W • 20 W





Oprawy LED
 przemysłowo-halowe

LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

DALI
 ON 

REQUEST

UVSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

YEAR
WARRANTY

5

PC

Herme Pro
Seria profesjonalnych opraw hermetycznych o stopniu ochrony IP69K oraz wytrzymałości mechanicznej IK10, 
wyposażonych w zasilacze o regulowanym zakresie mocy.

Professional series of LED triproofs with IP69K protection grade and IK10 mechanical resistance, equipped with 
adjustable driver's power�

Eine Reihe von professionellen hermetischen Armaturen mit Schutzart IP69K und mechanischer Beständigkeit IK10, 
die mit Netzteilen mit einstellbarem Leistungsbereich ausgestattet sind� 

PL

EN

DE

A

B

C

herme pro

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Herme Pro 01-005-050-04-15-30-01 2835 SMD 100-277 V AC 15-30 W 120° 4000-4500K 1500-3000 lm -20~45°C -20~45°C 660 x 77 x 115 mm 1�50 kg

Herme Pro 01-005-051-04-15-30-01 2835 SMD 100-277 V AC 15-30 W 120° 4000-4500K 1950-3900 lm -20~45°C -20~45°C 660 x 77 x 115 mm 1�50 kg

Herme Pro 01-005-052-04-15-30-01 2835 SMD 100-277 V AC 15-30 W 120° 4000-4500K 2250-4500 lm -20~45°C -20~45°C 660 x 77 x 115 mm 1�50 kg

Herme Pro 01-005-050-04-35-50-01 2835 SMD 100-277 V AC 35-50 W 120° 4000-4500K 3500-5000 lm -20~45°C -20~45°C 1260 x 77 x 115 mm 2�60 kg

Herme Pro 01-005-051-04-35-50-01 2835 SMD 100-277 V AC 35-50 W 120° 4000-4500K 4550-6500 lm -20~45°C -20~45°C 1260 x 77 x 115 mm 2�60 kg

Herme Pro 01-005-052-04-35-50-01 2835 SMD 100-277 V AC 35-50 W 120° 4000-4500K 5250-7500 lm -20~45°C -20~45°C 1260 x 77 x 115 mm 2�60 kg

Herme Pro 01-005-050-04-60-75-01 2835 SMD 100-277 V AC 60-75 W 120° 4000-4500K 6000-7500 lm -20~45°C -20~45°C 1560 x 77 x 115 mm 3�10 kg

Herme Pro 01-005-051-04-55-70-01 2835 SMD 100-277 V AC 55-70 W 120° 4000-4500K 7150-9100 lm -20~45°C -20~45°C 1560 x 77 x 115 mm 3�10 kg

Herme Pro 01-005-052-04-55-70-01 2835 SMD 100-277 V AC 60-75 W 120° 4000-4500K 8250-10500 lm -20~45°C -20~45°C 1560 x 77 x 115 mm 3�10 kg

CRICCT–lmV AC–W15-75 100-
-277

1500-
-10500

4000K-
-4500K 120° 80

IPPF 69K>0�95

PURCHASE 
ON 

REQUEST

IK10

EN
62471

h50�000
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

A

C

B

PZHHIGH
LUMEN

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Herme 32 01-005-040-04-32 2835 SMD 100-277 V AC 32 W 140° 4000 K 4500 lm -20~50°C -40~70°C 1280 x 78 x 63 mm 1�60 kg

Herme

CRICCT–lmV AC–W32 100-
-277 4500 4000K 140° 80

IKIPPF 65 08>0�98

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 550�000

PC, PMMA

Profesjonalna oprawa przemysłowa LED o bardzo wysokiej skuteczności świetlnej i stopniu ochrony IP65.

Professional and multi-pourpose LED industrial light with high luminous effi ciency and IP65 protection grade.

Profesionelle, universelle LED Industriebaureihe mit sehr hoher Lichteffi zienz und IP-Schutzart (IP65).

PL

EN

DE

EN
62471 Verified in

POLAND
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

G13 IKIP

W W W W

PZH

1x36 2x36 2x18 2x58 T8

65 08 120°

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY
2

PC, ALU

Model Kod produktu Dedykowane źródło światła Kąt regulacji Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code Dedicated light source Angle regulation Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer Dedizierte Lichtquelle Regelungswinkel Maße [AxBxC] Gewicht

Clare 1x36 W 02-014-001-36 T8 / G13 120° 1270 x 82 x 70 mm 0�96 kg

Clare 2x36 W 02-014-001-72 T8 / G13 120° 1265 x 112 x 70 mm 1�38 kg

Clare 2x18 W 02-014-001-18 T8 / G13 120° 665 x 112 x 70 mm 0�80 kg

Clare 2x58 W 02-014-001-58 T8 / G13 120° 1570 x 115 x 70 mm 1�19 kg

Clare
Wielozadaniowa seria hermetycznych opraw na świetlówki o średnicy T8 o wytrzymałej obudowie i klipsach ze stali 
nierdzewnej�

Multi-purpose, hermetic fi xtures series for T8 tubes with durable housing and stainless steel clips.

Universelle, hermetische Gehäuse-Reihe geeignet für Röhren T8 mit der Verwendung von Befestigungsklammern aus 
Edelstahl�

PL

EN

DE

A

C

B

Oprawa nie zawiera źródła światła. Do produktu rekomendowane są świetlówki LED serii  Bergmen® Master, Bergmen® Standard oraz Bergmen® Eco.
Light source not included� Perfect match with: Bergmen® Master, Bergmen® Standard and Bergmen® Eco LED tubes�
Fassung enthält keine Lichtquelle� Für das Produkt werden die LED-Leuchtröhren der Serie Bergmen® Master, Bergmen® Standard und Bergmen® Eco empfohlen�
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

DALI
 ON 

REQUEST

LEDCRI–CCT–lmV AC–W

PZHLEDSLIM
DESIGNHIGH

LUMEN

Orion R Pro • Orion R

IKIPPF 65 10>0�95

ALU, PC

PURCHASE 
ON 

REQUESTYEAR
WARRANTYh 550�000

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Orion R 100 01-008-033-XX-100 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 100 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 13000 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 159 mm 3�50 kg

Orion R 120 01-008-033-XX-120 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 120 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 15600 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 159 mm 4�60 kg

Orion R 150 01-008-033-XX-150 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 150 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 19500 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 159 mm 4�60 kg

Orion R 200 01-008-033-XX-200 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 200 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 26000 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 170 mm 5�50 kg

Orion R Pro 100 01-008-036-XX-100 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 100 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 15000 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 159 mm 3�50 kg

Orion R Pro 120 01-008-036-XX-120 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 120 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 18000 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 159 mm 4�60 kg

Orion R Pro 150 01-008-036-XX-150 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 150 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 22500 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 159 mm 4�60 kg

Orion R Pro 200 01-008-036-XX-200 3030 SMD Nichia 100-240 V AC 200 W 50° / 90° / 120° 3000 / 4000 / 5000 K 30000 lm -40~45°C -40~70°C Ø350 x 170 mm 5�50 kg

100-
-200

100-
-240

13000-
-30000

3000K-
-5000K

50°, 90°, 
120° 70/80 Nichia Mean

Well

Profesjonalna seria opraw LED typu highbay o bardzo wysokiej skuteczności świetlnej i komponentach najwyższej 
klasy�

Professional LED highbays series with very high luminous effi ciency and best quality components.

Profesionelle LED Lampenreihe des highbay Typs mit sehr hoher Lichteffi zienz und besten Komponenten.

PL

EN

DE

A

B

EN
62471
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

IKIPPF

LEDCRICCT–lmV AC–W

PZHLEDHIGH
LUMEN

65 08>0�95

ALU, PC

PURCHASE 
ON 

REQUESTYEAR
WARRANTYh 550�000

Orion R Eco

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Orion Eco R 100 02-008-036-100 3030 SMD Philips 100-305 V AC 100 W 50°,90°,120° 5700K 12500 lm -25~45°C -25~65°C Ø300�6 x 173�3 mm 3�70 kg

Orion Eco R 150 02-008-036-150 3030 SMD Philips 100-305 V AC 150 W 50°,90°,120° 5700K 18750 lm -25~45°C -25~65°C Ø300�6 x 173�3 mm 3�70 kg

Orion Eco R 200 02-008-036-200 3030 SMD Philips 100-305 V AC 200 W 50°,90°,120° 5700K 26000lm -25~45°C -25~65°C Ø360 x 187�6 mm 7�20 kg

Orion Eco R 240 02-008-036-240 3030 SMD Philips 100-305 V AC 240 W 50°,90°,120° 5700K 28800lm -25~45°C -25~65°C Ø360 x 187�6 mm 7�20 kg

100-
-240

100-
-305

12500-
-28880 5700K 50°, 90°, 

120° 80 Philips Mean
Well

Ekonomiczna seria opraw LED typu highbay o wysokiej skuteczności świetlnej i markowych komponentach.

Economical LED highbays series with very high luminous effi ciency and branded components.

Günstige LED Lampenreihe des highbay Typs mit hoher Lichteffi zienz und marken Komponenten.

PL

EN

DE

A

B

IN 
STOCK

150 W 

DALI
 ON 

REQUEST
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

PZHLEDHIGH
LUMEN

Orion L

DALI
 ON 

REQUEST

LEDCRI–CCT–lmV AC–W

IKIPPF 65 10>0�95

30-180 100-
-277

3450-
-20700

3000K-
-5000K

30°x70°
60°x90°

 40°x130°
120°

≥73 Nichia Mean
Well

PURCHASE 
ON 

REQUESTYEAR
WARRANTYh 550�000

ALU, PC

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Orion L 30 01-008-035-30-
XX-X 3030 SMD Nichia 100-277 V AC 30 W

30° x 70° / 60° x 
90° / 40° x 130° 

/ 120°

3000 / 4000 / 
5000 K 3450 lm -30~50°C -40~70°C 280 x 137 x 92 mm 1�90 kg

Orion L 60 01-008-035-60-
XX-X 3030 SMD Nichia 100-277 V AC 60 W

30° x 70° / 60° x 
90° / 40° x 130° 

/ 120°

3000 / 4000 / 
5000 K 6900 lm -30~50°C -40~70°C 486 x 137 x 102 mm 3�40 kg

Orion L 90 01-008-035-90-
XX-X 3030 SMD Nichia 100-277 V AC 90 W

30° x 70° / 60° x 
90° / 40° x 130° 

/ 120°

3000 / 4000 / 
5000 K 10350 lm -30~50°C -40~70°C 718 x 137 x 102 mm 4�70 kg

Profesjonalna seria liniowych, przemysłowych opraw LED o bardzo wysokiej skuteczności świetlnej i najwyższej 
jakości komponentach.

Professional series of industrial LED lights with very high luminous effi ciency and best quality components.

Profesionelle LED Linien- und Industrielampenreihe mit sehr hoher Lichteffi zienz und besten Komponenten.

PL

EN

DE

A

C

B

EN
62471
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Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxBxC] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxBxC] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxBxC] Gewicht

Orion L 120 01-008-035-120-
XX-X 3030 SMD Nichia 100-277 V AC 120 W

30° x 70° / 60° x 
90° / 40° x 130° 

/ 120°

3000 / 4000 / 
5000 K 13800 lm -30~50°C -40~70°C 948 x 137 x 102 mm 5�70 kg

Orion L 150 01-008-035-150-
XX-X 3030 SMD Nichia 100-277 V AC 150 W

30° x 70° / 60° x 
90° / 40° x 130° 

/ 120°

3000 / 4000 / 
5000 K 17250 lm -30~50°C -40~70°C 1178 x 137 x 102 mm 6�90 kg

Orion L 180 01-008-035-180-
XX-X 3030 SMD Nichia 100-277 V AC 180 W

30° x 70° / 60° x 
90° / 40° x 130° 

/ 120°

3000 / 4000 / 
5000 K 20700 lm -30~50°C -40~70°C 718 x 275 x 102 mm 8�50 kg
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CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Montaż • Installation
Montage

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Kolor oprawy • Housing colour
Gehausefarbe

Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse

HIGH
LUMEN PZHLED

Tank

LEDCRI–CCT–lmV AC–W

IKIPPF 65 08>0�95

80-180 100-
-265

9600-
-21600

2700K-
-6500K

90°, 120°
85°x135° 80 Lumileds Mean

Well

PURCHASE 
ON 

REQUESTYEAR
WARRANTYh 550�000

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Tank 80 01-008-037-XX-80 3030 SMD Lumileds 100-265 V AC 80 W 90°, 120°, 
85° x 135° 2700-6500 K 9600 lm -35~50°C -40~65°C 380 x 380 x 100 mm 7�10 kg

Tank 100 01-008-037-XX-100 3030 SMD Lumileds 100-265 V AC 100 W 90°, 120°, 
85° x 135° 2700-6500 K 12000 lm -35~50°C -40~65°C 380 x 380 x 100 mm 7�10 kg

Tank 120 01-008-037-XX-120 3030 SMD Lumileds 100-265 V AC 120 W 90°, 120° , 
85° x 135° 2700-6500 K 14400 lm -35~50°C -40~65°C 380 x 380 x 100 mm 7�10 kg

Tank 150 01-008-037-XX-150 3030 SMD Lumileds 100-265 V AC 150 W 90°,120°,
 85° x 135° 2700-6500 K 18000 lm -35~50°C -40~65°C 475 x 380 x 100 mm 7�10 kg

Tank 180 01-008-037-XX-180 3030 SMD Lumileds 100-265 V AC 180 W 90°, 120°, 
85° x 135° 2700-6500 K 21600 lm -35~50°C -40~65°C 475 x 380 x 100 mm 7�10 kg

ALU, PC

Profesjonalna, wysokowydajna seria opraw LED z certyfi katem ATEX dedykowana do stacji benzynowych i wymaga-
jących zastosowań przemysłowych.

Professional and high-effi cient LED canopy series with ATEX certifi cate dedicated for gas stations and demanding 
industrial applications�

Profesionelle, hochleistunge LED Lampenreihe mit ATEX-Zertifi kat geeignet für Tankstellen und Industriehallen.

PL

EN

DE

A

C

B

DALI
 ON 

REQUEST
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Oprawy LED przemysłowo-halowe • LED industrial & warehouse lights • Industrie-LED-Gehäuse





Żarówki LED 
LED Light bulbs • LED Leuchtmittel



DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

286 

CECHY KLUCZOWE
Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Żarówki LED • LED Light bulbs • LED Leuchtmittel

IP

CRI

PF

CCTlmV DC
V AC

W

G4

PZH
SLIM
DESIGN

Pex

h25�000

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Pex 03-004-026-02 G4 2835 SMD 12 V AC/DC 2�5 W 120° 3000 K 250 lm -35~55°C -25~50°C Ø30 x 40 mm

A

B

00>0�5

2�5 12 250 3000K 120° 80

≤0.5s ≥10.000

IN 
STOCKYEAR

WARRANTY

2

Ekonomiczna żarówka LED G4 o wysokiej skuteczności świetlnej.

Economical G4 LED bulb with high luminous effi ciency.

Günstige LED Glühbirne G4 mit hoher Lichteffi zienz.

PL

EN

DE

ALU



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

287 

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Żarówki LED • LED Light bulbs • LED Leuchtmittel

G4IP IP

CRI

PF

CCTlmV DC
V AC

W

42 40>0�4-
-0�5

1�5-
-2 12 100-

-190
3000K-
-4000K 360° 80

≤0.5s ≥10.000 ≥25.000

Stica  S

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Stica S 01-004-019-02 G4 2835 SMD 12 V AC/DC 1�5 W 360° 3000 K 100 lm -20~45°C -20~45°C Ø11 x 32 mm

Stica S 01-004-044-02 G4 2835 SMD 12 V AC/DC 2 W 360° 3000 K 180 lm -20~40°C -20~40°C Ø16 x 48 mm

Stica S 01-004-044-04 G4 2835 SMD 12 V AC/DC 2 W 360° 4000 K 190 lm -20~40°C -20~40°C Ø16 x 48 mm

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 215�000

B

A

Wysokowydajna seria żarówek LED G4 i G9 o szerokim kącie świecenia i niewielkich wymiarach.

High-effi cient G4 and G9 LED bulbs series with a wide beam angle and compact size.

Hochleistunge LED Glühbirnen Serie G4 und G9 mit breitem Leuchtwinkel und kleine Abmessungen�

PL

EN

DE

PC

Stica 1.5 W Stica 1.5 W

h25�000

Stica 1.5 W



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale 
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Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Żarówki LED • LED Light bulbs • LED Leuchtmittel

G9

Stica C

CRICCTlmV AC–W
1�5-8 220-

-240 
80-

-800
3000K-
-4000K

180°,
360° 70

IP IPPF 42 64>0�4-
-0�5 ≤0.5s ≥10.000 ≥10.000

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 215�000
25�000

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Stica C 01-004-026-02 G9 COB 230 V AC 1�5 W 360° 3000 K 80 lm -20~45°C -20~45°C Ø 15 x 36 mm

Stica C 01-004-031-02 G9 2835 SMD 220-240 V AC 2�5 W 180° 3000 K 200 lm -20~40°C -20~40°C Ø 14 x 50 mm

Stica C 01-004-045-02 G9 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 360° 3000 K 550 lm -20~40°C -20~40°C Ø 15 x 60 mm

Stica C 01-004-045-04 G9 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 360° 4000 K 560 lm -20~40°C -20~40°C Ø 15 x 60 mm

Stica C 01-004-046-02 G9 2835 SMD 220-240 V AC 8 W 360° 3000 K 800 lm -20~40°C -20~40°C Ø 19 x 65 mm

Stica C 01-004-046-04 G9 2835 SMD 220-240 V AC 8 W 360° 4000 K 800 lm -20~40°C -20~40°C Ø 19 x 65 mm

1.5 W 1.5 W

B

A

PC

Wysokowydajna seria żarówek LED G4 i G9 o szerokim kącie świecenia i niewielkich wymiarach.

High-effi cient LED G4 and G9 LED light bulbs series with a wide beam angle and in compact size.

Hochleistunge LED Glühbirnen Serie G4 und G9 mit breitem Leuchtwinkel und kleine Abmessungen�

PL

EN

DE

IP44

2.5 W

CRI80

1.5 W



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

289 

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Żarówki LED • LED Light bulbs • LED Leuchtmittel

≥20.000≥20.000≥20.000 MR16GU10PF>0�99 ≤0.5s

PZHLED

Neve

ALUCRI–CCTlmV DC
V AC

W7 12 670-
-700

2700K-
-4000K 60° 80

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 235�000

IP20

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Neve 01-004-009-02-07 MR16 COB 12 V AC/DC 7 W 60° 2700 K 670 lm -25~50°C -20~50°C Ø 50 x 58 mm

Neve 01-004-009-04-07 MR16 COB 12 V AC/DC 7 W 60° 4000 K 700 lm -25~50°C -20~50°C Ø 50 x 58 mm

A

B

Profesjonalna seria aluminiowych żarówek LED, stanowiących bezpośredni zamiennik opraw halogenowych.

Professional LED bulbs series being an ideal replacement for traditional halogen fi xtures.

Profesionelle LED Alu-Glühbirnen Serie, ein direkter Ersatz für herrkömmöiche Halogenbeleuchtung�

PL

EN

DE



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ
Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie 

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Key product features • Hauptmerkmale 
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Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Żarówki LED • LED Light bulbs • LED Leuchtmittel

PZH
3

SDCMLEDHIGH
LUMEN

Astra

CRICCTlmV AC–W
7-15 220-

-240 
630-
-1350

3000K-
-4000K

120°
210° 80

IPPF 20>0�5 ≤0.5s ≤0.2s ≥12.500 ≥20.000

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 320�000

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Astra 01-004-048-02 E27 2835 SMD 
Samsung 220-240 V AC 15 W 210° 3000 K 1350 lm -20~40°C -20~40°C Ø65 x 128 mm

Astra GU10 01-004-50-02 GU10 2835 SMD 
Samsung 220-240 V AC 7 W 120° 3000 K 630 lm -20~40°C -20~40°C Ø50 x 55 mm

Astra GU10 01-004-50-04 GU10 2835 SMD 
Samsung 220-240 V AC 7 W 120° 4000 K 630 lm -20~40°C -20~40°C Ø50 x 55 mm

ALU, PC

Profesjonalna seria wysokowydajnych żarówek LED o markowych komponentach i długiej żywotności 

A series of professional highly effi cient LED bulbs with branded components and long lifetime.

Professionelle Serie der LED-Hochleistungsleuchtmitteln mit originalen Komponenten und einer langen 
Lebensdauer�

PL

EN

DE

B

A

E27 LED
Samsung

EN
62471

Astra Astra GU10

h25�000

Astra GU10

Astra GU10Astra GU10 AstraAstra



CECHY KLUCZOWE

DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Key product features • Hauptmerkmale

Optical and technical data • Optische und technische Daten

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie

291 

Materiał produkcyjny • Production material
Technische Zeichnung

Montaż • Installation
Montage

Żarówki LED • LED Light bulbs • LED Leuchtmittel

PZH
3

SDCMLED

Astra ID

CRICCTlmV AC–W
9 220–

–240 810 3000K 210° 80

IPPF 20>0�5 ≥12.500

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 325�000

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Astra ID 01-004-047-02 E27 2835 SMD 
Samsung 220-240 V AC 9 W 210° 3000 K 810 lm -20~40°C -20~40°C Ø60 x 111 mm

ALU, PC

Seria profesjonalnych żarówek LED wyposażonych w innowacyjną technologię IDAPT, gwarantującą bez-
pieczeństwo użytkowania i długą żywotność.

A series of professional LED bulbs equipped with innovative IDAPT technology, guaranteeing safe use and 
long lifetime�

Serie professioneller LED-Leuchtmitteln mit einer innovativen IDAPT-Technologie ausgestattet, die die 
Gebrauchssicherheit und lange Lebensdauer gewährleistet�

PL

EN

DE

B

A

E27≤4.5s

EN
62471

LED
Samsung
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PZH

MR16GU10E14E27

Luna

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Luna A60 02-004-006-02-10-R E27 2835 SMD 220-240 V AC 10 W 240° 3000 K 806 lm -20~40°C -20~40°C Ø60 x 110 mm

Luna A60 02-004-009-02 E27 2835 SMD 220-240 V AC 12 W 240° 3000 K 1055 lm -20~40°C -20~40°C Ø60 x 110 mm

Luna C37 02-004-001-02-52 E14 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 200° 3000 K 470 lm -20~40°C -20~40°C Ø37 x 99 mm

Luna C37 02-004-010-04-52 E14 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 200° 4000 K 500 lm -20~40°C -20~40°C Ø37 x 99 mm

Luna C37 02-004-010-04-6 E27 2835 175-250 V AC 6 W 160° 3000 K 610 lm -10~40°C -20~50°C Ø37 x100 mm

Luna C37 02-004-001-02-03 E14 2835 SMD 175-250 V AC 3 W 160° 3000 K 200 lm -20~45°C -10~50°C Ø37 x 99 mm

Luna E14 OK 02-004-008-02-2 E14 2835 SMD 220-240 V AC 1�8 W 300° 3000 K 140 lm -20~40°C -20~40°C Ø22 x 50 mm

PC

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 225�000
30�000

PF
>0�4-
-0�5

≤0.1-
-0�5s

≥12.000
≥25.000

CRI––CCTlmV AC– V DC
V AC

W1�8-12 175-
-250 

10-
-14

140-
-1055

3000K-
-4000K

100°
300° 80

IP20

B

A

Ekonomiczna seria żarówek LED o uniwersalnym zastosowaniu i bardzo dobrej skuteczności świetlnej.

Economical, multi-purpose application LED bulbs series with high lumen effi ciency.

Günstige LED Glühbirnen Serie mit universalem Anwendungsgebiet und sehr guter Lichteffi zienz.

PL

EN

DE

IP42

1.8 W

YEAR
WARRANTY

1

10 W
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Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Luna G45 02-004-006-02-35 E27 3 x 2835 175-250 V AC 3�0 W 160° 3000 K 249 lm -10~40°C -20~50°C Ø45 x 79 mm

Luna G45 02-004-004-02-52 E14 2835 SMD 220-240 V AC 6 W 180° 3000 K 470 lm -20~40°C -20~40°C Ø45 x 79 mm

Luna GU10 02-004-005-04-72 GU10 2835 SMD 220-240 V AC 7 W 110° 4000 K 580 lm -20~40°C -20~40°C Ø50 x 55 mm

Luna MR16 02-004-007-02-05 MR16 2835 10-14 V AC/DC 5 W 100° 3000 K 350 lm -10~40°C -20~50°C Ø50 x 54 mm

Luna E14 OKLuna G45 E14

Luna G45 E27Luna C37 E14Luna C37 E27Luna A60 10W/12W

Luna GU10 Luna MR16
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G9E14E27

PZHHIGH
LUMEN

Fibra

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Fibra A60 Gold 02-004-012-02-06-2 E27 LED fi lament 220-240 V AC 6 W 300° 2000 K 550 lm -15~50°C -15~50°C Ø60 x 106 mm

Fibra A60 Clear 02-004-012-02-06 E27 LED fi lament 220-240 V AC 6 W 300° 2700 K 550 lm -15~50°C -15~50°C Ø60 x 106 mm

Fibra C35 Clear 02-004-013-02-04 E14 LED fi lament 220-240 V AC 4 W 300° 2700 K 350 lm -15~50°C -15~50°C Ø35 x 120 mm

Fibra G125 Gold 02-004-017-02-06 E27 LED fi lament 220-240 V AC 6 W 300° 2000 K 550 lm -15~50°C -15~50°C Ø125 x 175 mm

Fibra G45 Clear 02-004-014-02-04 E14 LED fi lament 220-240 V AC 4 W 300° 2700 K 350 lm -15~50°C -15~50°C Ø45 x 76 mm

Fibra G9 Clear 02-004-016-02-03 G9 LED fi lament 220-240 V AC 3 W 360° 2700 K 300 lm -20~40°C -20~40°C Ø15 x 60 mm

Fibra G95 Clear 02-004-017-02-08 E27 LED fi lament 220-240 V AC 8 W 300° 2700 K 750 lm -15~50°C -15~50°C Ø95 x 136 mm

CRI–CCTlmV AC–W3-8 220-
-240 

300-
-750

2000K-
-2700K

300°-
360° 80

PF
>0�4-
-0�5

≤0.1-
-0�5s

≥10.000
≥15.000IP20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 215�000
30�000

B

A

GL

Seria dekoracyjnych i użytkowych żarówek LED typu fi lament, imitujących tradycyjne źródła światła.

Decorative and multifunctional  LED fi lament bulbs series imitating traditional light sources.

LED Deko-Glühbirnen Serie des fi lament Typs.

PL

EN

DE

IP42

3 W
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Fibra A60 GoldFibra A60 Fibra ST64 Gold Fibra G45

Fibra G95 Fibra G125 Gold

Fibra C35

Fibra G9

Fibra T30 Gold Fibra T45 Gold

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous 
flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

Fibra ST64 Gold 02-004-015-02-04 E27 LED fi lament 220-240 V AC 4 W 300° 2000 K 350 lm -15~50°C -15~50°C Ø64 x 142 mm

Fibra T30 Gold 02-004-018-02-04 E27 LED fi lament 220-240 V AC 4 W 300° 2000 K 350 lm -15~50°C -15~50°C Ø30 x 185 mm

Fibra T45 Gold 02-004-017-02-04 E27 LED fi lament 220-240 V AC 4 W 300° 2000 K 350 lm -15~50°C -15~50°C Ø45 x 111 mm
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G53

PZH

AR111

B

A

CRI–CCTlmV DC
V AC

W13 12 825 4000K 24° 80

PF>0�7 ≤0.5s ≥25.000
IP20

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 230�000

Model Kod produktu Trzonek Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB]

Model Product code Screw base LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB]

Modell Artikelnummer Fassung LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB]

AR111 01-004-027-04-13 G53 3030 SMD 12 V AC/DC 13 W 24° 4000 K 825 lm -20~40°C -40~85°C Ø111 x 57 mm

ALU, PC

Seria wydajnych opraw oświetleniowych LED o średnicy 111mm i solidnej obudowie dobrze odprowadzającej ciepło.

Effi cient LED luminaire series with diameter of 111mm and solid housing with good heat dissipation.

LED Lampenreihe mit dem Durchmessers 111mm und Gehäuse mit perfekter Wärmeableitung�

PL

EN

DE
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Akcesoria •  Accessories • Zubehör

Adaptery i przedłużki 
Adapters and extension connectors • Adapter und Übergangsstücke

Accesories for light sources • Zubehör für LED Leuchtmittel

Model
Model
Modell

Dekoracyjna oprawka E27, 
chromowany błyszczący •

Decorative E27 fi xture, shiny 
chrome set  (1 m) •

Dekorative Lampenfassungen 
E27, chrom-glänzend (1m) 

Dekoracyjna oprawka E27, 
różowe złoto •

 Decorative E27 fi xture, rose gold 
set  (1 m) •

Dekorative Lampenfassungen 
E27,  roségold (1m)

Dekoracyjna oprawka E27, 
stare złoto • 

Decorative E27 fi xture, old gold 
set  (1 m) •

Dekorative Lampenfassungen 
E27, altgold (1m)

Dekoracyjna oprawka E27, 
czarny błyszczący • 

Decorative E27 fi xture, shiny 
black set  (1 m) •

Dekorative Lampenfassungen 
E27, glänzend schwarz (1m) 

E14 / E27 (adapter) E14 / GU10 (adapter)

Kod produktu
Product code

Artikelnummer
01-011-018-01 01-011-018-02 01-011-018-03 01-011-018-04 04-011-016-01 04-011-016-02

Gwarancja (lata)
Warranty (years)
Garantie (Jahre) 

2 2 2 2 0�5 0�5

Model
Model
Modell

E27 / GU10 (adapter) E27 / 2 x E27 (adapter) E27 / E14 (adapter)

Przedłużka mocowania żarówki 
E27 / E14 (200 mm) • 

Extension connector of bulb 
holder E27 / E14 (200 mm) •

Zwischenstecker der Fassung 
E27 / E14 (200 mm)

Przedłużka mocowania żarówki 
E27 / E27 (200mm) • 

Extension connector of bulb 
holder  E27 / E27 (200 mm) •

Zwischenstecker der Fassung 
E27 / E27

Przedłużka mocowania żarówki 
E27 / GU10  (100mm) • 

Extension connector of bulb 
holder  E27 / GU10 (100 mm) •

Zwischenstecker der Fassung 
E27 / GU10

Kod produktu
Product code

Artikelnummer
04-011-016-03 04-011-019 04-011-019-01 08-011-008-007 08-011-008-008 08-011-008-009

Gwarancja (lata)
Warranty (years)
Garantie (Jahre) 

0�5 0�5 0�5 0�5 0�5 0�5

Akcesoria do żarówek
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Gniazda
Sockets • Steckdosen

Przyłącza i przewody
Wire connectors and wires • Verlängerungen und Leitungen

Model
Model
Modell

Gniazdo przyłączeniowe do 
żarówek LED G9 •

 Connection socket for G9 LED 
bulbs •

Steckdose G9 Fassung

Gniazdo przyłączeniowe do 
żarówek LED GU10 • 

Connection socket for GU10 
LED bulbs •

Steckdose GU10 Fassung

Gniazdo przyłączeniowe do 
żarówek LED MR16 • 

Connection socket for MR16 
LED bulbs •

Steckdose MR16 Fassung

Kod produktu
Product code

Artikelnummer
08-011-007-001 04-011-018-01 04-011-018-02

Gwarancja (lata)
Warranty (years)
Garantie (Jahre)

0�5 0�5 0�5

Model
Model
Modell

Przewód prosty czarny (1m) •

Black braided wire (1m) •

Flacher Draht, schwarz (1m)

Przewód skręcany brązowy 
(1m) • 

Brown twisted wire (1m) •

Verdrillter Draht, braun (1m)

Przewód skręcany czarny (1m) •

Black twisted wire (1m) •

Verdrillter Draht, schwarz (1m)

Przewód skręcany beżowy 
(1m) •

 Beige twisted wire (1m) •

Verdrillter Draht, beige (1m)

Kod produktu
Product code

Artikelnummer
01-011-019-01 01-011-019-02 01-011-019-03 01-011-019-04

Gwarancja (lata)
Warranty (years)
Garantie (Jahre)

3 3 3 3
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CRI–CCT–lmV AC–W

G13

CRIPZHHIGH
LUMEN

BERGMEN® Master T8

ALU, GL

10-22 90-
-265

1500-
-3300

3000K-
-6000K 330° 80

IPPF 20>0�95 ≤0.5s ≥10.000

PURCHASE 
ON 

REQUESTYEAR
WARRANTYh 345�000

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień 
świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Master T8-10 01-003-007-XX-1 2835 SMD 90-265 V AC 10 W 330° 3000 K, 4000 K, 5000 K, 
6000 K 1500 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 588  mm 0�13 kg

Master T8-18 01-003-007-XX-2 2835 SMD 90-265 V AC 18 W 330° 3000 K, 4000 K, 5000 K, 
6000 K 2700 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 1198 mm 0�23 kg

Master T8-22 01-003-007-XX-3 2835 SMD 90-265 V AC 22 W 330° 3000 K, 4000 K, 5000 K, 
6000 K 3300 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 1498 mm 0�29 kg

Profesjonalna seria wysokolumenowych świetlówek LED z tworzywa sztucznegoi nowoczesnym designie.

Professional, high lumen LED tubes series with PC housing and modern design�

Profesionelle Reihe der LED-Leuchtstoffröhren mit Gehäuse aus PC und modernem Design�

PL

EN

DE

230 V AC

B

A

L

x
x

N

≥10.000≥10.000≤0.5s≤0.5s

Do produktu rekomendowane są oprawy Bergmen® Clare.
Perfect match with Bergmen® Clare tri-proof�

Für das Produkt werden die Fassungen Bergmen® Clare empfohlen�
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IN 
STOCK

CRIPZHHIGH
LUMEN

BERGMEN® Standard T8

CRI CRI–CCT–lmV AC–W10-22 90-
-265

1000-
-2200

4000K-
-6500K 330° 80 90

IPPF 20>0�92 ≤0.5s ≥10.000

PURCHASE 
ON 

REQUESTYEAR
WARRANTYh 345�000

CRI ≥90

G13

GL, ALU

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions 
[AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Standard T8-10 01-003-004-04-1 2835 SMD 90-265 V AC 10 W 330° 4000 K 1000 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 588  mm 0�13 kg

Standard T8-18 01-003-004-04-2 2835 SMD 90-265 V AC 18 W 330° 4000 K 1800 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 1198 mm 0�23 kg

Standard T8-22 01-003-004-04-3-A 2835 SMD 90-265 V AC 22 W 330° 4000 K 2200 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 1498 mm 0�29 kg

Standard T8-10 01-003-004-03-1 2835 SMD 90-265 V AC 10 W 330° 6500 K 1000 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 588  mm 0�13 kg

Standard T8-18 01-003-004-03-2 2835 SMD 90-265 V AC 18 W 330° 6500 K 1800 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 1198 mm 0�23 kg

Standard T8-22 01-003-004-03-3 2835 SMD 90-265 V AC 22 W 330° 6500 K 2200 lm -20~50°C -20~50°C Ø 26 x 1498 mm 0�29 kg

Profesjonalna seria świetlówek LED o wysokiej skuteczności świetlnej i solidnej, szklanej obudowie.

Professional LED tubes series with high luminous effi ciency and solid, glass housing.

Profesionelle Reihe der LED-Leuchtstoffröhren mit hoher Lichteffi zienz und solidem Gehäuse aus Glas.

PL

EN

DE

Do produktu rekomendowane są oprawy Bergmen® Clare.
Perfect match with Bergmen® Clare tri-proof�
Für das Produkt werden die Fassungen Bergmen® Clare empfohlen�

230 V AC

B

A

L

x
x

N

On request
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PZH

BERGMEN® Eco T8

GL, PC
CRICCT–lmV AC–W9-18 100-

-240
900-
-1700 4000K 330° 75

IPPF 20>0�9 ≤0.1s ≥20.000

IN 
STOCKYEAR

WARRANTYh 225�000

G13

Model Kod produktu Typ LED Napięcie Moc Kąt świecenia Barwa światła Strumień świetlny Temp� pracy Temp� magaz� Wymiary [AxB] Waga

Model Product code LED type Voltage Power Beam angle Colour temp� Luminous flux Operating temp� Storage temp� Dimensions [AxB] Weight

Modell Artikelnummer LED-Typ Spannung Leistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstärke Betriebstemperatur Lagertemperatur Maße [AxB] Gewicht

Eco T8 9 02-003-006-04-1 2835 SMD 100-240 V AC 9 W 330° 4000 K 850 lm -10~45°C -10~45°C Ø 26 x 588 mm 0�11 kg

Eco T8 18 02-003-006-04-2 2835 SMD 100-240 V AC 18 W 330° 4000 K 1700 lm -10~45°C -10~45°C Ø 26 x 1198 mm 0�22 kg

Ekonomiczna seria świetlówek LED i bardzo dobrej skuteczności świetlnej i szklanej obudowie.

Economical LED fluorescent tubes series with high luminous effi ciency and glass housing.

Günstige Reihe der LED-Leuchtstoffröhren mit sehr guter Lichteffi zienz und Gehäuse aus Glas.

PL

EN

DE

230 V AC

B

A

L

x
x

N

Do produktu rekomendowane są oprawy Bergmen® Clare.
Perfect match with Bergmen® Clare tri-proof�

Für das Produkt werden die Fassungen Bergmen® Clare empfohlen�
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Zawartość katalogu nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. 
Podane dane mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

Prezentacja produktów ma charakter poglądowy i może nieznacznie różnić się od stanu rzeczywistego.

All details contained in this catalogue are for information purposes only and do not constitute an
 offer within a meaning of the Civil Code (art� 66)� All data are subject to change without notice�

Presentation of the products serve for preview purposes only and may slightly differ from the actual product

Der Katalog stellt kein verbindliches Angebot gem� Art� 66 des polnischen Bürgerlichen Gesetzbuches dar� 
Die Angaben können ohne vorherige Ankündigung geändert werden�

Die Darstellung der Produkte dient nur der Veranschaulichung und kann ggf� leicht abweichen�

Lighting 2022

Najnowsza wersja oferty zawsze na 
The most up dated version is available on

Das aktuelle Angebot finden Sie unter
WWW�BERGMEN�PL
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